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Шановні жителі Слобожанської територіальної громади! 

Здається, 2022 рік промайнув зі швидкістю світла. Безпе-
речно, це були найскладніші та найбільш тривожні 365 
днів в історії нашої громади. Воєнне лихоліття змусило нас 
адаптуватися до викривленої реальності: жити з цілодо-
бовим неспокоєм за рідних, працювати й навчатися під 
час відключень світла, взаємодіяти на відстані, не впада-
ти у відчай через постійні загрози ракетних обстрілів. 
Та попри те – нагадало як радіти з дрібниць, більше дба-
ти про найдорожчих, допомагати, нічого не очікуючи на-
томість, об’єднуватися заради спільної мети, надихати 
весь світ витримкою і силою. А ще – як реалізувати заду-
мане навіть у найменш сприятливих умовах. 

2022 року пріоритетним завданням для Слобожанської 
селищної ради перш за все стало забезпечення нор-
мальної життєдіяльності громади в умовах воєнного стану. 
Ми змінили формат роботи, поліпшили деякі процеси. І 
хоча близько 5% працівників селищної ради та її комуналь-
них закладів евакуювалося за кордон, це не позначилося 

на загальній продуктивності – всі відділи та галузі й надалі ефективно функціонують. 

Дякую всім, хто попри небезпеку і невідомість залишився і працює. Спасибі тим, хто з перших годин 
широкомасштабного російського вторгнення телефонував, приходив, приїздив, щоб допомогти чи 
запропонувати допомогу. 
Від імені громади уклінно вдячний нашим військовослужбовцям і силам ТрО, які стоять на захисті 
України. 

Незважаючи на воєнні виклики Слобожанська громада продовжила розвиватися та забезпечувати 
нагальні потреби жителів. Нам вдалося перевиконати бюджет на 102,7%. Ми тісно співпрацювали 
з міжнародними партнерами, залучилися підтримкою місцевих підприємців, благодійних організацій в 
Україні та за її межами, допомагали ВПО, регулярно наводили лад на територіях, виховували та на-
вчали, сіяли та збирали врожай, виробляли та продавали – робили все можливе, щоб убезпечити 
та підтримати кожного. 
2022 року ми підписали важливі для нашої громади документи: Меморандум про співпрацю між 
Слобожанською селищною радою та Маневицькою громадою (Волинська область), Угоду про 
співпрацю між ССР та латвійським муніципалітетом Адажі, три Меморандуми про співробітництво в 
освітній галузі, Меморандум з «Українським фондом соціальних інвестицій» тощо. У цих документах 
визначені основні сфери розвитку громади: поглиблення партнерських відносин, обмін досвідом, 
поглиблення наукових та освітніх зв’язків, співпраця в економічній, соціальній, культурній, спортивній 
галузях, сфері охорони здоров’я та гуманітарна допомога.
 
Із бажанням працювати, ставати кращими та бути корисними завжди знайдеться можливість втіли-
ти задумане в життя. Зі згуртованою командою, в якій кожен на своєму місці, – реалізувати будь-які 
плани стає справою честі як би складно не було! 
  
Я щиро впевнений: запорукою нашої перемоги, а відтак – відновлення і розвитку, стане єдність на 
всіх фронтах та підтримка один одного. Легко не буде. Тому залишаймося сильними і згуртованими, 
не зупиняймося ні на крок, щоб зберегти і примножити здобутки нашої громади, щоб залишити у 
спадок дітям і внукам вільну й нескорену країну! 

З повагою, селищний голова Слобожанської селищної ради Іван Камінський 
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Діяльність відділу соціального захисту населення (далі – Відділ) та комунального закладу 
«Центр надання соціальних послуг» (далі – Заклад) Слобожанської селищної ради спря-
мована на забезпечення реалізації повноважень, визначених Законами України, Указами 
Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Мінсоцполітики у 
сфері державної соціальної політики. 
   Загальна кількість населення громади становить 22 821 осіб, з яких 13 306 малозахи-
щені та пільгові категорії.

  У рамках Комплексної Програми соціального захисту населення Слобожанської селищної 
територіальної громади на 2021-2025 роки та Порядків надання матеріальних допомог 
деяким категоріям громадян, здійснюються заходи за рахунок коштів селищного бюджету.
Надання послуг населенню та інформаційно-роз’яснювальна робота 
• Протягом 2022 року надані консультації та проведені співбесіди з внутрішньо перемі-

щеними особами, з питань соціальної підтримки щодо вирішення права на призначення 
державних соціальних допомог, компенсацій, грошових виплат, соціальних послуг, пільг, 
субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 
скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива 4629 особам. 

• Зареєстровані документи у віртуальному офісі, підготовлені та видані 130 довідок про 
фактичне місце проживання, згідно актів обстеження з місця проживання громадянам, які 
не зареєстровані на території селищної ради, але фактично проживають.
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• Протягом звітного періоду розглянуті 34 заяви про надання соціальних послуг за різ-

ними напрямками мешканцям громади комунальним закладом «Центр надання соціальних 
послуг» та прийняті відповідні рішення про надання/відмову у надані таких послуг. 

• За 2022 рік надані 2722 запити до КЗ «Центр надання соціальних послуг» для прове-
дення акту обстеження матеріально-побутових умов проживання мешканців громади.

• На сайті Слобожанської селищної ради підготовлено та оприлюднено 61 інформацію 
щодо змін у чинному законодавстві соціальної сфери, про діяльність відділу, урочисті 
події та факти соціального захисту населення, тощо.

Формування електронних баз різних категорій громадян 
• Для забезпечення безперебійної роботи питань соціального захисту населення грома-

ди та невідкладного реагування на вирішення зазначених питань у відділі постійно про-
водять заходи зі створення актуальних баз пільгових категорій громадян та одержувачів 
соціальних послуг шляхом внесення змін, доповнень необхідних даних.

• Крім того, з метою підтримки наявних електронних баз в актуальному стані і виявлен-
ня померлих осіб одержувачів соціальних виплат та матеріальних допомог, щомісячно 
здійснюється перевірка списків померлих громадян по Дніпровському району. Згідно на-
даних повідомлень відділу державної реєстрації актів цивільного стану протягом 2022 
року здійснено перевірку списків 2101 померлих осіб та внесені відповідні зміни до 
електронних баз

Соціальний захист внутрішньо переміщених осіб 
   Соціальна підтримка внутрішньо переміщених осіб є першочерговою та пріоритетною 
в Україні, що підтверджується постійними внесеннями змін в законодавчі акти.
• З квітня 2014 року, з початком воєнних дій на Сході України та захопленням Криму, в 

країні розпочалася міграція громадян, які змінювали своє місце проживання.
   У Слобожанській громаді з квітня 2014 до 24.02.2022 року зареєструвалося та до 
сьогодні постійно проживають 447 сімей з 624 внутрішньо переміщених осіб (жінок – 314, 
чоловіків – 198, дівчат – 47, хлопців – 65), з яких:

• У зв’язку з веденням воєнного стану в Україні з 24.02.2022 року значно збільшилася кіль-
кість осіб, які переміщаються з територій, на яких відбуваються бойові дії, та реєстру-
ються на території Слобожанської громади як внутрішньо переміщені особи.

   До липня 2022 року працівники відділу вирішували нагальні питання внутрішньо переміще-
них осіб.
   Рішенням виконавчого комітету № 197/к/тр від 27.06.2022 у структурі відділу соціального 
захисту населення Слобожанської селищної ради з 01.07.2022 року створено Сектор по 
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роботі з внутрішньо переміщеними особами та учасниками війни з семи посадових осіб 
місцевого самоврядування. Працівники Сектору безпосередньо займаються роботою з 
вирішення проблемних питань ВПО та учасників війни різних категорій як на території се-
лища Слобожанського та села Степового, так і на віддалених робочих місцях Балівського, 
Партизанського та Олександрівського старостатів.
   При первинному зверненні внутрішньо переміщених осіб здійснюється прийом заяв та 
необхідних документів, ксерокопії яких роблять працівники відділу. У відділі вирішується ба-
гато різних нагальних соціальних питань внутрішньо переміщених осіб. Також, працівники 
відділу проводять відповідні заходи щодо невідкладного надання одноразової матеріальної 
допомоги з селищного бюджету (прийом та обробка документів ВПО, їхнє формування та 
надання на розгляд до селищної ради, здійснення фінансування виплат).
   З 24.02.2022 року по 31.12.2022 року на території громади зареєстровано та прожи-
ває 1674 сім’ї з 2409 внутрішньо переміщених осіб (жінок – 1280, чоловіків – 554, дівчат 
– 289, хлопців – 286), з яких:

Крім того, на території громади зареєстровано родини з дітьми пільгової категорії:
• 16 багатодітних родин, в яких 53 дитини;
• 1 прийомна сім’я (1 дитина);
• 3 опікуна (3 дитини віком до 18 років);
• 1 дитячий будинок сімейного типу - с. Балівка (8 дітей віком до 18 років, з них: 2-власних 

дітей; 6-прийомних).
   Із загальної кількості 3033 зареєстровані внутрішньо переміщені особи, які самостійно 
розмістилися у наступних населених пунктах громади:
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• З метою задоволення потреб та невідкладного вирішення нагальних питань внутрішньо 

переміщених осіб протягом 12 місяців здійснено обстеження матеріально-побутових 
умов, про що складено 60 актів.

• Постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 року № 495 «Деякі заходи з 
формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо пе-
реміщених осіб» затверджено, зокрема, Порядок формування фондів житла, призначе-
ного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб.

   На виконання зазначеної постанови проведені відповідні заходи та дві сім’ї (багатодітна 
родина та родина з двома неповнолітніми дітьми, одна з яких дитина з інвалідністю віком до 
18 років) з числа ВПО забезпечені квартирами, наявними у фонді житла для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб в с. Партизанському.
   Крім того, протягом 2022 року організовано 8 засідань житлової комісії з обліку вну-
трішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщеним особам, за результатами яких прийняті рішення щодо взяття на 
облік 6 сімей ВПО, у зв’язку з наданням додаткових документів переглянуто кількість балів 
пріоритетність надання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання 
1 сім’ї, зняття з обліку 3 сімей, у зв’язку з не проживанням у приміщенні з фонду житла для 
тимчасового проживання про виселення з квартири 1 сім’ї та про надання ордерів 2 сім’ям.
• Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 №280 затверджено Порядок та 

умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошо-
вої компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених 
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та 
Порядок виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України.

На виконання зазначеної постанови протягом 2022 року Комісією щодо розгляду заяв про 
призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення розглянуто 
заяву з необхідними документами 1 особи та прийнято рішення щодо призначення грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення у розмірі 1 825 846,32 гривень, про 
що повідомлено Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської обласної 
військової адміністрації.
З урахуванням наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 17.11.2022 
року № 214 “Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла 
за регіонами України (розраховані станом на 01 жовтня 2022 року)” у грудні 2022 року 
Комісією було прийнято рішення про перерахунок грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення цієї особи та встановлено її розмір 2 223 849,05 гривень, про 
що також повідомлено Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської 
обласної військової адміністрації.
Компенсація власникам житла витрат за тимчасове розміщення ВПО
Постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 № 333 (далі – Порядок № 333) за-
тверджено Порядок компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо 
переміщених осіб, яким визначено механізм компенсації власникам житла витрат, що пов’я-
зані з безоплатним тимчасовим розміщенням (перебуванням) внутрішньо переміщених осіб.
   Працівники Сектору по роботі з внутрішньо переміщеними особами та учасниками війни 
щомісячно вносять, обробляють дані до інформаційно-аналітичної системи обліку даних, 
пов’язаних з компенсацією за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених 
осіб в рамках реалізації Порядку № 333. 
   Протягом квітня-листопада 2022 року прийнято 654 заяви від мешканців громади - влас-
ників житлових приміщень для надання компенсації витрат за тимчасове розміщення близько 
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300 внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану.
   Перевірено та підготовлено Перелік осіб, що розмістили внутрішньо переміщених осіб та 
подали заяву про отримання компенсації витрат за 8 місяців 2022 року з 654 осіб на за-
гальну суму 1 128 093,30 грн. Щомісячний звіт направляється до департаменту житло-
во-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної військової ад-
міністрації.

Надання матеріальної допомоги жителям 
  Одним з пріоритетних питань соціального захисту є надання матеріальної допомоги жи-
телям Слобожанської громади, що визначається Комплексною Програмою соціального 
захисту населення Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки.
   Повномасштабне російське вторгнення змінило пріоритетність надання такої допомоги. 
Для виплати матеріальної допомоги, що не передбачалася  Комплексною Програмою, 
виконавчий комітет розробив та затвердив:
• Порядок надання одноразової матеріальної допомоги з селищного бюджету внутрішньо 

переміщеним та/або евакуйованим особам/сім’ям з території України, на яких відбува-
ються бойові дії;

• Порядок надання матеріальної допомоги селищного бюджету на поховання військо-
вослужбовців, загиблих під час бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської 
федерації проти України на період воєнного стану в Україні;

• Порядок надання одноразової матеріальної допомоги з селищного бюджету військо-
вослужбовцям, які приймають участь у забезпеченні оборони України, захисту безпеки 
населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації 
проти України або членів їх родин.

   Так, за 2022 рік відповідно до Комплексної Програми та вищезазначених Порядків прий-
нято 3359 заяв та проведено виплату матеріальної допомоги за рахунок селищного бюд-
жету на загальну суму 16 398,00 тис. грн, а саме:

Власники (осіб)

смт. Слобожанське с. Степове с. Олександрівка с. Партизанське с. Балівка

100 22 16 18 12

Сума компенсації 
(тис. грн.)

638,3 121,8 92,7 115,1 111,4

№ 
з/п

Найменування матеріальної допомоги Осіб Загальна сума 
матеріальної допомоги, 

грн.

1 Ветеранам Другої світової війни (до Дня Пере-
моги над нацизмом у Другій світовій війні та Дня 
пам’яті і примирення)

46 61 0000,00

2 Внутрішньо переміщеним особам з тимчасово 
окупованих територій України та районів про-
ведення АТО

2387 2 370 500,00

3 До Дня захисників та захисниць України 143 286 000,00

4 До Дня Матері в Україні та Міжнародного Дня 
сім’ї багатодітним родинам та особам, яким 
присвоєно почесне звання «мати-Героїня»

120 201 000,00
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• Проведена інвентаризація по 3359 особовим справам одержувачів матеріальних допо-
мог та їх формування і упорядкування.

Робота з багатодітними сім’ями 
• Протягом 2022 року статус багатодітної родини встановлено 30 сім’ям. Згідно наданих 

заяв та необхідних пакетів документів своєчасно видано 107 посвідчень. Також, згідно з 
заявами громадян та відповідних документів, продовжено дію посвідчень батьків та дітей 
50 сімей.

• Протягом звітного періоду перевірено та видано 13 довідок про факт перебування на 
обліку та отримання відповідних посвідчень багатодітних родин.

Співпраця та участь у роботі 
• 2022 року взято участь у 3 засіданнях міждисциплінарної команди з питання соціаль-

ного захисту дітей, які перебувають на обліку служби у справах дітей як діти позбавлені 
батьківського піклування по розгляду 10 питань дітей та 11 засіданнях комісії з питань 
захисту прав дітей з розгляду питань затвердження індивідуальних планів соціального 
захисту, де було розглянуто 68 питань. 

• З метою реалізації постанов Кабінету Міністрів України №558 від 29.04.2004 року 
«Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 
надають соціальні послуги» та №859 від 23.09.2020 року «Деякі питання призначення 
і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на не-
професійній основі» щомісячно опрацьовуються списки одержувачів компенсацій за 
догляд, надані управлінням соціального захисту населення Дніпровської районної війсь-
кової адміністрації. Протягом 2022 року щомісячно здійснювалось фінансування за ра-
хунок коштів селищного бюджету компенсаційні виплати за надані послуги по догляду 29 

5 До Дня незалежності України (“Почесний гро-
мадянин Слобожанської селищної територіаль-
ної громади”)

2 10 000,00

6 До Дня усиновлення дітей – опікунам, усиновите-
лям та прийомним батькам

26 38 000,00

7 Дитині-сироті по досягненню 18-ти річчя 2 3 620,00

8 До Міжнародного дня волонтерів 10 20 000,00

9 До Міжнародного дня осіб з інвалідністю та 
Дня захисту дітей (молоді до 35 років з інвалід-
ністю та дітям з інвалідністю віком до 18 років)

97 120 500,00

10 Учасникам бойових дій інших держав 71 142 000,00

11 Особам, які постраждали внаслідок Чорно-
бильської катастрофи

81 111 500,00

12 Членам сімей загиблих в АТО 4 72 000,00

13 До ювілейних дат (75, 80, 85, 90, 95 та 100 
років)

103 108 000,00

14 За клопотаннями депутатів селищної ради 183 1 074 500,00
15 За клопотанням селищної ради (працівники) 7 215 000,00
16 На поховання непрацюючим померлим особам 30 123 520,00

17 На поховання загиблих військовослужбовців 15 342 854,00
18 Військовослужбовці (поранені) 2 40 000,00
19 Сім’ї мобілізованих військовослужбовців 559 11 180 000,00
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фізичним особам на загальну суму 139 588,22 грн, де:

Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання со-
ціальних послуг, здійснюється фахівцями уповноваженого органу разом із представниками 
закладу охорони здоров’я, надавачів соціальних послуг із залученням особи, яка потребує 
надання соціальних послуг, та/або її законного представника. За результатами комплекс-
ного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних 
послуг, готується висновок за затвердженою формою.
• Протягом року через засоби електронного зв’язку до відділу надійшло 1119 листів 

кореспонденції та за цей період надано 718 інформацій, оперативних і щомісячних 
(квартальних, річних) звітів до інших структурних підрозділів селищної ради, вищестоящих 
органів соціального захисту населення, підприємств, установ та організацій.

Заходи з запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою 
статі 
   Попри повномасштабну війну проблема домашнього насильства не стає менш важливою. 
Війна, як і будь-яка екстремальна ситуація, лише загострює проблеми людей, які були й до 
цього. Зокрема, це стосується насильства в сім’ях. 
   Сьогодні з боку внутрішньо переміщених осіб є багато запитів про погіршення стосунків 
у сім’ях. Однак, коли ми говоримо про домашнє насильство, ми повинні розуміти, що це не 
лише фізичне насильство, а й психологічне, економічне тощо. Тому зараз особлива увага 
приділяється заходам із запобігання та протидії  домашньому насильству та насильству за 
ознакою статі.
• Протягом 2022 року від Дніпропетровського РВП №8 ДРУП ГУНП в Дніпропетровській 

області надійшло 15 повідомлень про вчинення домашнього насильства (психологічне 
- 13, економічне - 1, фізичне - 1). Відповідно до отриманих повідомлень спеціалісти КЗ 
«Центр надання соціальних послуг» здійснили виходи до сімей та провели обстеження 
з метою визначення потреб в отриманні соціальних послуг. За результатами оцінки 
потреб сімей/осіб такі сім’ї взяті на облік, де їм були наданні послуги соціального су-
проводу, середньо тривалого консультування. 

• Також постійно ведеться роз’яснювальна робота в сім’ях, які опинилися в складних жит-
тєвих обставинах. Поліцейськими офіцерами громади проведена робота з кривдника-
ми: здійснені організаційно-практичні заходи щодо контролю за поведінкою кривдника, 
забезпечено контролю за дотриманням кривдником тимчасових обмежень його прав та 
виконання обов’язків, покладених на нього у зв’язку з учиненням домашнього насильства.

   Спеціалісти служби у справах дітей провели профілактичні бесіди щодо попередження 
випадків домашнього насильства та сім’ями, які перебувають у СЖО.
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•  З метою додержання гарантій із захисту прав та інтересів осіб, які постраждали від 

домашнього насильства та насильства з ознакою статі, 24.11.2022 була проведена 
координаційна ради з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чо-
ловіків, запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії 
торгівлі людьми.

• Для попередження, запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за 
ознакою статі протягом звітного періоду на сайті Слобожанської селищної ради та 
сторінці відділу у Facebook висвітлено 19 інформацій за різними напрямками проблеми.

Надання соціальних послуг 
   Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради 
(далі – Центр) забезпечує організацію та проведення у громаді соціальної роботи із 
незахищеними категоріями сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих об-
ставинах та потребують сторонньої допомоги, шляхом надання певних соціальних послуг. 
   Надання соціальних послуг здійснюється відповідно до Закону України «Про соціальні 
послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 177 «Деякі питання діяль-
ності центрів надання соціальних послуг», від 01.06.2020  № 587 «Про організацію надан-
ня соціальних послуг», Державного стандарту догляду вдома, Державного стандарту со-
ціальної послуги консультування, Державного стандарту соціальної адаптації, Державного 
стандарту соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих об-
ставинах, Державного стандарту соціальної послуги натуральної допомоги, Державного 
стандарту соціальної послуги кризового та екстреного втручання, Державного стандарту 
соціальної послуги профілактики та інші.
Протягом 2022 року у закладі створено 3 відділення:
• відділення соціальної роботи;
• відділення соціальних послуг;
• відділення натуральної та грошової допомоги. 
   Переважною формою обслуговування є надання Центром соціальної послуги з догляду 
вдома, що передбачає: 
• здійснення соціальними робітниками придбання і доставки продовольчих, промислових 

та господарських товарів, медикаментів, 
• допомогу в самообслуговуванні (обмивання, обтирання, купання, допомога в користуван-

ні туалетом), 
• допомога у приготуванні їжі, 
• прибирання житла (косметичне), 
• надання допомоги в оплаті комунальних послуг, оформленні документів, 
• супровід на прогулянку, поліклініку та різні організації тощо.
   Протягом року на обслуговуванні у Центрі перебувало 48 осіб, яким під час 4697 відві-
дувань соціальні робітники надали19373 послуг, передбачених заходами соціальної по-
слуги з догляду вдома. На кінець звітного періоду на обслуговуванні залишилось 42 особи. 
Основною причиною зменшення кількості обслуговуваних є природний фактор пов’язаний 
з літнім віком осіб (смертність).
   Задля ефективної роботи із сім’ями та особами, які потребують допомоги та не в змозі 
самостійно подолати складні життєві обставини, Центр співпрацює з відділом соціального 
захисту населення, службою у справах дітей Слобожанської селищної ради, адміністра-
цією дошкільних та шкільних закладів освіти громади, закладами охорони здоров’я Слобо-
жанської територіальної громади, Дніпровським районним відділом м. Дніпро філії держав-
ної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області, поліцейськими громади.
   Протягом 2022 року соціальними послугами охоплено 2538 сімей, в яких 1307 дітей та 
3257 дорослих. Із них складні життєві обставини виявлено у 222 сім’ях, у яких виховується 
161 дитина. Під соціальним супроводом перебувало 29 сімей, з них: 17 сімей – соціальний 
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супровід сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах та 12 сімей – со-
ціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського 
піклування. 1 сім’я отримала послугу кризового та екстреного втручання. 
   Із загальної кількості 2538 сімей отримували послуги соціального характеру наступні 
категорії:

  Одним із пріоритетних напрямів діяльності Центру є соціальна робота з сім’ями, які пе-
ребувають у складних життєвих обставинах, де батьки з певних причин не забезпечують 
належного утримання та догляду за дітьми. 
Протягом звітного періоду в 21 сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, було 
подолано та мінімізовано складні життєві обставини. 
• Активно здійснюється робота щодо популяризації сімейних форм виховання, патро-

натного виховання, формування відповідального батьківства, запобігання домашнього 
насильства. На робочих місцях фахівців із соціальної роботи та соціальних працівників 
оформлено тематичні інформаційні стенди. Серед населення громади протягом звіт-
ного періоду розповсюджено 1105 буклетів та листівок друкованої соціальної рекла-
ми з даних питань. 

• З особами, які відбули покарання в формі засудження чи мають умовний термін, постій-
но проводяться профілактична, інформаційно-просвітницька робота, бесіди та кон-
сультування щодо здорового способу життя. За звітний період соціальними послугами 
охоплено 14 сімей, де є члени сім’ї, які перебувають у конфлікті із законом.

• Постійно здійснюється соціальне супроводження дитячого будинку сімейного типу Ба-
ранової М.А. та Баранова А.В., с. Олександрівка, де виховувалося 6 дітей. Інформацію 
про ефективність функціонування дитячого будинку сімейного типу у забезпеченні ро-
звитку та виховання дітей – вихованців надано до служби у справах дітей Дніпровської 
райдержадміністрації та Дніпропетровського обласного центру соціальних служб.

У зв’язку з воєнним станом в Україні, починаючи з 24.02.2022 року на територію громади 
прибули:
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• дитячий будинок сімейного типу (ДБСТ), де батьки-вихователі Петруша Д.А. та Петруша 

Н.Н., з м. Слов’янськ Донецької області, виховують 6 прийомних дітей-вихованців та 2 біо-
логічних дітей; 

• прийомна сім’я (ПС) Мірошник В.Є., в якій на вихованні 2 підопічних дітей;
• сім’ї опікунів – Фоміна Л.О., Мухін А.О., Наумов П.В., в яких виховуються по одній дитині.

Від моменту прибуття до громади всі вони отримали різну допомогу за рахунок коштів міс-
цевого бюджету та гуманітарної допомоги.
Для батьків-вихователів та прийомних батьків проведене планове навчання з метою підви-
щення їхнього виховного потенціалу. Сім’я опікуна Наумова П.В. отримує послугу соціального 
супроводу відповідно до державного стандарту протягом року після влаштування дитини 
під опіку.
• З початку повномасштабного вторгнення росії на територію України до громади пе-

ремістилися 21 багатодітна родина, де виховується 69 дітей. 
   Сім’ям надали максимальну підтримку: овочеві та продуктові набори, гігієнічні набори, 
посуд, вживані речі з наявного банку одягу, солодощі та новорічні подарунки. Три сім’ї от-
римали 2 електричні панелі обігріву та 1 електроконвектор.
• У 2022 році фахівці з соціальної роботи та соціальні робітники провели обстеження 

матеріально-побутових умов, про що складено оцінок потреб 2408 сімей/осіб. 
• На базі Центру створений гуманітарний центр, основною задачею якого є забезпе-

чення підтримки внутрішньо переміщених осіб з окупованих територій та територій, де 
тривають бойові дії, малозахищених жителів громади та пільгових категорій громадян. 

   Протягом лютого-грудня до Центру надійшло різного виду гуманітарна допомога на 
загальну суму 13409,1 тис. грн, яку було обліковано та видано внутрішньо переміщеним 
особам. 
• Протягом 2022 року у Центрі працює банк вторинного одягу, де мешканці громади та 

сім’ї внутрішньо переміщених осіб мають можливість вибрати одяг, взуття як для дітей, 
так і для дорослих, а також постільну білизну, посуд, рушники, іграшки, книжки.

• Попри війну в Україні фахівці Центру постійно підвищують свій професійний рівень. 
Упродовж 2022 року:

• профільну освіту у вищих навчальних закладах отримують 4 соціальних працівника; 
• 18 фахівців Центру пройшли навчання з курсу «Безбар’єрна грамотність» з отриманням 

сертифікатів; 
• 7 працівників підвищили кваліфікацію за програмою для працівників, які проводять со-

ціальну роботу з вразливими категоріями населення - сім’ї, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, сім’ї ризику. 

Центр надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) функціонує за принципом «єдиного 
вікна». Тобто, прийом документів та видача результатів послуг здійснюється виключно 
через адміністраторів ЦНАП шляхом його взаємодії з суб’єктами надання адміністративних 
послуг.



13
   На виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги» в Слобожанській ТГ 
проводиться робота, спрямована на створення доступних та зручних умов для реалізації 
та захисту прав, свобод і законних інтересів суб’єктів господарювання та громадян в ча-
стині отримання якісних та своєчасних адміністративних послуг. Обслуговування громадян 
у ЦНАП в смт Слобожанському забезпечують 8 адміністраторів та по 2 адміністратори в 
Територіальний підрозділах ЦНАП с. Степове, с. Балівка, с. Партизанське, с. Олександрівка 
та с. Василівка.

На 01 січня 2023 року перелік адміністративних послуг налічує 259 послуг, що надають-
ся через ЦНАП структурними підрозділами та територіальними органами центральних ор-
ганів виконавчої влади. Порівняно з початком року перелік збільшився на 7 послуг.

У перший день повномасштабного російського вторгнення з метою захисту інформації 
ЦНАП відключили від усіх Державних реєстрів та інформаційних систем. Утім, ЦНАП не при-
пиняв свою роботу і працював над актуалізацією спектру адміністративних послуг. Зо-
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крема, у кінці березня перелік доповнився послугами, що стосуються взяття на облік та 
видачу довідок внутрішньо переміщеним особам,  прийняття документів на виплату допомоги 
на проживання внутрішньо переміщеним особам, компенсацію витрат за тимчасове розмі-
щення ВПО.
   Групи послуг, що поступово  відновлено: 
• державна реєстрація актів цивільного стану; 
• паспортні послуги (оформлення й видача біометричних паспортних документів, ком-

плексна послуга ID-14, вклеювання фото при досягненні 25-, 45-річного віку); 
• земельні питання (послуги по лінії Держгеокадастру України); 
• державна реєстрація речових прав на нерухоме майно; 
• державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців; 
• послуги у сфері містобудування, архітектури та містобудівного кадастру;
• послуги у сфері державного архітектурно-будівельного контролю тощо.
   У ЦНАП, його територіальних підрозділах бажаючі можуть скористатися актуальною 
інформацією на інформаційних стендах або отримати консультацію безпосередньо від 
адміністраторів. Так, за 2022 рік адміністратори ЦНАП надали 39024 консультації під 
час особистого звернення громадян, у телефонному та електронному вигляді. 
    Протягом звітного періоду адміністратори ЦНАП зареєстрували 29302 звернень, що на 
2597 звернень більше порівняно з  2021 роком (26705 звернень).

  З метою організації системи доступності адміністративних послуг у ЦНАП послуги нада-
ють не лише мешканцям ТГ. Так, деякі види послуг надають жителям району та суб’єктам 
господарювання, зокрема, в сферах реєстрації бізнесу та реєстрації нерухомого майна, 
отримання паспорта громадянина для виїзду за кордон, надання відомостей з Державного 
земельного кадастру у формі витягу з Державного земельного кадастру про земельну 
ділянку. Надано 359 витягів.
   Найбільш популярними послугами з початку воєнного стану були паспортні – видача 
паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. 
Також був значний запит на видачу витягу з реєстру територіальної громади, реєстрацію 
місця проживання, отримання компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо пе-
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реміщених осіб, взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, виплата допомоги на прожи-
вання внутрішньо переміщених осіб, призначення державної допомоги дітям із сім’ями.

Найбільш популярні адміністративні послуги

Порівняльна таблиця обсягу адміністративних послуг, які надані через ЦНАП

Найменування суб’єкта на-
дання адміністративної по-

слуги

2021 рік 2022 рік Відхилення (+, -)

1. Відділ державного архітек-
турно-будівельного контролю 
виконавчого комітету Слобо-
жанської селищної ради 

499 236 -263

2. Відділ державного архітек-
турно-будівельного контролю 
Обухівської селищної ради

171 92 -79

3. Відділ з питань містобудування, 
архітектури та містобудівного 
кадастру 

357 273 -84

4. Відділ державної реєстрації 
виконавчого комітету Слобо-
жанської селищної ради

3906 1209 -2697
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                        з них: надання відомостей з 
Державного земельного када-
стру у формі витягу з Держав-
ного земельного кадастру про 
земельну ділянку

385 41 -344

з них: по лінії державної 
реєстрації речових прав на 
нерухоме майно

3038 949 -2089

з них: по лінії державної 
реєстрації юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців 

483 219 -264

5. Відділ з питань житлово-кому-
нального господарства, бла-
гоустрою, будівництва, розвитку 
інфраструктури та комуналь-
ної власності 

13 7 -6

6. Відділ земельних відносин, кому-
нальної власності  та охорони 
навколишнього середовища 
виконавчого комітету Слобо-
жанської селищної ради

1136 325 -811

7. Відділ загально-організаційного 
забезпечення комітету Слобо-
жанської селищної ради

2040 224 -1816

8. Відділ соціального захисту на-
селення виконавчого комітету 
Слобожанської селищної ради

2025 3859 +1834

9. Управління соціального захисту 
населення Дніпровської рай-
держадміністрації

972 2102 +1130

з них: Видача довідки про взяття 
на облік внутрішньо переміще-
ної особи

- 34 +34

10. Відділ № 1 Управління надання 
адміністративних послуг Го-
ловного управління Держгео-
кадастру у Дніпропетровській 
області

2078 2464 +386

11. Слобожанський відділ ГУ ДМС 
України у Дніпропетровській 
області

2299 3301 +1002

з них: Вклеювання до паспорта 
громадянина України (зразка 
1993 року) фотокартки при 
досягненні громадянином 25- і 
45-річного віку

190 250 +60
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з них: Оформлення і видача 
паспорта громадянина України 
для виїзду за кордон з безкон-
тактним електронним носієм

1164 2181 +1017

з них: Оформлення і видача 
паспорта громадянина України 
з безконтактним електронним 
носієм вперше після досягнення 
14-річного віку

324 324 +0

з них: Оформлення і видача 
паспорта громадянина України 
з безконтактним електронним 
носієм у разі обміну паспорта 
громадянина України зразка 
1994 року (у формі картки)

550 482 -68

Оформлення і видача па-
спорта громадянина України 
з безконтактним електронним 
носіем вперше особі у віці з 
14 до 18 років з одночасною 
реєстрацією у Державному 
реєстрі фізичних осіб - плат-
ників податку (ІD-14)

71 63 -9

12. Адміністратори ЦНАП 5689 10285 +4596
з них: Видача довідки про взяття 
на облік внутрішньо переміще-
ної особи

- 2407 +2407

з них: Надання відомостей з 
Державного земельного када-
стру у формі витягу з Держав-
ного земельного кадастру про 
земельну ділянку

30 359 +329

з них: Прийняття заяв та доку-
ментів, що впливають на при-
значені соціальні допомоги, 
пільги та житлові субсидії

490 2789 +2299

з них: Подання інформаційного 
повідомлення про пошкоджене 
та знищене нерухоме майно 
внаслідок бойових дій, терори-
стичних актів, диверсій, спри-
чинених військовою агресією 
Російської Федерації

- 7 +7

з них: надання інформації з 
Державного реєстру речових 
прав на нерухоме майно

390 140 -250

з них: реєстрація актів цивіль-
ного стану

278 708 +430



18

Відхилення з «-», в зв’язку зі змінами структурних підрозділів селищної ради та перенесення 
послуг до других відділів та відключенням від усіх Єдиних і Державних реєстрів та інформа-
ційних систем з 24.02.2022 року.
   У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні та Постановою КМУ від 28.02.2022 № 165 
«Про зупинення строків надання адміністративних послуг та видачі документів дозвільного 
характеру» призупинено доступ до реєстру територіальних громад, що унеможливило на-

з них: інші адміністративні по-
слуги

4436 3794 -642

з них: надання відомостей з 
Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадсь-
ких формувань 

65 81 +16

13. ТСЦ № 1241 РСЦ ГСЦ МВС в 
Дніпропетровській області

30 23 -7

з них: обмін або видача в зв’язку 
з втратою (викрадення) посвід-
чення водія на право керування 
транспортними засобами

30 23 -7

14. Гуманітарний відділ Слобожан-
ської селищної ради

241 117 -124

15. Староста Олександрівського 
старостинського округу

69 75 +6

16. Староста Степнянського ста-
ростинського відділу 

14 18 +4

17. Староста Балівського старо-
стинського округу

3 62 +59

18. Староста Партизанського 
старостинського округу

3 16 +13

19. Управління містобудування 
архітектури житлово-комуналь-
ного господарства будівництва 
та інфраструктури Дніпровсь-
кої районної державної ад-
міністрації

13 33 +20

20 Державна інспекція архітекту-
ри та містобудування (ДІАМ) 
України

- 24 +24

21 Відділ обслуговування громадян 
N 6 (сервісний центр) Управ-
ління обслуговування громадян 
ГУ ПФУ у Дніпропетровській 
області

- 20 +20

Загалом 21558 24765 +3207

Середня кількість адмінпослуг,  за 
місяць

1797 2063 +266



19
дання адміністративних послуг з  реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб 
та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб.
   З 23 вересня 2022 року відновлений прийом документів на отримання адміністративних 
послуг щодо реєстрації місця проживання (перебування), зміни місця проживання, зняття 
зареєстрованого місця проживання (перебування).

Порівняльна таблиця обсягу адміністративних послуг, наданих адміністраторами 
через ЦНАП з реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб.

Найменування суб’єкта надання 
адміністративної послуги

2021 рік 2022 рік Відхилення (+, -)

1 Реєстрації місця проживан-
ня фізичної особи

2010 477 -1533

ЦНАП 1168 339 -829

ТП с. Партизанське 126 24 -102

ТП с. Балівка 118 25 -93

ТП с. Олександрівка та с. 
Василівка

598 89 -509

2 Зняття з реєстрації місця 
проживання фізичної особи

1371 249 -1122

ЦНАП 943 153 -790

ТП с. Партизанське 144 50 -94

ТП с. Балівка 53 12 -41

ТП с. Олександрівка та с. 
Василівка

231 34 -197

3 Довідки про склад сім'ї (ф-
204)

5829 4537 -1292

ЦНАП 3979 3002 -977

ТП с. Партизанське 482 134 -348

ТП с. Балівка 403 333 -70

ТП с. Олександрівка та с. 
Василівка

477 496 +19

ТП с. Степове 488 572 +84

4 Довідки про реєстрацію 
місця проживання        (до-
даток 13)

1740 1189 -551

ЦНАП 1168 829 -339

ТП с. Партизанське 197 110 -87

ТП с. Балівка 62 94 +32

ТП с. Олександрівка та с. 
Василівка

313 156 -156

5 Витяг з реєстру тери-
торіальної громади

- 943 +943
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 Упродовж 2022 року зареєстровано 229 шлюбів, з них 95 пар військовослужбовців; 120 
народжень: 52 дівчинки та 68 хлопчиків.

Державна реєстрація актів цивільного стану

  У період дії воєнного стану ЦНАП не припиняв прийом громадян та став одним з головних 
надавачів  послуг внутрішньо переміщеним особам,  які виїхали з тимчасово окупованої те-
риторії з метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту, або  перемістилися з 
території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії.  
   Станом на 01.01.2023 року адміністратори Центру надання адміністративних Сло-
божанської селищної ради було надали 11 076  адміністративних послуг соціального 
характеру. 
   До відділу соціального захисту населення Слобожанської селищної ради зареєстрова-
но та передано документи на 3859 адміністративні послуги:
• заяв для установлення статусу, видача посвідчень батькам багатодітної сім’ї та дитини 

з багатодітної сім’ї – 263;
• заяв на надання допомоги на поховання деяких категорій осіб – 35;
• заяв на надання матеріальної допомоги незахищеним верствам населення – 3159.
   Адміністратори постійно надають роз’яснення та консультації з питань  соціальної під-
тримки, призначення державних соціальних допомог, компенсацій, грошових виплат, соціаль-
них послуг, пільг, субсидій та отримання статусу ВПО. Надається допомога реєстрації у 
застосунку ДІЯ та отримання необхідних копій цифрових документів з ДІЇ; у подачі заявки 
внутрішньо переміщеним особам, житло яких зруйноване або непридатне для проживання 
внаслідок пошкодження на відшкодування відповідних втрат, зокрема, через Єдиний держав-
ний вебпортал електронних послуг.
   Від 1 грудня оформлення житлових субсидій та пільг здійснюватимуть органи Пенсійного 
фонду України, які працюють за принципом екстериторіальності. Такий порядок призна-
чення та виплати житлових субсидій і пільг населенню передбачений постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.09.2022 № 1041 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг 
на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового 

Державна 
реєстрація 

шлюбу

Державна 
реєстрація 
народження

Державна 
реєстрація 

смерті
ЦНАП 229 120 333

ТП ЦНАП с. Балівка 0 0 6

ТП ЦНАП с. Партизанське 0 0 14

ТП ЦНАП с. Олександрівка та 

с. Василівка 0 0 6

Разом 229 120 359

ЦНАП - 823 +823

ТП с. Партизанське - 54 +54

ТП с. Балівка - 34 +34

ТП с. Олександрівка та с. 
Василівка

- 32 +32

Всього 10950 7395 -3555
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палива і скрапленого газу Пенсійним фондом України». У зв’язку зі змінами Слобожанською 
громадою було  проведено декілька зустрічей з Дніпровським приміським відділом  обслу-
говування громадян (сервісний центр) та представниками Головного управління пенсійного 
фонду України Дніпропетровської області щодо обговорення проблемних питань та на-
лагодження роботи для подальшого якісного надання адміністративних послуг соціального 
характеру адміністраторами ЦНАП мешканцям громади.
 
Оформлення в ПК «Соціальна громада» довідок ВПО та допомог на проживання ВПО

  В умовах воєнного стану з 30 березня продовжено надавати паспортні послуги. Так 
протягом 2022 року адміністратори ЦНАП оформили 869 паспортів у формі ID-картки, 
зокрема, вперше після досягнення 14-річного віку в кількості 387 паспортів. Продовжує 
зростати попит на оформлення паспортів для виїзду за кордон. Протягом звітного періоду 
оформлено 2181 паспорт.
   За оформлення і видачу паспорта громадянина України для виїзду за кордон з без-
контактним носієм та паспорта громадянина України у формі ID-картки через ЦНАП до 
селищного бюджету надійшло 866,405 тис. грн, зокрема, за видачу паспортів для виїзду 
за кордон – 791,504 тис. грн, за видачу паспорта у формі ID-картки – 74,91 тис. грн. Для 
зручності сплати адміністративного збору в ЦНАП функціонують платіжні POS-термінали 
для здійснення безготівкової оплати. 
Від надання платних адміністративних послуг до селищного бюджету за 2022 рік надійшло 
1 058,957 тис. грн.
   До архівів реєстраційних служб оформлено та передано (відправлено поштою) 173 
реєстраційні справи.
  У липні ЦНАП отримав сучасний ноутбук від міжнародних партнерів. Комп’ютер передали 
безоплатно для облаштування куточку самообслуговування відвідувачів. 
   Велика увага у ЦНАП приділяється підвищенню рівня професіоналізму, обізнаності ад-
міністраторів щодо надання адміністративних послуг та обслуговування відвідувачів.

За звітний період працівники ЦНАП брали участь:

Довідки ВПО
за період з 30.03.22-
31.12.22

Допомоги 
за період з 04.04.22-
31.12.22

ЦНАП 1542 2086

ТП ЦНАП с. Балівка 295 209

ТП ЦНАП                                   
с. Партизанське

225 204

ТП ЦНАП 
с. Олександрівка та 
с. Василівка

249 226

ТП ЦНАП с. Степове 130 161

Разом 2441 2885

Кількість заходів

Інформаційна сесія 1
Онлайн - вебінар 17



В ЦЕНТРІ УВАГИ – ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАР-
СТВО, БЛАГОУСТРІЙ ТА РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ
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Онлайн - тренінг 8
Конференція 3

Онлайн - навчання 6
Онлайн - зустріч 3
Онлайн - нарада 5
Відеоконференція 1

  Ефективний ЦНАП у громаді суттєво полегшує життя мешканцям громади, сприяє економіч-
ній діяльності. Це й надалі обличчя держави та ОМС, головне місце безпосередньої ко-
мунікації людей із владою, місце вирішення проблем. З метою  популяризації та формуван-
ня довіри до цієї інституції серед мешканців та місцевого бізнесу протягом 2022 року у 
ЦНАП проводили тематичні флешмоби і заходи на День вишиванки, День захисту дітей, День 
Конституції, День Захисників і Захисниць України та День Козацтва, День святого Миколая 
тощо.

2022 року відділ із питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку 
інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради в установленому порядку 
забезпечив своєчасний розгляд заяв, звернень і скарг громадян, інших суб’єктів (у кількості 
344 шт.), із питань, що належать до компетенції відділу. Виявлені та усунені причини, що 
призводять до подання скарг громадянами.
   Найбільшим викликом у 2022 році стало повномасштабне вторгнення росії на територію 
України. Для організації безпечної життєдіяльності на території громади відділ провадив 
регулярну роботу з обстеження найпростіших укриттів, координував заходи з облашту-
вання житлового фонду для тимчасового перебування населення з залученням керуючих 
компаній, активних мешканців багатоквартирних будинків.
   Аналізуючи можливі збройні атаки на об’єкти енергосистеми, розроблений алгоритм дій 
у випадках припинення електропостачання з урахуванням поточних погодних умов. На тери-
торії комунальних підприємств створені пункти незламності та забезпечені необхідні умови 
для перебування людей в умовах відсутності електро-, газо або теплопостачання.
   Керуючись Законами України про «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про за-
безпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про охорону 
навколишнього природного середовища», ст. 5, 40 «Про благоустрій населених пунктів» 
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та рішення від 04.04.2022 року №102 «Про забезпечення чистоти і порядку на території 
Слобожанської селищної територіальної громади», п. 2.2.18 Положення про відділ з питань 
житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури, та транс-
порту Слобожанської селищної ради, видано 382 приписи та попередження приватним 
підприємцям по території смт Слобожанське, с. Степове, с. Олександрівка, с. Партизан-
ське та с. Балівка щодо приведення території навколо об’єкту торгівлі, розташованого 
вздовж червоної лінії, до належного естетичного стану: очищення тротуарів, прилеглої 
території і бордюрних каменів проїзної частини від сміття на відстані 5 метрів по пери-
метру. З жителями громади постійну провадять роз’яснювальну роботу щодо важливості 
дотримання Правил благоустрою населених пунктів Слобожанської селищної ради.
   У рамках виконання рішень виконавчого комітету Слобожанської селищної ради «Про 
забезпечення чистоти і порядку на території Слобожанської селищної територіальної 
громади» та «Про проведення Дня благоустрою територій населених пунктів Слобожан-
ської селищної територіальної громади у 2022 році» відділ із питань житлово-комуналь-
ного господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту організував 
та провів День благоустрою територій населених пунктів, до якого залучили комунальні 
підприємства, заклади та установи.
   На виконання рішення «Про затвердження порядку виконання правопорушниками та за-
судженими до громадських робіт на території Слобожанської селищної територіальної 
громади» та відповідно направлень Дніпровського районного відділу м. Дніпра філії Дер-
жавної установи «Центр пробації» в Дніпропетровській області в Слобожанській селищній 
раді на громадських роботах відпрацювали 11 правопорушників.
   При виконавчому комітеті з залученням підрядних організацій, представників комунальних 
закладів, підприємств та установ регулярно відбуваються технічні ради.
   Зважаючи на те, що відділ несе відповідальність у багатьох напрямках,  одним з пріори-
тетів є підвищення кваліфікації, обмін досвідом з іншими громадами, отримання нових знань. 
Працівники відділу беруть участь у тренінгах, семінарах та вебінарах.
   Відділ готував документи та брав участь у комісіях із питань житлово-комунального го-
сподарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та 
сфери послуг, у чергових пленарних засіданнях депутатів VIII скликання та роботі виконав-
чого комітету Слобожанської селищної ради.
   Підготовлені проєкти рішень селищної ради (12 шт) та виконавчого комітету Слобожан-
ської селищної ради (78 шт) з питань:
• забезпечення чистоти і порядку на території громади;
• поводження зі стихійно утвореними звалищами на території громади;
• знищення карантинних рослин;
• підготовки житлового комунального господарства та закладів освіти до осінньо-зимо-

вого періоду тощо.
   Відділ здійснює заходи, спрямовані на забезпечення сталої роботи об’єктів житлово-
го господарства в осінньо-зимовий період, а також в умовах виникнення стихійного лиха, 
аварій, катастроф і ліквідації їхніх наслідків, здійснює моніторинг підготовки об’єктів жит-
лового господарства до роботи в осінньо-зимовий період.
   В умовах воєнного стану відділ інформував населення про ефективні заходи з підготовки 
житла до опалювального сезону, як зберегти тепло в домівках у разі аварійного вимкнення 
котельнь.
   Для забезпечення всіх категорій споживачів якісними житлово-комунальними послугами 
відділ реалізував заходи щодо розвитку галузі, створення належної матеріально-технічної 
бази для ефективного функціонування комунальних підприємств та можливості надання 
якісних житлово-комунальних послуг.
Ремонт доріг та придорожньої інфраструктури
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   Загальна протяжність вулично-дорожньої мережі, що перебуває в комунальній власності 
громади складає 123 км. 

На утримання доріг в належному стані у відповідності до єдиних правил ремонту й утриман-
ня автомобільних доріг та забезпечення безпечного руху транспорту проведено: 
• поточний ремонт доріг комунальної власності на території Слобожанської громади 1 

942 м2 на суму 2 499,00 тис. грн;
• механізоване та ручне прибирання місць загального користування на суму 1 059,00 

тис. грн;
• чищення доріг та тротуарів від снігу на суму 1 850,0 тис. грн; 
• встановлено нові дорожні знаки, сферичні дзеркала та пристрої примусового знижен-

ня швидкості на території смт Слобожанське на суму 23,8 тис. грн;
• придбано адресні таблички на суму 48,6 тис. грн;
• виконано нанесення дорожньої розмітки на суму 134,0 тис. грн;
• розпочатий капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Ювілейна, Будівельників 

(до ГК «ЮГ»), завершено капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Єдності (ко-
лишня Мічуріна) на суму 6 994,50 тис. грн.

Збільшення кількості зелених насаджень
   На території громади утримується 24 га зелених насаджень.
За звітний період:
• проведена санітарна обрізка 118 дерев на суму 335,8 тис. грн; 
• покіс та знищення хімічним методом карантинної рослинності на суму 550,5 тис. грн; 
• надавалися послуги з озеленення території; 
• утримання зелених насаджень (полив та догляд за зеленими насадженнями) на суму 

219,2 тис. грн;
• поточний ремонт системи поливу газонів на суму 45,0 тис. грн. 
На території Слобожанської громади функціонують три комунальні підприємства:
1. КП «Керуюча компанія «Перспектива» Слобожанської селищної ради – на обслу-
говуванні перебуває 45 житлових будинки смт Слобожанське, з яких 2 – десятиповерхових, 
21 – дев’ятиповерхових, 3 – п’ятиповерхових, 1 – триповерховий, 16 – двоповерхових та 2 – од-
ноповерхових будинки. Загальна площа житлового фонду складає – 175,9 тис.м2, загальна 
кількість квартир – 3 425 одиниць.
2022 року на проведення поточного ремонту житлового фонду за рахунок місцевого бюд-
жету спрямовано 7 380,5 тис. грн. У житлових будинках виконані наступні роботи: 
• заміна електрощитових в під’їздах житлових будинків на загальну суму 902,0 тис. грн, за 

адресами: 
вул. Будівельників, 12;
вул. Будівельників, 28;
вул. Героїв України, 31;
вул. Героїв України, 32;
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вул. Героїв України, 34.
• поточний ремонт каналізації у житлових будинках на загальну суму 255,00 тис. грн за 

адресами:
вул. Будівельників, 12, 22;
вул. Слобожанська, 28.
• поточний ремонт холодного водопостачання у житлових будинках на загальну суму 

933,5 тис. грн за адресами:
вул. Будівельників, 6а, 16, 22;
вул. Слобожанська, 28. 
• поточний ремонт центрального опалення в житлових будинках на суму 906,00 тис. грн 

за адресою: вул. Героїв України, 31;
• поточний ремонт підвального приміщення житлового будинку на загальну суму 30,00 тис. 

грн;
• поточний ремонт покрівлі в житлових будинків на суму 1 653,00 тис. грн. за адресами:
вул. Будівельників, 7;
вул. Василя Сухомлинського, 40;
вул. Героїв України, 32;
вул. Героїв України, 35;
вул. Спортивна, 2.
• поточний ремонт ліфтів на суму 2 370,0 тис. грн. за адресами:
вул. Будівельників, 12, 20, 22;
вул. Героїв України, 35.
2. КП «Керуюча компанія «Господар» – на обслуговуванні перебуває 13 двоповерхових 
житлових будинків с. Степове, загальною площею 7,8 тис. м2 та 15 багатоповерхових бу-
динків в с. Олександрівка загальною площею 12,7 тис. м2.
Підприємство на праві господарського відання обслуговує 5 каналізаційних насосних стан-
цій. Протяжність каналізаційних мереж та колекторів складає 10 184 п. м. На утримання та 
поточний ремонт мереж водовідведення спрямовано коштів 682,0 тис. грн. 
Комунальне підприємство здійснює регулярне вивезення ТПВ з контейнерних майданчиків 
багатоквартирних будинків с. Степове, ОСББ, ЖБК, приватних садиб смт Слобожанське 
та комунальних закладів Слобожанської селищної ради. Загальна кількість утилізованих 
ТПВ 2022 року склала 1 040 м3. на суму 139,48 тис. грн.
3. КП «Керуюча компанія «Житловик» на обслуговуванні перебуває 10 багатоквартир-
них житлових будинків с. Партизанське, загальною площею 12,95 тис. м2 
Торік на утримання та поточний ремонт житлових багатоквартирних будинків із місцевого 
бюджету спрямовано:
• на поточний ремонт багатоквартирних будинків за адресою: ст. Балівка, 1-4 на суму 

377,1 тис. грн;
• на технічне обслуговування трансформатора на суму 32,7, тис. грн;
• на придбання каналізаційного обладнання на суму 79,9 тис. грн.
На компенсацію різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги та 
розміром економічно обґрунтованих витрат на їхнє виробництво (надання) на підставі рі-
шення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 19 квітня 2021 року №236 
«Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовід-
ведення, що надаються комунальним підприємством «Керуюча компанія «Житловик» Сло-
божанської селищної ради», та затвердження розрахунків на відшкодування різниці між 
розміром ціни (тарифом) та економічно обґрунтованими витратами на їх виробництво» 
та №257 «Про затвердження Порядку відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на 
житлово-комунальні послуги, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробни-
цтво (надання)» спрямували 749,2 тис. грн.
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Підприємство на праві господарського відання обслуговує ТП. Цього року на модернізацію 
обладнання та ремонт наведеного ТП виділено 2 933,00 тис. грн, для функціювання каналі-
заційних насосних станцій придбане обладнання на загальну суму 79,9 тис. грн.
Забезпечення належного водопостачання та водовідведення
  Задля забезпечення населення ж/м Молодіжний смт Слобожанське послугою водопо-
стачання, велися роботи з поточного ремонту ділянок мережі. Загальні витрати 2022 року 
склали 190,0 тис. грн. 
Для належного функціонування водопровідно-каналізаційних мереж, профілактичного чи-
щення колекторів та зливової каналізації з місцевого бюджету витрачено 22,7 тис. грн. 
Утримання та поточний ремонт свердловини водопостачання на ж/м Молодіжний – 177,0 
тис. грн. Проведений поточний ремонт і технічне обслуговування каналізаційних мереж на 
загальну суму 133,9 тис. грн.
Зовнішнє освітлення 
   Загальна протяжність мережі зовнішнього освітлення населених пунктів громади складає 
86,2 км, на обслуговуванні перебуває 1358 світлоточок, 1116 опор. 
Видатки на поточний ремонт, технічне обслуговування мереж зовнішнього освітлення, об-
лаштування зовнішнього освітлення в Слобожанській громаді склали 550,2 тис. грн. Ор-
ганізований та проведений контроль за технічним обслуговуванням та поточним ремонтом 
зовнішнього освітлення підрядними організаціями:
• замінені 7 ламп зовнішнього освітлення;
• встановлені 128 світильників;
• змонтовані 263,17 м СІП проводу,
• фотореле 4 шт.
• електромеханічне реле часу 28 шт. 
2022 року виконані роботи з капітального ремонту зовнішнього освітлення вул. Дослідна, 
вул. Козацька, вул. Студентська, вул. Шевченка, вул. Доновського в с. Олександрівка та вул. 
Ігренська в с. Василівка, загальною вартістю 750,0 тис. грн.
Організація збирання та вивезення ТПВ
   Відділ із питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфра-
структури та транспорту Слобожанської селищної ради спільно з КП «Керуюча компанія 
«Господар» Слобожанської селищної ради» тісно співпрацюють з мешканцями приватно-
го сектору щодо укладення договорів на вивезення ТПВ. Провадиться робота з ліквідації 
стихійних звалищ 3 012,0 м3 на суму 548,9 тис. грн.

Основним завданням відділу є реалізація державної та місцевої політики щодо додержання 
законодавства у сфері будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного када-
стру. Забезпечення дотримання державних стандартів, норм і правил затвердженої місто-
будівної документації, здійснення контролю за їхньою реалізацією, в межах повноважень, 
встановлених чинним законодавством.
   За 2022 рік відділ розглянув 312 звернень. Загалом це питання, що стосувалися: 
• дозвільних документів на будівництво та реконструкцію об’єктів; 
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• видавання містобудівних умов та обмежень на проєктування об’єктів;
• розміщення тимчасових споруд;
• присвоєння поштових адрес;
• видавання дозволів на розміщення зовнішньої реклами;
• витяг із містобудівної документації тощо.
   На розгляд засідання сесії та виконавчого комітету розроблено 31 проєкт  рішень се-
лищної ради та 7 рішень виконавчого комітету. Підготовлено 5 розпоряджень селищного 
голови щодо діяльності відділу. 
   За звітний період відділ провів 8 засідань комісії з питань розміщення тимчасових споруд 
для провадження підприємницької діяльності на території Слобожанської селищної ради, 
за результатом яких видав 17 висновків щодо відповідності місця розташування тимчасових 
споруд.
   Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» відділ надає 14 адміністра-
тивних послуг.
Сфера містобудування та архітектури
За 2022 рік у сфері містобудування та архітектури надані такі адміністративні по-
слуги:

№
з/п

Назва адміністративної послуги Кількість наданих адміністративних 
послуг

1. Надання містобудівних умов і обме-
жень забудови земельних ділянок

9

2. Надання будівельного паспорту за-
будови земельної ділянки

51

3. Надання паспорта прив’язки на 
розміщення тимчасових споруд для 
здійснення підприємницького діяль-
ності

16

4. Видавання дозволу на розміщення 
зовнішньої реклами

2

5. Укладання договору тимчасового ви-
користання місця розташування тим-
часових споруд

17

6. Укладання договору тимчасового ви-
користання місця розташування ре-
кламного засобу   (дозволи)

1

7. Присвоєння поштових адрес 68

8. Витяг із містобудівної документації 34

9. Листи про те, що містобудівні умови 
та обмеження не надаються

9
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Відділ отримав ідентифікатори доступу до реєстрів:
• Єдиного державного реєстру речових прав на нерухоме майно.
• Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадсь-

ких формувань.
• Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, як орган з присвоєння 

адрес.
• Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, як органу у сфері місто-

будування та архітектури.
• Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, теро-

ристичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації.
Розроблення та затвердження містобудівної документації на місцевому та регіональ-
ному рівні за 2021 рік.
   Згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» без містобудівної до-
кументації неможливо виконувати цілий ряд робіт, а саме: 
• відведення земельних ділянок, 
• зміну їхнього цільового призначення, 
• будівництво та реконструкцію об’єктів.
   ТОВ «КОМПАНІЯ ГЕОНІКС» розроблені генеральні плани з планом зонування територій 
сіл Балівка та Партизанське Дніпровського району Дніпропетровської області», які нада-
дуть можливість перспективного розвитку сіл Балівка, Партизанське та їхню подальшу за-
будову. На сьогодні документація перебуває на етапі затвердження.

  ТОВ «Архрозвиток» розроблена містобудівна документація, а саме: детальний план ча-
стини території кварталу виробничої зони в районі вул. Заводська села Партизанське 
території Слобожанської селищної  територіальної громади щодо розміщення заводу з 
виробництва активованого вугілля. Ця документація затверджена відповідно до вимог чинно-
го законодавства. Реалізація документу державного планування дасть можливість будівни-
цтва заводу з виробництву активованого вугілля (з виробництва деревного вугілля зі шкара-
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лупи грецьких горіхів), що в свою чергу створить нові робочі місця, а вироблена продукція 
використовуватиметься під час лікування отруєнь та інтоксикацій у людей і тварин, засто-
суватиметься як фільтр різноманітних газів, повітря та будь-якої рідини. 

Сфера будівництва 
   Діяльність у сфері будівництва охоплює пошук, проєктування та управління процесами 
реалізації заходів, що визначають формування й розвиток функціональної та архітектур-
но-планувальної структури громади згідно з демографічними, соціальними, економічними 
вимогами та природно-екологічними умовами.
   Головною метою є виконання завдань: 
• із будівництва житлових будинків, 
• об’єктів освіти, 
• охорони здоров’я, 
• зв’язку, 
• транспорту, 
• торгівлі, 
• громадського харчування, 
• комунального господарства, 
• культурно-побутового й іншого призначення та ефективного використання капітальних 

вкладень, що спрямовуються на цю мету.
   Відділ провадить роботу з проєктними та підрядними організаціями щодо:
• розробки проєктно-розвідувальних робіт; 
• укладання договорів із проєктними і розвідувальними організаціями;
• розроблення проєктної документації;
• здійснення авторського та технічного нагляду з будівництва;
• підготовки документації для отримання дозвільних документів на будівництво та  введення 

в експлуатацію.
   ТОВ «Укрєврокровля» завершені роботи по 
об’єкту: «Капітальний ремонт утеплення фасаду 
та благоустрій території громадського будинку, 
село Степове, вул. Миру, 14А Дніпровського райо-
ну, Дніпропетровської області». Основною метою 
було виконання заходів з енергозбереження будівлі 
та створення комфортних умов для медичного пер-
соналу, старостату, отримання більш якісних послуг 
для жителів села. Усі виконані роботи здійснювали-
ся з додержанням будівельних та санітарних норм.

За 2022 рік відділ розробив проєктну документацію на наступні об’єкти:
• Робочий проєкт по об’єкту: «Капітальний ремонт квартири для тимчасового проживан-
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ня внутрішньо переміщених осіб за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський 
район, с. Партизанське, вул. Центральна, будинок 1, квартира 146».

• Ескізний проєкт по об’єкту: «Реконструкція гуртожитку за адресою: Дніпропетровська 
область, Дніпровський район, Слобожанська селищна рада, с. Олександрівка, вул. 
Доновського, 77 під багатоквартирний житловий будинок для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб».

• Ескізний проєкт по об’єкту: «Реконструкція незавершеного будівництвом багатоквартир-
ного житлового будинку за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, 
Слобожанська селищна рада, с. Балівка, вул. Калинова, б. 39А під багатоквартирний 
житловий будинок для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб».

• Ескізний проєкт по об’єкту: «Реконструкція нежитлових будівель та споруд за адре-
сою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, Слобожанська селищна рада, 
с. Балівка, вул. Калинова, б. 37А під багатоквартирні житлові будинки для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб».

   Відділ підготував заявки та проєктні матеріали, які перемогли у рамках Програми з від-
новлення України, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 
року, а саме:
• «Нове будівництво Центру надання адміністративних послуг за адресою: Дніпропе-

тровська область, Дніпровський район, смт  Слобожанське, вул. 8 Марта» - загаль-
ною кошторисною вартістю об’єкта – 50 348,464 тис грн.

• «Нове будівництво амбулаторії за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський 
район, с. Олександрівка, вул. Центральна», загальною кошторисною вартістю об’єкта 
– 17 617,156 тис грн.

 Державний архітектурно-будівельний контроль 
   Упродовж 2022 року спеціалісти відділу державного архітектурно-будівельного контро-
лю ССР:
• Зареєстрували 206 документів в єдиному реєстрі отриманих повідомлень про поча-

ток виконання підготовчих і будівельних робіт, зареєстрованих декларацій про початок 
виконання підготовчих і будівельних робіт, виданих дозволів на виконання будівельних 
робіт, зареєстрованих декларацій про готовність об’єкта до експлуатації та виданих 
сертифікатів, відмов у реєстрації таких декларацій та у видачі таких дозволів і сер-
тифікатів.

• Провели 108 консультацій юридичних ті фізичних осіб стосовно виконання будівельних 
робіт з нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту.

• Провели 60 виїзних нарад на об’єкті будівництва.
• Розглянули 2 надані документи стосовно визначення розміру пайової участі щодо бу-

дівництва об’єкта та надання розрахунку пайової участі щодо об’єкта будівництва.
• Надали 38 відмов у реєстрації документів в єдиному реєстрі отриманих повідомлень 

про початок виконання підготовчих і будівельних робіт, зареєстрованих декларацій про 
початок виконання підготовчих і будівельних робіт, виданих дозволів на виконання бу-
дівельних робіт, зареєстрованих декларацій про готовність об’єкта до експлуатації та 
виданих сертифікатів, відмов у реєстрації таких декларацій та у видачі таких дозволів 
і сертифікатів.

• Опрацювали 24 зразки документації та належно оформили декларації про початок 
виконання будівельних робіт, про готовність об’єкта до експлуатації, замовником вико-
нання яких є Слобожанська селищна рада.

• Розглянули 7 звернень фізичних та юридичних осіб щодо законності виконання бу-
дівельних робіт на території Слобожанської селищної ради.

У відділі постійно триває робота з удосконалення фахового рівня працівників.
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Освітня політика Слобожанської селищної ради в 2022 році була спрямована на забез-
печення умов функціонування і розвитку системи освіти, впровадження в життя концепції Но-
вої української школи, державного стандарту базової загальної середньої освіти, стратегії 
розвитку Слобожанської ТГ на 2017-2027 роки, Комплексної програми розвитку освіти.
  Від початку повномасштабної військової агресії російської федерації проти України 24 
лютого 2022 року система освіти громади функціонує в нових реаліях, а керівництво гро-
мади, освітні менеджери долають нові виклики.  
   Для забезпечення безпекової ситуації розпорядженням селищного голови Слобожанської 
селищної  ради «Про тимчасове призупинення освітнього  процесу у закладах дошкільної 
освіти та канікули у закладах загальної середньої освіти (ЗЗСО) Слобожанської селищної 
ради» від 26.02.2022 року в закладах дошкільної освіти (ЗДО) призупинився освітній про-
цес із подальшим відновленням у дистанційному форматі, а в закладах загальної середньої 
освіти оголосили канікули. Надалі навчатися там продовжили онлайн. 
   Освітні заклади перетворилися на штаби допомоги населенню й військовим. Вчителі та 
вихователі, обслуговуючий персонал та інші працівники стали волонтерами, збирали й 
передавали кошти ЗСУ, виконували мобілізаційні завдання тощо. 
Показники діяльності
   Гуманітарний відділ є структурним підрозділом Слобожанської селищної ради, який ор-
ганізовував свою роботу у 2022 році згідно з Положенням про відділ.
Штатний розпис (начальник відділу, заступник начальника, головний бухгалтер, три голов-
них спеціалісти та інспектор) до 08.08. –  6, з 09.08. – 7 осіб. У рамках Всеукраїнського 
проєкту «Вихователь безпеки» введена посада головного спеціаліста з питань безпеки в 
освітньому середовищі. Фактично працює 6 осіб.
   За 2022 рік до відділу надійшло 717 контрольно-інформаційних документів, з яких 97% 
потребували термінового та надтермінового реагування. Фахівці відділу підготували:
• 625 листів; 
• 11 клопотань; 
• 6 відповідей на звернення громадян;
• 137 направлень на влаштування дітей до ЗДО;
• 114 реєстраційних карток щодо взяття на чергу в ЗДО. 
   Видали 295 наказів, зокрема, 30 – з основної діяльності, 38 – з адміністративно-госпо-
дарської роботи та 227 – з кадрових питань.
Співробітники відділу також провели: 
• 4 колегії; 
• 14 нарад з керівниками закладів освіти та 4 – із заступниками;
• 12 засідань КМО;
• 1 конкурс (ЕОР); 
• 1 виставку ( ІІ освітянська); 
• 9 методичних семінарів- практикумів;
• 1 конференцію;
• 5 освітніх заходів;
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• 3 перевірки закладів освіти.
      Взяли участь у 29 конференціях, нарадах, вебінарах всеукраїнського та обласного 
рівня; 5 технічних радах тощо. Підготували та здали в ІТС «ДІСО», «ЄДЕБО», «АІКОМ», 
«ТестПортал» статистична звітність.
 Наповнюваність класів 
   2022 року мережа комунальних закладів освіти Слобожанської територіальної громади 
налічує 6 закладів загальної середньої освіти (4 з них мають дошкільні підрозділи (ДП), 
1 – позашкільний) та 120 класів, в яких навчається 3120 учнів. Середня наповнюваність 
класів – 26,0 (сільська місцевість – 21; міська місцевість – 31).  
У 3-х закладах дошкільної освіти та 4-х дошкільних підрозділах – 43 групи, в яких вихо-
вується 917 дітей. Середня наповнюваність груп – 21 дитина (ЗДО–22, ДП-20). Показник 
охоплення дошкільною освітою дітей 3-5-ти років складає 92%.
   На 100 місцях в дошкільних підрозділах 97 дітей, 121 дитина – в закладах дошкільної 
освіти, що свідчить про перевантаження. Так, 2021 року в 43 групах (встановлена проєкт-
на потужність: 848 місць) виховувалося 1014 дітей (станом на 01.07.2021 року – 1067). 
Середня наповнюваність груп – 23,6 (сільська місцевість – 22; міська – 24,2). Внутрішньо 
переміщених осіб (ВПО) – 108, зокрема, 100 – навчається в ЗЗСО, 8 – в ЗДО.
   У позашкільному підрозділі Слобожанського ліцею – Центрі позашкільної освіти – пра-
цюють 16 гуртків за 7 напрямами:
• художньо-естетичний; 
• декоративно-ужитковий;
• військово-патріотичний;
• науково-технічний;
• спортивно-оздоровчий;
• туристично-краєзнавчий;
• спортивно-туристичний, які відвідують 525 дітей.
Створено й успішно діє наукове учнівське товариство Малої Академії наук, членами якого 
є 94 учні.
Кадрова політика
Під час звітного періоду освітній процес у ЗЗСО забезпечували 210 педагогічних пра-
цівників, зокрема, 178 (85%) – з вищою освітою. Серед здобутих педагогами державних 
нагород: 
• 1 почесне звання «Заслужений вчитель України»;
• 1 орден «Знак пошани»;
Педагогічне звання «вчитель-методист» мають 34 вчителі, «старший учитель» – 32, «керів-
ник гуртка-методист» – 1, 16 – нагороджені нагрудними знаками МОН «Відмінник освіти 
України», 6 – «Василь Сухомлинський», 1 – «Софія Русова».
У ЗДО (разом із дошкільними підрозділами) працює 114 педагогічних працівників. Повну 
вищу педагогічну або іншу фахову за напрямком роботи освіту мають 53 особи (46,5%), 
ще 13 (11,4%) – навчаються для її здобуття. Педагогічне звання «вчитель-методист» має 1 
педагог, «вихователь-методист» – 6, «старший вихователь» – 4, нагороджених нагрудними 
знаками МОН «Відмінник освіти» – 3, «Василь Сухомлинський» – 1.   
Фінансування сфери
   2022 року бюджет галузі «Освіта» (загальний фонд) склав 233665,1 тис грн., 
(спеціальний фонд) – 20403,7 тис грн. 
Загалом: 254968,8 тис грн. 
Використано: 182557,2 тис грн (72%). 
   Найбільша частка видатків зведеного бюджету на освіту йде на повну загальну середню 
освіту. Фінансування загальної середньої освіти відбувається на засадах співфінансуван-
ня. 
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   2022 року з державного до місцевого бюджету були здійснені трансферти у вигляді 
субвенцій: на зарплату педагогічному персоналу (освітня субвенція) – 64276,1 тис грн (з 
01.06.2022 була зменшена на 10%).
   Видатки на утримання закладів освіти склали 193 млн 286 тис грн, що на 44 млн 261 
тис грн більше ніж 2021 року, захищені статті видатків – 173 млн 816 тис грн (76%).
Матеріально-технічна база
   Найсуттєвіша частина фінансування галузі – бюджет Слобожанської територіаль-
ної громади. За останні роки вдалося значно зміцнити матеріально-технічну базу освітніх 
установ. Гуманітарний відділ, заклади освіти є розпорядниками коштів і щороку отримують 
певні суми бюджету розвитку. 2022 року вагомою була і роль гуманітарної допомоги освіт-
нім установам. Зокрема, міжнародні й українські партнери передали:
• 12 аптечок першої допомоги на суму 12721,44 грн від ЮНІСЕФ;

• 28 ноутбуків Lenovo ChromeBook 300e на суму 152948,88 грн від ЮНЕСКО та ком-
панії Google;

• 56 ноутбуків hp на суму 1 323 130,48 грн від Ukraine House DC Foundation. Inc;
• 80 ковдр на суму 13380,00 грн від східного регіону відокремленого підрозділу іноземної 

неурядової організації «Представництво «Save the Children International» в Україні;
• 75 ліжок на суму 447497,00 грн від східного регіону відокремленого підрозділу інозем-

ної неурядової організації «Представництво «Save the Children International» в Україні;
• матраци 90х200 см на суму 223453,00 грн від східного регіону відокремленого підрозділу 

іноземної неурядової організації «Представництво «Save the Children International» в 
Україні;

• 75 подушок на суму 8363,00 грн від східного регіону відокремленого підрозділу інозем-
ної неурядової організації «Представництво Save the Children International» в Україні;

• 930 матраців на суму 2194800,00 грн від ГО «ЗАХИСТ ТА АДАПТАЦІЯ ІНВАЛІДІВ».
• 3 рефрижератори на суму 27297,00 грн гуманітарна допомога від БО «Благодійний 

фонд «Пісні народжені в АТО». 
За бюджетний кошт придбали:
• 1 спеціалізований автобус ЕТАЛОН А08116Ш для перевезення школярів на суму 2 

498 598,00 грн.
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У ЗДО «Дивосвіт» облаштували найпростіше укриття цивільного захисту. 

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА
   Порівняно з 2021 роком, зважаючи на реорганізацію шляхом приєднання до Степнянсь-
кого ліцею ДНЗ №3 «Сонечко», кількість ЗДО зменшилася з 4-х до 3-х, відповідно кількість 
ДП зросла з 3-х до 4-х.
   В умовах воєнного стану вихователі закладів дошкільної освіти навчали дітей та консуль-
тували батьків дистанційно. Зазнала змін й організація роботи з кадрами. А саме: підви-
щення кваліфікації, інформаційної й методичної підтримки педагогів ЗДО. 
   Низку кроків щодо методичного забезпечення організації освітнього процесу в закла-
дах дошкільної освіти під час війни (дистанційна, індивідуальна форми навчання) здійс-
нив гуманітарний відділ. Так, співробітники відділу проводили наради, засідання методичних 
об’єднань вихователів, семінари, на яких, відповідно до особливостей нашої громади, від-
працювали й розширили методичні  рекомендації  МОН щодо участі керівників, вихователів 
та батьків у забезпеченні якісної дошкільної освіти в умовах війни. Для педагогів і батьків 
підготували перелік корисних інтернет-ресурсів щодо роботи з дітьми дошкільного віку 
у воєнний час, а також – відповіді на типові запитання стосовно організаційних аспектів 
діяльності закладів дошкільної освіти з посиланням на нормативні документи. Наприклад, на 
сайті ЗДО створили сторінку «За мир  в Україні», на якій дібрали та розмістили активні 
посилання на матеріали для дітей, батьків і вчителів.
   З веденням в Україні воєнного стану змінилася й організація роботи закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Червона шапочка» Слобожанської селищної 
ради. На виконання розпорядження селищного голови  Івана Камінського «Про тимчасо-
ве призупинення освітнього процесу в  закладах дошкільної освіти та канікули в закладах 
загальної середньої освіти  Слобожанської селищної ради» від 26.02.2022 року освітній 
процес в ЗДО тимчасово призупинили.
   У подальшому освітнім закладам рекомендували налагодити можливість здобувати освіту 
та спілкуватися з педагогами, дітьми та їхніми батьками за допомогою дистанційних тех-
нологій. Відповідно до Рішення виконавчого  комітету Слобожанської селищної ради «Про 
організацію освітнього процесу в  закладах освіти Слобожанської селищної ради у 2022-
2023 навчальному році»   від 19.08. 2022 року заклади дошкільної освіти розпочали ро-
боту в дистанційному форматі з вересня 2022 року.
Робота педагогів містила три напрямки: 
- самоосвіта; 
- робота з дітьми; 
- взаємодія з батьками. 
Інструментами онлайн-спілкування з дітьми та батьками стали:
• електронна пошта; 
• форум; 
• чат;
• комунікаційна платформа Zoom;
• Google Classroom;
• соціальні мережі та Viber;
• сайт закладу.
Для організації дистанційної роботи з дітьми педагоги закладу використовували інформа-
ційно-освітні матеріали, розміщені на сайті МОН: 
1. «Сучасне дошкілля під крилами захисту».
2. Дитячий онлайн-садок НУМО з відеозаняттями для дітей віком від 3 до 6 років (ЮНІСЕФ 
разом із МОН України).
3. Поради з надання першої психологічної допомоги людям, які пережили кризову подію.
4. Поради від експертів ЮНІСЕФ «Як підтримати дітей у стресових ситуаціях».
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5. Інформаційний комікс для дітей «Поради від захисника України».
6. Хрестоматія для дітей дошкільного віку «Моя країна – Україна» з національно-патріо-
тичного виховання.
7. Довідник «У разі надзвичайної ситуації або війни» з порадами як захистити себе в надз-
вичайній ситуації.
  Усі педагоги закладів дошкільної освіти успішно пройшли курс «Навчання з попередження 
ризиків, пов’язаних із вибухонебезпечними предметами», курс «Сучасні онлайн-інструменти 
у професійній діяльності педагога ЗДО» в «Академії цифрового розвитку» та отримали 
сертифікати.

ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА
   Заклади загальної середньої освіти теж зазнали організаційної трансформації, спрямо-
ваної на створення безпечних умов навчання та забезпечення доступності повної загаль-
ної середньої освіти. У цьому контексті гуманітарний відділ провів низку заходів на виконання 
розпорядження селищного голови Івана Камінського щодо організації освітнього процесу в 
ЗЗСО в дистанційному форматі.
  Учасників освітнього процесу поінформували про проєкти «Всеукраїнський онлайн-роз-
клад» і «Навчання без меж». У рекомендаціях – використання всіх наявних електронних ре-
сурсів, насамперед – можливості Всеукраїнської школи онлайн, регіональних платформ, 
електронних ресурсів окремих закладів освіти, зокрема, й приватних. З метою вдоско-
налення дистанційного навчання для здобувачів освіти організували роботу методичних 
семінарів-практикумів, розробили систему моніторингу дистанційного викладання. Крім того, 
задля виявлення і подальшого використання кращих практик вчителів закладів освіти грома-
ди провели ІІ конкурс електронних освітніх ресурсів.
  Учні із числа ВПО мали змогу відвідувати ЗЗСО за місцем тимчасового перебування. Та-
кож на підставі заяви одного з батьків діти могли навчатися за індивідуальною формою 
– сімейною, екстернатною. 
   Під час онлайн-навчання ліцеї та школи громади використовують низку електронних 
освітніх платформ та сервісів. Зокрема:
• Google Workspace;
• Google Classroom;
• Google Meet;
• Microsoft Tеams;
• My  English Lab;
• Simply School;
• Quizizz;
• Skype;
• Kahoot;
• Zoom;
• МОН України «Всеукраїнська школа онлайн»;
• освітні онлайн-портали «На урок», «Всеосвіта», «Класна оцінка».
  За 2022 рік вчителі закладів загальної середньої освіти громади створили банк відеоу-
років із різних предметів для учнів усіх класів. Він містить уроки за допомогою сервісів для 
створення завдань та перевірки навчальних  досягнень учнів: відеоуроки з використанням 
YouTube-каналу, розробки тестів за допомогою хмарних технологій Google Forms, створен-
ня інтерактивних дидактичних вправ тощо.
   Волонтерська діяльність працівників ліцеїв стала невід’ємною частиною їхнього життя. У 
вільний час вони плели захисні сітки та теплі шкарпетки, виготовляли окопні свічки, готували 
смаколики на фронт. 

ДОСЯГНЕННЯ ПЕДАГОГІВ 
•  За підсумками конкурсу «Учитель 2022 року» вчителька біології Юлія Солодовник увій-
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шла до топ-10 кращих вчителів Дніпропетровщини.
• Вчителька української мови та літератури Анастасія Майборода отримала диплом ІІ 

ступеня у фінальному етапі ХІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 
та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

• Вчителька української мови та літератури Слобожанського ліцею 
Тетяна Павлик стала переможницею Всеукраїнського радіодиктанту Національної єд-
ності. 
• Вчителька математики Вікторія Носенко, вчителі історії Світлана Голендяєва та 

Олена Сотула, вчителька української мови Альона Очередько (Слобожанський лі-
цей), вчителька математики Любов Іванішина (Партизанський ліцей) підготували учнів, 
які за результатами НМТ здобули по 200 балів.

• Леся Підставна, Тетяна Кузнецова, Валентина Половець (Слобожанський ліцей), Те-
тяна Шеремет (Олександрівський ліцей) підготували призерів конкурсу-захисту Малої 
академії наук.

• Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Дивосвіт» Слобожанської 
селищної ради отримав золоту медаль і диплом переможця на XIII міжнародній виставці 
«Сучасні заклади освіти». 

ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ
• Торік 4 випускники Слобожанського і Партизансь-

кого ліцеїв склали національний мультипредметний 
тест, що складався з завдань з української мови, 
історії України та математики, на 200 балів.

• Два сертифікати по 200 балів з української мови 
та історії України  отримала золота медаліст-
ка Слобожанського ліцею, випускниця 11-В класу 
Єлизавета Кавунова. 

• За результатами ІІ (обласного) етапу конкурсу-за-
хисту науково-дослідницьких робіт вихованці Сло-
божанського ліцею вибороли 4 перших місця, а 
Олександрівського – 4 третіх місця. 

• За підсумками III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 
учнів-членів Малої академії наук України учень 11-А класу Слобожанського ліцею Нікіта 
Окользін здобув 2-ге місце і стипендію Президента України.

2023 року діяльність освітянської галузі Слобожанської територіальної громади 
спрямована на реалізацію наступних напрямів:
1. Здійснення державної політики у сфері освіти та забезпечення її якості.
2. Реалізацію координації діяльності закладів освіти.
3. Забезпечення доступності дошкільної, початкової, базової середньої,
профільної та позашкільної освіти.
4. Відповідно до чинного законодавства України створення в закладах освіти громади без-
перешкодного середовища для учасників освітнього процесу, зокрема, для осіб з особли-
вими освітніми потребами.
5. Реалізацію утримання та розвитку матеріально-технічної бази закладів освіти тери-
торіальної громади на рівні, достатньому для виконання вимог                               стан-
дартів освіти та ліцензійних умов провадження освітньої діяльності,
організація їхнього фінансового та кадрового забезпечення.
6. Розвиток єдиного інформаційного простору для забезпечення прозорості діяльності 
закладів та освіти.
7. Координацію роботи у сфері інформатизації освітніх закладів громади міста.
8. Організацію оздоровлення та відпочинку дітей.
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9. Ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів,
які проживають чи перебувають у Слобожанській громаді, у порядку, визначеному чинним 
законодавством України.
10. Координацію роботи закладів загальної середньої освіт із питань підготовки
громадян України до національного спротиву.

Протягом 2022 року відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищ-
ної ради здійснював управління підпорядкованими закладами культури, молоді та спор-
ту, організовував та координував їхню діяльність. Шукав, використовував і поширював нові 
організаційно-творчі підходи в діяльності закладів, впроваджував нові моделі організації 
їхньої діяльності. Сприяв проведенню фестивалів, свят, конкурсів, оглядів професійного 
мистецтва і самодіяльної художньої творчості, виставок творів образотворчого та де-
коративно-ужиткового мистецтва. Вживав заходів щодо зміцнення міжнародних і міжміських 
культурних зв’язків, відповідно до законодавства, підтримки дружніх культурних зв’язків з від-
повідними структурами інших громад у межах своїх повноважень. Протягом року відділ під-
готував проєкти рішень, розпоряджень, а також видавав накази, які забезпечували якісну 
роботу підпорядкованих закладів.

В ЦЕНТРІ УВАГИ – МОЛОДЬ

Молодіжний центр «Смарт» 2022 року організував та провів понад 291 захід: акцій, 
тренінгів, воркшопів, челенджів, форумів, флешмобів, квестів, обговорень тощо – в яких взяло 
участь близько 7364 осіб.  
Гранти та проєкти
Протягом 2022 року «Смарт» реалізував низку грантових проєктів. Загалом молодіжний 
центр подав 15 грантових заявок, 12 з них затвердили, ще 2 перебувають на стадії об-
робки та погодження грантодавців. Загальна сума залучених коштів становить 447 000 
грн.
  Одним з проєктів, з яким співпрацював молодіжний центр, була програма соціально-куль-
турної інтеграції молоді «Доброго вечора, ми з України», що реалізує ГО «Молодіжна 
платформа» у співпраці з Міністерством освіти України. Її найважливішим етапом були 
розробка проєктів, заповнення заявок на отримання субгрантів та реалізація проєктів 
молоді. Загалом вдалося втілити 10 проєктів. Загальна сума залучених коштів складає 
52 000 грн. Їх витратили на придбання дрібної техніки, канцтоварів, настільних ігор та 
солодощів, необхідних під час проведення заходів. Також від ГО «Молодіжна платформа» 
молодіжний центр «Смарт» отримав принтер, фліпчарт, настільні ігри для молоді та кан-
целярське приладдя.
   У співпраці з ГО «Агенція місцевого розвитку» молодіжний центр «Смарт» подав 3 гран-
тові заявки до ГО «Будуємо Україну Разом» на проведення волонтерського табору» у с. 
Партизанське. У жовтні та грудні 2022 року в молодіжному центрі «Смарт» в Партизан-
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ському провели 2 заїзди волонтерського табору «Будуємо Україну Разом». Волонтери з 
Дніпропетровської, Київської, Закарпатської та Донецької області займалися ремонтом 
приміщення молодіжного центру під керівництвом майстрів. Загальна сума отриманих у рам-
ках цього проєкту коштів становить 395 000 грн. Фінансування було залучено на за-
купівлю будівельних матеріалів та їхню логістику, оплату роботи майстрів та харчування 
волонтерів. 
Також разом з ГО «Агенція місцевого розвитку» молодіжний центр заповнив грантову заявку 
до чеської благодійної організації «People in need» на облаштування дитячих кімнат у смт 
Слобожанське, с. Партизанське, с. Олександрівка, с. Степове та с. Балівка. Наразі заявка 
перебуває на погодженні.
Національно-патріотичне виховання
    2022 року в усіх населених пунктах громади відбувся військово-патріотичний захід  «Па-
роль ЗСУ», метою якого було патріотичне виховання та формування національної свідо-
мості молоді. Всього провели 5 подібних заходів, до яких долучилося 124 учасники. 
   У грудні молодіжний центр «Смарт» традиційно долучився до акції «Світло миру».  
Вифлеємський вогонь миру — це міжнародний скаутський захід, що відбувається щороку на-
передодні Різдва. Основна мета — поширити символічний вогонь з місця народження Ісуса 
Христа до всіх, хто його потребує. 
Вже п’ятий рік поспіль представники Слобожанського осередку скаутів - Асоціації 
Дніпровських скаутів «Скіф» та за сумісництвом працівники та волонтери Молодіжного 
центру «Смарт» із найкращими побажаннями передають Вифлеємський Вогонь Миру се-
лищному голові Слобожанської селищної ради Івану Камінському. 2022 року скаути також 
завітали до КП «Слобожанська центральна лікарня» та передали Вифлеємський Вогонь 
Миру керівниці закладу –  Ларисі Гардецькій. Крім того, хлопці та дівчата відвідали храм 
Святого Спиридона Триміфунтського, де мали змогу передати світло миру керівнику релі-
гійної організації - Сергію Крамаренку. 
Неформальна освіта
   Одним з основних напрямків діяльності молодіжного центру «Смарт» є залучення молоді 
до  навчання поза школою та закладами вищої освіти. У 2022 року у молодіжному центрі 
відбулася низка психологічних тренінгів спільно з благодійною організацією «ADRA». Заходи 
відбувалися декілька разів на місяць у Слобожанському, Партизанському, Олександрівці, 
Балівці та Степовому.  Під час тренінгів учасники працювали над стресостійкістю, вивча-
ли методи підтримки психічного здоров’я під час війни та займалися арт-терапію. Також у 
жителів громади була можливість пройти безкоштовну індивідуальну консультацію в психо-
лога. 

У вересні та грудні молодіжний центр «Смарт» провів тренінги з обізнаності у сфері юри-
спруденції та правової системи за підтримки першого заступника селищного голови Ігоря 
Шаповалова. Спікерами тренінгу стали досвідчені юристи та судді. Учасники мали змогу 
поставити питання та почути історії про реальні випадки з практики правоохоронних ор-
ганів. До заходів долучилося 90 молодих людей з усієї Слобожанської громади.
У червні відбувся молодіжний форум «Патрік не кемп» на тему «Лютий, який нас змінив», 
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до якого долучилося 35 учасників. Форум дав змогу молоді обмінятися ідеями та власним 
досвідом, поспілкуватися з цікавими спікерами, відвідати майстер-класи з плетіння маску-
вальних сіток, кікімор та браслетів-оберегів від фахівчинь молодіжного центру «Смарт».
Спільно з Гуманітарним відділом ССР, Молодіжною радою при Слобожанському селищно-
му голові і Центром культури та дозвілля «Слобожанський» молодіжний центр організував 
5 акцій «Суперкоманда» для дітей 1-4 класів громади, учасниками яких стало близько 
300 школярів.  
Екологія
Війна наносить колосальну шкоду довкіллю України, тож ще одним завданням молодіжного 
центру було залучення молоді до екологічних акцій.
У травні молодіжний центр «Смарт» доєднався до всеукраїнської БУР-толоки від ГО «Бу-
дуємо Україну Разом». Волонтери прибрали близько 100 м узбіччя та автобусну зупинку 
біля м’ясної фабрики «Фаворит плюс», де зібрали понад 6 мішків сміття. Восени «Смарт» 
долучився до всесвітньої толоки «Let’s do it, Ukraine», під час якої прибирали сміття в пар-
ковій зоні. Крім того, волонтери «Смарту» допомагали з озелененням Слобожанської гро-
мади: навесні у Партизанському висадили 20 саджанців каштанів.
Змістовне дозвілля
Важливою частиною молодіжної роботи є організація змістовного дозвілля молоді. У січні 
та лютому 2022 року в молодіжному центрі «Смарт» відбувалися регулярні кіноперегляди 
українських фільмів, ігротеки та дискотеки. 
Після початку повномасштабної війни культурні та розважальні заходи стали одним з еле-
ментів, які допомагають підтримувати ментальне здоров’я українців. З початку весни у мо-
лодіжних центрах «Смарт» в Партизанському, Балівці та Олександрівці проводили різно-
манітні творчі заняття, вечори настільних ігор, кіберспортивні турніри та кіноперегляди. 
Яскравою подією осені стала аніме-вечірка «Мирне небо». Захід залучив понад 40 учас-
ників Слобожанської громади, які ознайомилися з аніме-культурою Японії, пройшли конкур-
си на знання музичних саундтреків, відповіли на питання вікторини та отримали подарунки. 
Волонтерство
Молодіжний центр «Смарт» долучився до волонтерського руху з перших днів повномас-
штабної війни. З лютого 2022 року його простори стали волонтерськими хабами, де люди 
гуртуються, плетуть сітки та кікімори, організовують видачу гуманітарної допомоги, а після 
— спілкуються та відпочивають.
Наприкінці лютого фахівці молодіжного центру в Слобожанському спільно з Центром куль-

тури і дозвілля «Слобожанський» організували збирання 
та сортування гуманітарної допомоги для хабів, військових, 
цивільних лікарень та військових шпиталей.  
  У просторах «Смарт» у Партизанському, Балівці, Олексан-
дрівці та Степовому фахівчині Катерина Крухмальова, Оле-
на Земляна, Анастасія Наймушина та Наталія Банова разом 
із волонтерами виготовляють маскувальні сітки і кікімори та 
передають їх на потреби ЗСУ. Загалом з початку берез-
ня волонтери «Смарту» сплели понад 1500 маскувальних 
сіток та кікімор. 

Влітку 2022 року в с. Партизанське та с. Балівка організували благодійні ярмарки, в яких 
взяли участь місцеві жителі та ВПО. Так, зібрані 30 000 грн у Партизанському передали 
128-й бригаді ТрО на придбання позашляховика. На ярмарку в Балівці зібрали 21 000 грн, 
які витратили на покупку тепловізора. 
З липня по грудень молодіжний центр «Смарт» спільно з Храмом святого Спиридона Три-
мифунтського щочетверга організовував видачу гуманітарної допомоги для внутрішньо-пе-
реміщених осіб та людей з інвалідністю І групи. Під час кожного заходу роздавали до 650 
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продуктових наборів. 
Волонтери та працівники Молодіжного центру разом та за підтримки благодійної органі-
зації «Siobhans Trust Ukraine» мали змогу приготувати та роздати свіжоприготовану піцу 
внутрішньо переміщеним особам та звичайним жителям громади в рамках акції «Make Pizza 
– Not War».
Наші партнери
   Молодіжний центр «Смарт» виступає за дружні та партнерські відносини між громадсь-
кими організаціями та постійний обмін досвідом. Співпраця — запорука якісних проєктів для 
молоді.  Ключовим партнером молодіжного центру є громадська організація «Агенція міс-
цевого розвитку – 17», спільно з якою молодіжний центр брав участь у грантових проєктах. 
У рамках реалізації програми соціально-культурної інтеграції молоді «Доброго вечора, 
ми з України» МЦ «Смарт» активно співпрацював з ГО «Молодіжна платформа», що за-
ймається розвитком молодіжного активізму в Україні. Постійним партнером є й ФРІ Дніпро 
(Дніпровський відокремлений підрозділ Всеукраїнської молодіжної громадської організації 
«Фундація Регіональних Ініціатив»), спільно з яким молодіжний центр організував низку освіт-
ніх та культурних заходів. 

В ЦЕНТРІ УВАГИ – ФІЗИЧНИЙ РОЗВИТОК ТА СПОРТ
 
   Розвиток спортивного напрямку в громаді здійснює КЗ «Слобожанський селищний центр 
фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», створений в 2012 році. 
   На початку 2022 року відкрився плавальний басейн, але у зв’язку з повномасштабним 
російським вторгненням він тимчасово припинив свою роботу. Завітавши до СК «Слобо-
жанський», можна отримати 9 платних послуг. Зокрема, тренажерної, фітнес, спортивної 
та конференц зали, великого та настільного тенісу, більярду. Працюють дитячі секції з 
футболу, волейболу та карате, сауна. 
   2022 року активно розвивається фізкультурно-оздоровча діяльність у селах Олексан-
дрівка, Балівка, Партизанське та Степове, де відкрили секції з футболу та волейболу.
   Упродовж року КЗ «ССЦФЗН «Спорт для всіх» взяв участь у 45 спортивно-масових за-
ходах, учасниками яких стала 1121 особа. Спортсмени Слобожанської громади активно 
долучалися до місцевих, районних, обласних змагань. Тренажерну залу відвідали 528 осіб, 
фітнес - 53особи. У спортивних секціях займається 388 дітей. КЗ ССЦФЗН «Спорт для 
всіх» долучився до допомоги ЗСУ. На благодійних турнірах, донатах відвідувачів, працівників 
комунального закладу зібрали та передали нашим захисникам та волонтерам 101 тис грн. 
Участь спортсменів Слобожанської громади в змаганнях
1. Благодійний турнір з футболу в підтримку ЗСУ, серед юнаків 2012 р.н. та 2014 р.н. (м. 
Дніпро, Молодіжний парк) червень.
2. Благодійний турнір з футболу в підтримку ЗСУ, серед юнаків 2006р.н., 2012 р.н. та 2014 
р.н. (м. Дніпро, Молодіжний парк) липень-серпень.
3. Змагання за звання кращої спортивної ТГ Дніпропетровської області (смт Магдалинівка) 
20.08.2022
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4. Турнір з волейболу “Осінній виклик” серед юнаків 2006 р.н. (м. Дніпро) 08.10.2022
5. Благодійний турнір з футболу в підтримку ЗСУ, серед юнаків 2006р.н., 2012 р.н. та 2014 
р.н. (м. Дніпро, Молодіжний парк) вересень-листопад.
6. Чемпіонат Дніпропетровської області з футзалу серед чоловіків сезон 2022/2023 років. 
(м. Дніпро)
7. Чемпіонат Дніпропетровської області з футзалу серед юнаків 2012 та 2014 р.н. сезон 
2022/2023 років. (СК Слобожанський, ДНУ)

В ЦЕНТРІ УВАГИ - МИСТЕЦТВО

На території Слобожанської ТГ функціонує 10 установ  культури, зокрема:  4 клубних 
заклади, 1 мистецька школа та 5 сільських бібліотек. 
   На 1 січня 2023 року в КЗ «Центр культури та дозвілля «Слобожанський» Слобожанської 
селищної ради» здійснюють свою діяльність із забезпечення культурно-освітньою робо-
тою 3 структурні підрозділи: БК  с. Степове, БК с. Олександрівка та БК с. Партизанське. 
Працює КЗ «Слобожанська бібліотека», до якої входять філії с. Степове, с. Партизанське, 
с. Балівка та с. Олександрівка.
  У Центрі функціонує 11 колективів художньої самодіяльності 
Дорослі колективи: 
1. Ансамбль української пісні «Слобожаночка» - 7осіб;
2. Гурток спортивно-бального танцю «Зірка» - 14 осіб;
3. Естрадний танцювальний колектив «Маски» – 8 осіб;
Дитячі колективи:
1. Зразковий естрадний танцювальний колектив «Маски» - 27 осіб;
2. Ансамбль народного танцю «Барвінок» - 16 осіб;
3. Дитячий танцювальний ансамбль «Delight »  - 52 осіб;
4. Театральна естрадна студія «Невгамовні» - 20 осіб;
5. Дитячий хореографічний колектив естрадного танцю «Азарт» - 36 осіб;
6. Гурток спортивно-бального танцю «Зірка» - 15 осіб;
7. Колектив спортивного бального танцю «BeDance» - 30 осіб; 
8. Театральна студія «Всесвіт» - 9 осіб.
Всього відвідує колективи –  234 учасники,  з них - 205 дітей, - 29 дорослих.
КЗ ЦКД має 10  об’єктів дозвілля:
• 1 кіноконцертний зал на 255 місць та сцену (376,3 кв.м.)
• 3 танцювальні зали (120,9 кв.м.)
• 3 приміщення для гурткової роботи (93,4 кв.м.)
• 1 танцювальну площадку (фойє) (158 кв.м.)
• 1 хол (155,9 кв.м.)1 літній майданчик для ігор та змагань

Звіт заходів за 2022 рік
 КЗ «Центр культури та дозвілля «Слобожанський» ССР»

Показник За 2020 рік За 2021 рік За 2022 рік

Кількість проведених заходів 
та опублікованих постів в соціальних 
мережах

125 527 197

Кількість відвідувачів 9 269 91877 21 000
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Протягом 2022 року працівники Центру та структурних підрозділів започаткували різно-
манітні соціально-мистецькі акції, інтелектуальні ігри, майстер-класи для дозвілля дітей 
Слобожанської громади, тематичні брейн-ринги для дорослих, цікаві рубрики, челенджі та 
фотоконкурси в соціальних мережах.  
   У січні творча група Центру організувала та провела IV Фестиваль-конкурс талантів 
«Різдвяна зірка в Слобожанському». 2022 року на участь у фестивалі від талановитих 
виконавців з усієї України і не тільки надійшло понад 200 заявок. 
У лютому відзначали День єднання та підняли Прапори України по всій території Слобо-
жанської громади. 
   Протягом березня Центр та структурні підрозділи перетворилися у волонтерські пункти, 
в яких працівники збирали одяг, їжу, медикаменти та виготовляли маскувальні сітки для ЗСУ. 
А ще – приймали військових і забезпечували гідні умови. 
З квітня в соціальних мережах Центру стартувала нова рубрика «Культура мовлення», мета 
якої – прокачати українську мову та виправити найуживаніші помилки (суржик, плеоназм 
тощо). Окрім відеороликів щотижня проводилось опитування в сторіз соціальних мереж 
для закріплення прослуханого матеріалу. Всього було відзнято та опубліковано 15 випусків 
рубрики. 
   У травні було організовано та проведено соціально-мистецьку акцію до Дня вишиванки.  
  Червень був дуже насиченим на події. Для дітей, які опинилися у Слобожанській централь-
ній лікарні, творча група організувала та провела міні-виставу до Дня захисту дітей, свят-
ковий концерт для медичних працівників в Слобожанській центральній лікарні. Спільно з КЗ 
«Спорт для всіх» - соціально-мистецьку акцію до Дня Конституції України. 
   Влітку та восени в Центрі творча група щотижня проводила соціально-мистецьку акцію 
«Територія розваг», брейн-ринги на теми: «Мова не калька», «День туризму» тощо, різно-
манітні тренінги.  У серпні в соціальних мережах було започатковано рубрику «Вмикайся» 
мета якої – підтримувати фізичне здоров’я людини завдяки різноманітним комплексам вправ 
для спини, рук, ніг тощо. Було відзнято 10 випусків. У вересні творча група привітала першо-
класників селища Слобожанське з Днем Знань та провела шість соціально-мистецьких ак-
цій для малечі. Також в Центрі відбулося відкриття Історично-культурного Хабу. Основною 
метою якого є створення сприятливого середовища для розвитку історичної та культурної 
спадщини громади. У листопаді був започаткований відкритий фестиваль-конкурс «ДНК 
нації» серед громад-партнерів, мета якого – популяризація культурних надбань українсь-
кого народу, сприяння збагаченню різних культур з повагою до самобутності кожної з них 
тощо. У фестивалі взяли участь громади з України, Латвії та Литовської Республіки. 
   Протягом грудня 2022 року творча група та керівники клубних формувань провели 18 
інтерактивних казок «Новорічні пригоди» для дітей Слобожанської громади. Також відбув-
ся звітний концерт «Слобожанська казка», на якому учасники гуртків, колективів та клубних 
формувань Центру продемонстрували свої річні досягнення. 
   Протягом 2022 року активно співпрацювали з КЗ «ДНЗ «Берізка», ЗДО «Червона ша-
почка», КЗ «ДНЗ №4 «Дивосвіт» ССР», КЗ «ССЦФЗН» Спорт для всіх», КЗ «Слобожанський 
ліцей», КЗ «Слобожанська ЗОШ №2 ССР», КЗ «Слобожанська мистецька школа», КЗ «Сло-
божанська бібліотека», КЗ «МЦ «Смарт».  

Кількість охопленої аудиторії в соціальних 
мережах Центру

25 468 47 922 49 980

Кількість клубних формувань 17 28 11

Кількість учасників клубних формувань 453 561 234
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В будинку культури села Степове функціонують 6 клубних формувань. 
Дитячі колективи:
1. Хореографічний колектив ATMA-DANCE – 27 осіб;
2. Гурток хореографії «STAR TIME» - 27 осіб;
3. Гурток бісероплетіння – 19 осіб;
4. Гурток декоративно-прикладного мистецтва «Фантазія» - 28 осіб;
5. Вокальний гурток «Мікс-мажор» - 17 осіб
Дорослі колективи:
1.Гурток «Fit zone» - 11 осіб
Загалом відвідує – 129  учасників, з них - 118 дітей,11 дорослих.
В будинку культури с. Степове працює  кінотеатр «Сінема тут». Влітку покази фільмів про-
водяться  під відкритим небом 

Звіт заходів за 2022 рік
Будинку культури села Степове

Протягом 2022 року працівники БК с. Степове проводили розважальні квести, вікторини, 
різноманітні ігри, а саме: «Хто зверху», «Ідеальна пара», «Що, Де, Коли», «Життєвий ка-
пітал» та турніри по настільним іграм. Активно співпрацювали з КЗ «ДНЗ №3 «Сонечко», КЗ 
«Степнянський ліцей», КЗ «Місцева пожежна команда», КЗ «Слобожанська бібліотека 
с. Степове », КЗ «МЦ «Смарт».
В будинку культури села Партизанське функціонують 4 клубні формування. 
Дорослі колективи:
1.   Вокальний колектив «Смерека» - 9 осіб; 
2.   Вокальний ансамбль «Нота До» - 4 осіб.
 Дитячі колективи: 
1.Вокальний ансамбль «Нота До» - 21 осіб;
2.Гурток декоративно-прикладного мистецтва «Майстерня Чудес» - 17 осіб.
Всього відвідує – 51 учасників, з них - 38 дітей,13 дорослих.

Звіт заходів за 2022 рік
Будинку культури села Партизанське 

КЗ «Центр культури та дозвілля «Слобожанський ССР»

Показник За 2020 рік За 2021 рік За 2022 рік

Кількість проведених заходів 
та опублікованих постів в соціальних 
мережах

83 127 147

Кількість відвідувачів 2578 3319 2343
Кількість охопленої аудиторії в соціальних 
мережах Центру

9930 20560

Кількість клубних формувань 7 6 6
Кількість учасників клубних формувань 133 117 129

Показник За 2020 рік За 2021 рік За 2022 рік

Кількість проведених заходів 
та опублікованих постів в соціальних 
мережах

29 217
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Будинок культури села Партизанське постійно проводить роботу з організації культурного 
обслуговування населення для реалізації творчого потенціалу різних верств населення, 
духовного та культурного розвитку громадян, засобами культурно-просвітницької роботи, 
забезпеченню культурно-дозвіллєвих потреб населення, відродженню, збереженню, нако-
пиченню і розвитку культурної спадщини тощо.
   Протягом 2022 року у соціальній мережі Фейсбук продовжили наповнювати пізнаваль-
но-інформативні рубрики: «Видатні Українці», «Культурна спадщина нашого народу», «Ка-
лендар святкових дат», покликані мотивувати вивчати більш поглиблено власну  культуру, 
неймовірні традиції, народні духовні скарби, з метою самоідентифікації та  фундаменталь-
ного, гармонійного розвитку особистості. Для найменших жителів Слобожанської громади 
започаткували аудіо рубрику «Казка – територія дитинства». У найбільш насичений 
місяць року, грудень, працівники Будинку культури провели кілька соціально-мистецьких акцій. 
Зокрема, церемонію нагородження найактивніших волонтерів села з нагоди Всесвітнього 
Дня Волонтерів, тематичний перформанс до Дня української хустки,  акторський тренінг з 
елементами психоаналізу Для учасників БУР табору, «Новорічний мульт сеанс» для дітей – 
учасників гуртків БК с. Партизанське.
В будинку культури села Олександрівка функціонують 5 клубних формувань. 
Дорослі колективи:
1.Народий аматорський хор «Васильки» - 23 осіб;
2. Аматорський театр «КолоритМИ» – 10 осіб;
Дитячі колективи:
1. Аматорський театр «КолоритМИ» - 8 осіб;
2. Танцювальний гурток «Viv’en» - 12 осіб;
3. Гурток «Творча майстерня» - 44 осіб.
Всього відвідує – 97 учасників, з них - 64 дитини, 33 дорослих.

Звіт заходів за 2022 рік Будинку культури с. Олександрівка

У січні народний хор «Васильки» взяв участь у IV  фестивалі-конкурсі талантів «Різдвяна 
зірка в Слобожанському». До Дня Св. Валентина відбувся фотоконкурс «Ля мур-мур», в 
якому взяла участь рекордна кількість учасників. У березні Будинок культури перетворився 
на волонтерський пункт. Волонтерство стало пріоритетним напрямком: збирали допомогу 

Показник За 2020 рік За 2021 рік За 2022 рік

Кількість проведених заходів 
та опублікованих постів в соціальних 
мережах

50 130 269

Кількість відвідувачів 2917 6969 1082
Кількість охопленої аудиторії в соц. мере-
жах

616 21675 61566

Кількість клубних формувань 11 3 5
Кількість учасників клубних формувань 112 54 97

Кількість відвідувачів 182 878
Кількість охопленої аудиторії в соціальних 
мережах БК

1412 20 713

Кількість клубних формувань 1 4
Кількість учасників клубних формувань 9 51
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для військових ЗСУ, плели маскувальні сітки. У квітні провели конкурс малюнків на асфальті 
«Писанка очима дітей» та майстер-клас з виготовлення писанок. А на Великдень зібрали 
гуманітарну допомогу і разом з дитячими малюнками передали нашим захисникам. З травня  
започаткували проведення соціально-мистецьких акцій для дітей «Територія ідей для до-
звілля дітей», які стали традиційними. 

МИСТЕЦЬКА ШКОЛА
У комунальному закладі «Слобожанська мистецька школа Слобожанської селищної ради» 
навчається 268 учнів та працює 38 викладачів, з них 7 сумісників. Протягом осені викла-
дацький склад поповнився новими молодими спеціалістами. З 2022 року у школі з’явився 
новий предмет – навчання грі на саксофоні і вже є перші досягнення учениці.
Ще 2021 року відкрито філію мистецької школи у с. Олександрівка, а в 2023 році пла-
нується відкриття ще двох філій на території Слобожанської громади.
При школі діють творчі дитячі колективи: хор учнів молодших класів, хор учнів старших класів 
«Квітка Надії», вокальні ансамблі «Нотка» та «Ліра», ансамбль баяністів і акордеоністів 
«Пріма», оркестр народних інструментів, фольклорний ансамбль «Анти», ансамбль «Гран 
- Прі».
Протягом 2022 року викладачі та учні брали активну участь у різноманітних заходах, фе-
стивалях і конкурсах. Так, оркестр народних інструментів (керівник Станіслав Махно) та 
фольклорний ансамбль «Анти» (керівниця Світлана Махно) 20 січня виступили в Обласній 
раді на заході до Дня Соборності України за участі діаспор Німеччини, США, Кореї та 
Почесного консула Бразилії Олега Василенка. Виступ дітей присутні зустріли дуже тепло, 
всі артисти отримали солодкі подарунки.

Учні школи брали активну участь у Міжнародних фе-
стивалях (фестивалів - 34, виступів - 95), у Всеукраїн-
ських (фестивалів - 15, виступів - 68), в обласних 
(фестивалів -  2, кількість учасників у команді - 5), ре-
гіональних та міських. 
З 1 квітня 2022 року в зв’язку з воєнним станом в Україні 
заклад працював дистанційно. Викладачі школи готу-
вали та монтували відеоконцерти, які виставляли на 
сторінці школи у Фейсбуці та на сайті школи. За цей 
період виставлено 9 відеоконцертів.

   Учні та викладачі школи брали участь у мистецьких акціях громади та концертах у різних 
країнах в підтримку ЗСУ та з нагоди свят в Чехії, Варшаві, Польші, Німеччині.
   З 15 вересня школа запрацювала у змішаному (онлайн, очно) форматі. Завдяки цьому 
почали навчання 56 нових учнів. Викладачі організували соціально-мистецьку акцію до 
Міжнародного Дня жестової мови «Долоньки розмовляють», соціальні акції «Лист Солдату: 
з вірою в Перемогу» до Дня ЗСУ та «Дерево добрих справ».
Викладачі разом з учнями та їхніми батьками стали активними учасниками тематичних 
«Брейн-рингів», які проводив ЦКД «Слобожанський» ССР, та тричі стали переможцями цих 
заходів. У вересні викладачі, учні школи та батьки разом з багатьма закладами Слобо-
жанської громади долучилася до еко-акції «Посади сімейне дерево».
Впроваджено різноманітні тематичні тижні: Тиждень Космосу, Тиждень Читання, в рамках яких 
проводилися виховні години, челенджі, на заняттях учні виконували відповідні завдання та ін.
У листопаді працівники мистецької школи долучилися до флешмобу Слобожанської бібліо-
теки «Подаруй бібліотеці книгу», а згодом самі організували флешмоб до Дня української 
хустки.
   У другій половині 2022 року учні та викладачі школи брали активну участь у різних кон-
ференціях, вебінарах, мистецьких проектах, методичних марафонах, проводили тематичні 
концерти, лекції. 
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КЗ «СЛОБОЖАНСЬКА БІБЛІОТЕКА» СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
Бібліотека села Степове
   Робота бібліотеки села Степове завжди була спрямована на створення затишної ат-
мосфери, де бібліотекар прислухалася до думок різних вікових та соціальних груп громади 
села, а також має індивідуальний підхід до кожного відвідувача, який має потребу не тільки 
в інформації, а й у психологічній підтримці. Сьогодні книгозбірня стала не лише тим місцем, 
де можна взяти і почитати книгу, а й відпочити. Книжковий фонд складає 4370 прим. видань, 
послугами бібліотеки користуються 453 жителів села. У бібліотеці проводять тематичні 
перегляди фільмів. 
Бібліотека села Партизанське
   Бібліотека села Партизанське постійно змінюється, розвивається, цілеспрямовано пра-
цює над вдосконаленням якості бібліотечних послуг, впроваджує кращі методи обслуго-
вування користувачів. Робота книгозбірні спрямована на надання психологічної підтримки 
мешканців села, здійснення оперативного і комфортного обслуговування, допомоги вну-
трішньо-переміщеним особам, здійснення просвітницької діяльності шляхом популяризації 
досягнень української та світової науки, літератури, культури. Бібліотека працювала у на-
прямку розкриття творчих здібностей дітей різної вікової категорії. При бібліотеці працює 
арт-студія «Радість в подарунок». Книжковий фонд складає 3663 прим. видань, її послуга-
ми скористалися 394 жителів села.
Бібліотека села Олександрівка
У бібліотеці села Олександрівка залюбки збираються діти, щоб весело та корисно про-
вести час. А ще тут може провести персональну виставку маленької художниці, дорослим 
та дітям зустрітися з психологом, створити фотозону та зробити світлини на згадку. У 
книгозбірні створена арт-майстерня «#єМайстерні». 2022 року бібліотека перемістила-
ся на другий поверх старостату. Книжковий фонд складає 4731 прим. видань, послугами 
користуються 562 сільських жителів.
Бібліотека села Балівка
У травні 2022 року бібліотека поновила свою роботу в Балівському старостинському 
окрузі. Її робота спрямована на створення затишної атмосфери і творчого простору, 
на задоволення запитів читачів на книжку та інформацію, розширення функції бібліотек, 
підвищення ролі книжки в житті людини.
Книжковий фонд бібліотеки складає 519 прим. видань. Послугами користуються 268 жи-
телів села. У книгозбірні проводили регулярні майстер-класи «Креативні ідеї» для дітей 
внутрішньо-переміщених осіб.
Слобожанська бібліотека
Послугами  бібліотеки користуються  1261 мешканців.  Бібліотека має 5 комп’ютерів та 
2 ноутбуки  і надає своїм користувачам доступ до мережі Інтернет та зони Wi-Fi. Станом 
на 1 січня 2023 року бібліотечний фонд складає 15202 примірники. З 2 січня 2023 року 
у книгозбірні працює дитячий клуб «Чомучки». Протягом року першочерговим завданням для 
КЗ «Слобожанська бібліотека» було надання користувачам якісних бібліотечних послуг, 
максимальне задоволення їхніх запитів, підвищення культури обслуговування. 
У КЗ «Слобожанська бібліотека» за 2022 рік провели 447 заходів.

Флешмоби
25

Акції
30

Засідання клубів
79

Літературні 
години

15

Інформаційні 
години

36

Книжкові 
виставки

141

Віртуальні 
виставки

75

Віртуальн
і презентації 44

Квести 2
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Актуалізація Стратегії розвитку Слобожанської ТГ на 2022-2027 роки
Протягом 2022 року тривала робота з актуалізації Стратегії розвитку громади Слобо-
жанської ТГ на 2022-2027 роки (далі – Стратегія), що пов’язано з приєднанням до громади 
3-х територіальних громад та необхідності узгодження пріоритетів громади з пріоритета-
ми та цілями документів державного та регіонального рівнів.
   На офіційному сайті селищної ради в розділі «Громадянам» створений окремий підрозділ 
«Стратегія розвитку громади», що містить нормативну базу Стратегії та новини щодо ро-
боти з її актуалізації (http://slobozhanska-gromada.gov.ua/).   
У рамках співпраці з програмою USAID DOBRE кваліфіковану підтримку надавали експерти 
зі стратегічного планування Фундації підтримки місцевої демократії (FSLD, Республіка Поль-
ща) Войцех Одзімек та Назар Глинський.  

До початку повномасштабного вторгнення росії в Україну в режимі offline проведені 
2 засідання робочої групи. Зокрема, у січні 2022 року на ІІ засіданні презентували резуль-
тати соціологічного дослідження та діагностики соціально-економічного стану громади 
(розміщено на сайті селищної ради в розділі «Громадянам / Стратегія розвитку громади»).
За його результатом визначили пріоритетні у стратегічній перспективі сфери діяльності 
ОМС. Зокрема: охорона та профілактика здоров’я, освіта і дошкільне виховання, водопо-
стачання, комунальне житло, каналізація і соціальна допомога. Важливими також є компо-
ненти екологічної та фізичної безпеки: парки, зелені та відпочинкові зони, чистота вулиць 
та громадських місць, громадська безпека. Крім того, робоча група опрацювала План 
реалізації Стратегії за напрямками «Економічний розвиток громади» та «Комунальна ін-
фраструктура та благоустрій». 
У лютому 2022 року, на ІІІ засіданні робочої групи продовжили опрацювання Плану реалі-
зації за напрямком «Розвиток місцевого соціального капіталу». 
З червня 2022 року робоча група відновила роботу над опрацюванням складових Стра-
тегії в режимі online, з  дотриманням правил безпеки під час повітряних тривог. 
У рамках розроблення Стратегії розвитку громади згідно з розпорядженням селищного 
голови оголосили Конкурс відеороликів «Моє майбутнє ТУТ» для формування бачення по-
дальшого розвитку громади саме молоддю. 
До початку повномасштабної війни провели I етап Конкурсу (січень-лютий 2022 року). 
Загалом для участі подали 10 конкурсних робіт. Наступні II та III етапи Конкурсу – голосу-
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вання та підбиття підсумків – провели вже в липні 2022 року.

Журі Конкурсу оцінили роботи та визначили серед них переможців, яких напередодні Дня 
Державного Прапора і Дня Незалежності України нагородили дипломами та цінними пода-
рунками.
Розвиток підприємництва 
Економічний розвиток території громади створює базу і є важливим джерелом поліпшення 
якості життя населення, оскільки під час взаємозалежних процесів економічного розвитку 
виникають передумови для підвищення доходів громадян, споживання, рівня освіти, медичного 
обслуговування тощо.
   За даними Міністерства юстиції України платформи Vkyrsi та Економічного профайлу 
громад станом на 01.01.2023 року на території Слобожанської селищної територіальної 
громади зареєстровано 3 063 суб’єктів господарювання, з них 1 642 – юридичних осіб 
та 1 421 – фізичних осіб-підприємців. Переважна більшість суб’єктів господарювання за-
реєстрована в смт Слобожанське (2 542 СГ або 83%).
   Упродовж січня-грудня 2022 року зареєстровано 226 осіб, зокрема, 45 юридичних осіб 
та 181 ФОП (понад 80% від загальної кількості зареєстрованого бізнесу). Навіть в умовах 
повномасштабної війни темп реєстрації нового бізнесу становив майже 73% до 2021 року 
(311 СГ). Динаміка реєстрації юридичних осіб у 2022 році уповільнилася порівняно з 2021 
роком майже вдвічі.
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Довідково: аналіз розвитку підприємництва в громаді здійснено на основі даних Міністер-
ства юстиції України платформи Vkyrsi та Економічного профайлу громад. 
   Найчастіше ФОП реєструвалися за КВЕДом оптова і роздрібна торгівля  –  29% 
(47 ФОП). 
У ТОП-5 за кількістю зареєстрованих юридичних осіб за видами економічної діяльності 
увійшли: 
• оптова торгівля – 20 СГ (44% від загальної кількості зареєстрованих юридичних осіб);
• благодійна діяльність – 3 (7%);
• громадські організації – 3 (7%);
• сільське господарство – 3 (7%).
    Протягом 2022 року припинили підприємницьку діяльність 134 суб’єкти господарю-
вання, зокрема, 11 юридичних осіб та 123 ФОП (майже 92% від загальної кількості СГ, що 
припинили підприємницьку діяльність). В умовах повномасштабної війни темп закриття бізне-
су становив майже 83% до 2021 року (162 СГ). Динаміка закриття юридичних осіб у 2022 
році уповільнилася у 2,3 рази.
  2022 року в середньому щомісяця реєструвалися 19 суб’єктів господарювання,  припиня-
ли підприємницьку діяльність – 11 СГ. Як і в попередніх 2020-2021 роках, торік збереглася 
тенденція до перевищення кількості нового бізнесу до закритого (темп росту 168,7%).

Протягом січня-грудня 2022 року позитивна динаміка реєстрації нового бізнесу, як серед 
юридичних осіб, так і серед ФОП розпочалася у квітні 2022 року.
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Починаючи з квітня 2022 року, спостерігається тенденція до припинення підприємницької 
діяльності ФОП, що пов’язано переважно з економічною ситуацією через повномасштабне 
вторгнення росії в Україну.   

   Економічний потенціал громади забезпечують промислові, торгівельні та сільського-
сподарські підприємства. Найпопулярнішою сферою діяльності є оптова та роздрібна 
торгівля (30% від загальної кількості зареєстрованих суб’єктів господарювання вбо 912 
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СГ). Далі в різних пропорціях: промисловість (6,4%), сільське господарство (4,5%). 
Промисловість 
   За даними Міністерства юстиції України платформи Vkyrsi та Економічного профайлу 
громад станом на 01.01.2023 року в Слобожанській ТГ обліковується 197 суб’єктів го-
сподарювання, які здійснюють випуск і реалізацію промислової продукції або замовляють 
її виробництво. 
   Промисловість громади характеризується високим ступенем диверсифікації, що пред-
ставлена підприємствами, які виробляють різноманітні види продукції. Зокрема, м’ясні та 
ковбасні вироби, кондитерські вироби, керамічну плитку, хімічні та електротехнічні вироби, 
вироби з пластмасу та полікарбонату, вироби будівельної хімії тощо. 
   М’ясокомбінати «М’ясна фабрика «Фаворит плюс», «М’ясокомбінат «Ювілейний» є 
провідними виробниками м’ясної продукції в Україні. Підприємства виробляють м’ясну та ков-
басну продукцію і реалізують її по всій території України. На М’ясній фабриці «Фаворит 
Плюс» працює майже 2 тис. осіб, на М’ясокомбінаті «Ювілейний» – майже 1 тис. осіб.   
   Під час воєнного стану в Україні підприємства харчової промисловості продовжили  ви-
робництво майже на довоєнному рівні. Навіть в умовах війни підприємства мали достатній 
запас сировини та матеріалів, постачали продукцію торговельним мережам області та 
інших регіонів України, забезпечуючи споживачів з урахуванням попиту.

Визначальні підприємства промисловості
Торгівля та послуги
   За даними Міністерства юстиції України платформи Vkyrsi та Економічного профайлу 

громад станом на 01.01.2023 року у сфері оптової і роздрібної торгівлі обліковуються 
912 суб’єктів господарювання (зокрема, 140 юридичних осіб та 57 фізичних осіб-під-
приємців), які забезпечують значний внесок в розвиток економіки громади. 
   Крім зареєстрованих суб’єктів господарювання на території адміністративного центру 
громади працюють загальнонаціональні та світові торгівельні мережі, що незареєстро-

№ 
з/п

Назва підприємства Вид діяльності

1 ТОВ «М’ЯСНА ФАБРИКА «ФАВОРИТ 
ПЛЮС»

Виробництво м’ясних продуктів

2 ТОВ М’ЯСОКОМБІНАТ «ЮВІЛЕЙНИЙ» Виробництво м’ясних продуктів

3 ТОВ «ІНТЕРКЕРАМА» Виробництво керамічних плиток і плит

4 ТОВ «АВК КОНФЕКШІНЕРІ» Виробництво шоколаду та кондитерських ви-
робів

5 ТОВ «ВЕСТА ТРАК БАТЕРИ» Виробництво батарей і акумуляторів

6 ТОВ «СОТОН» ТОВ «СОТОН» Виробництво інших виробів із 
пластмас

7 ТОВ «ДНІПРОПРОМЛІТ» Лиття сталі

8 ТОВ «НВП ДЖЕРЕЛО» Виробництво тари з пластмас
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вані на території громади: «ЕПІЦЕНТР», «АШАН», «КАРАВАН», «ОЛДІ», «АТБ», «МЕТРО», склад-
ські, логістичні та вантажні господарства. Діяльність цих суб’єктів господарювання на-
правлена на обслуговування мешканців м. Дніпра та області. Завдяки їм створено тисячі 
робочих місць в громаді. 
   Торгівля в сільських населених пунктах громади ведеться в магазинах приватних підприєм-
ців, які забезпечують жителів продуктами першої необхідності.
   Загалом у сфері торгівлі та обслуговування здійснюють діяльність понад 340 торгових 
точок (зокрема, і ТРЦ «Караван» – 166 об’єктів), 32 об’єкти громадського харчування (зо-
крема, ТРЦ «Караван» – 14 об’єктів), 14 аптек, 20 об’єктів з надання побутово-ремонтних 
послуг (зокрема, 6 ательє з ремонту одягу, 10 перукарень, 4 майстерні ремонту взуття), 
2 садово-виставкових центра, 35 АЗС, 12 дитячо-розважальних центрів (зокрема, ТРЦ «Ка-
раван» –  10 об’єктів). 
   На території громади працюють відділення фінансових установ АТ КБ «ПРИВАТ-БАНК» 
та АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК», які надають мешканцям громади широкий спектр банківських 
послуг. В смт Слобожанське та селах Партизанське і Балівка працюють відділення Укрпо-
шти.
   На території громади функціонують 5 відділень пунктів прийому-видачі відправлень ком-
панії «Нова пошта», які надають послуги експрес-доставки документів, вантажів і посилок 
для фізичних осіб та бізнесу. Для зручності клієнтів встановлено 2 поштомати «Нова по-
шта». 

Визначальні підприємства сфери торгівлі та послуг
Повномасштабне військове вторгнення рф в Україну негативно вплинуло на можливість біз-

№ 
з/п

Назва підприємства Вид діяльності

1 ТОВ «ЕПІЦЕНТР К» Роздрібна торгівля іншими невживаними това-
рами в спеціалізованих магазинах

2 ТОВ «АШАН УКРАЇНА ГІПЕРМАРКЕТ» Роздрібна торгівля в неспеціалізованих ма-
газинах переважно продуктами харчування, 
напоями та тютюновими виробами

3 ТОВ «МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА» Роздрібна торгівля в неспеціалізованих ма-
газинах переважно продуктами харчування, 
напоями та тютюновими виробами

4 ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» Роздрібна торгівля в неспеціалізованих ма-
газинах переважно продуктами харчування, 
напоями та тютюновими виробами

5 ТОВ «ТБД ОЛДІ» Оптова торгівля деревиною, будівельними 
матеріалами та санітарно-технічним об-
ладнанням

6 ПП «ТРАНС ЛОГІСТИК» Вантажний автомобільний транспорт 

7 ТОВ «ЛОГІСТИК ЮНІОН» Складське господарство 

8 ТОВ «МЕТРОПОЛІЯ» Надання в оренду й експлуатацію власного 
чи орендованого нерухомого майна

9 ТОВ «НОВА ПОШТА» Інша допоміжна діяльність у сфері транс-
порту
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несу повноцінно функціонувати. Так, 46% підприємств торгівлі та надання послуг повністю 
або майже повністю припинили роботу з 24.02.2022 року. Починаючи з ІІ кварталу 2022 
року, переважна більшість підприємств та фізичних осіб-підприємців громади відновили 
господарську діяльність. 
   Вплив війни на малий та середній бізнес сфери послуг пов’язаний зі скороченням на-
селення в громаді, що спричиняє зменшення попиту на окремі види послуг (ресторанний 
бізнес, перукарні, надавачі позашкільних освітніх послуг тощо).
   Нестабільність електропостачання протягом трьох останніх місяців змусила суб’єкти 
господарювання скорегувати графіки роботи, 40% – скоротити обсяги виробництва чи 
надання послуг, 12% – закрити частину торгових точок. Ще 9% призупинили роботу або 
законсервували частину приміщень. Лише 1% повністю зупинили роботу.
Сільське господарство
   За даними Міністерства юстиції України платформи Vkyrsi та Економічного профайлу 
громад станом на 01.01.2023 року в галузі сільського господарства зареєстровано 139 
СГ, з них 122 сільськогосподарських підприємства різних форм власності та підпорядку-
вання та 17 фізичних осіб-підприємців.
   Пріоритетним напрямком є розвиток рослинництва. Площа земель сільськогосподарсь-
кого призначення становить 188,4 км2 або 72% від загальної площі громади (260,6 км2). 
Частину сільськогосподарських земель громади орендують агропідприємства, зокрема, у 
власників паїв – фізичних осіб. Такі агроформування використовують сучасну техніку та 
новітні технології в сільському господарстві. 
   Підприємства рослинництва зорієнтовані переважно на вирощуванні зернових, зокре-
ма, високоякісного продовольчого зерна, технічних та овочевих культур (пшениця, капуста, 
помідори, перець, буряк, морква тощо), садівництві.
   У сфері тваринництва переважає розведення свиней. Так, в селі Степове на підприєм-
стві ПП «СІГМА» є маточник і комплекс дорощування, відгодівельний комплекс та працюють 
комплекси з виробництва свинини замкненого циклу.
     

Визначальні сільгосппідприємства Слобожанської ТГ

№ 
з/п

Назва підприємства Вид діяльності

1 ПП «СІГМА» Розведення свиней
2 ТОВ «ФГ ПІДГІРНЕ» Вирощування зернових культур (крім рису), 

бобових культур і насіння олійних культур

3 СТОВ «ДОБРОБУТ-АГРО» Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур

4 ФГ «ОPІЛЬ» Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур

5 ТОВ «АГРОСФЕРА» Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур

6 ТОВ «АГРІКОЛА-УКРАЇНА» Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур

7 ПСП «ДЕМЕТРА» Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур

8 ФГ «ЖЕНЬШЕМ» Вирощування овочів і баштанних культур, ко-
ренеплодів і бульбоплодів
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Понад 740 сільських мешканців – власників паїв мають особисті селянські господарства та 
самостійно обробляють земельні ділянки. Вирощену сільгосппродукцію вони реалізують на 
території громади та обласного центру.
   Під час повномасштабного військового вторгнення рф в Україну підприємства аграрно-
го сектору зазнали негативного впливу від дорожчання логістики та витратних матеріалів, 
дефіциту дизпалива та його подорожчання, скорочення експорту сільгосппродукції, бло-
кування портів тощо. На додаток до цього, малі аграрії обмежені у можливості залучати 
банківське кредитування, враховуючи обмежений обсяг банківських ресурсів та удорож-
чання капіталу. Пільгові програми, запропоновані Урядом, не покривають потребу в їхньому 
фінансуванні певною мірою.
Інвестиції 
На початку лютого 2022 року компанія «Нова пошта» відкрила в смт Слобожанське су-
часний автоматизований термінал ДАО («Дніпро. Автоматизація. Оперативність»), загаль-
ною площею 18 тис. м2. Термінал оснащений автоматизованим обладнанням нідерландсь-
кої компанії MHS Global та литовської Equinox. 
Інвестиції «Нової пошти» в об’єкт складають до 28,5 млн євро, зокрема, кредит розміром 
13 млн євро від Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР). Це найбільший 
інфраструктурний об’єкт компанії у Дніпропетровському регіоні та другий за своєю по-
тужністю об’єкт Нової пошти (після Київського терміналу). На ДАО сортують посилки та 
вантажі для 108 населених пунктів Дніпропетровської, Харківської та Донецької областей. 
Термінал працює цілодобово у чотири робочі зміни та здатен обробляти 26 тис. посилок 
на годину. Встановлено 29 конвеєрів для завантаження посилок у вантажний транспорт, 
14 – для розвантаження.
Запуск нового автоматизованого терміналу дозволив вдвічі прискорити обробку посилок 
в регіоні та забезпечити клієнтам високий рівень доставки, створити 500 нових робочих 
місць, збільшивши надходження до місцевого бюджету.
   Станом на 01.01.2023 року Слобожанська ТГ є дійсним учасником Ініціативи ЄС «Мери 
за економічне зростання» (M4EG), що фінансується Європейським Союзом та впровад-
жується Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) в країнах Східного 
партнерства протягом 2021-2024 років. Слобожанською ТГ затверджено План місцевого 
економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади та впроваджу-
ються конкретні проєкти.
Ринок праці 
   Ринок праці в громаді найбільш розвинутий у сфері торгівлі, промисловості, сільському 
господарстві та наданні послуг. Значний відсоток мешканців працює в установах бюджет-
ної сфери: органах державної влади та місцевого самоврядування, освітніх закладах, за-

9 ТОВ ФГ «АГАТ» Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур

10 ФГ «ІВАНЧИКОВ І С» Вирощування овочів і баштанних культур, ко-
ренеплодів і бульбоплодів

11 СВК «ЛАН» Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур

12 ТОВ «ЛЮБОМИРІВКА-АГРО ПЛЮС» Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур

13 ТОВ «ЛЮБОМИРІВКА-АГРО» Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур

14 СФГ «ОБРІЙ» Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур
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кладах охорони здоров’я, комунальних підприємствах громади. Мешканці смт Слобожанське 
та сіл громади також працюють в м. Дніпро, що пов’язано з близькістю розташування та 
зручним транспортним сполученням.  
   За даними Дніпровської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості про-
тягом 2022 року безробітними зареєстровано 370 осіб. З врахуванням зареєстрованих 
безробітних на початок 2022 року (170 осіб) станом на 01.01.2023 року в категорії без-
робітних перебувало 540 осіб.
   З метою створення умов для повної зайнятості населення, забезпечення необхідної про-
фесійної підготовки кадрів протягом січня-грудня 2022 року службою зайнятості працев-
лаштовано 311 осіб, з них 2 особи квотної категорії, та знято з інших причин (письмова 
заява, невідвідування без поважних причин, вихід на пенсію, інвалідність, смерть тощо) – 
165 осіб. Станом на 01.01.2023 року на обліку в центрі зайнятості перебуває 64 особи. 
   Одночасно з працевлаштуванням, одним з напрямків соціального захисту незайнятого 
населення є організація оплачуваних громадських робіт, що забезпечує тимчасову зай-
нятість безробітних. Так, 2022 року до громадських та тимчасових робіт було залучено 
8 осіб. 
   Професійна підготовка та перепідготовка є важливим напрямком у вирішені проблеми 
працевлаштування безробітних та скорочення рівня безробіття. З початку року профнав-
чання при центрі зайнятості пройшли 25 осіб, профорієнтаційні послуги отримали 540 
осіб.
   На підставі укладеного Меморандуму між Центром занятості та Слобожанською селищ-
ною радою у березні 2022 року проведена спільна робоча зустріч за участю представ-
ників Дніпровської районної філії обласного центру зайнятості та виконавчого комітету 
Слобожанської селищної ради. На нараді розглядались питання отримання доступу до 
інформації  про працевлаштування, зокрема ВПО зареєстрованих на території Слобо-
жанської ТГ, проблем комунікацій з роботодавцями у воєнний час; отримання інформації 
про доступні вакансії з інших джерел, зокрема мережі Інтернет тощо.
   З метою здійснення інформаційної підтримки представників місцевого бізнесу, підприєм-
ців-початківців, інвесторів та інших зацікавлених осіб на офіційному сайті селищної ради 
створена та підтримується в актуальному стані розділ «Підприємництво», до якого увійшли 
підрозділи: «ДІЯ. Бізнес» –  портал, що допомагає підприємцям у створенні, розвитку та 
масштабуванню бізнесу, «Підтримка малого та середнього підприємництва» – програми 
підтримки підприємництва, «Регуляторна діяльність», «Місцеві податки і збори», «Рахунки для 
сплати податків», «Колективні договори», «Гранти та конкурси».
   Під час повномасштабної війни в Україні з’явилося чимало можливостей для залучення 
грантових коштів на розвиток громади та підприємницької діяльності. Найбільшою стала 
державна грантова програма «єРобота». Упродовж року проводився  моніторинг гран-
тової допомоги бізнесу, спрямованої на започаткування бізнесу, створення нових робочих 
місць тощо. Можливості для бізнесу доводилися шляхом розміщення  на сайті селищної ради 
в розділі «Підприємництво / Гранти та конкурси». 
   У громаді прийнята Програма розвитку малого і середнього підприємництва Слобо-
жанської ТГ на 2021-2025 роки. Введення воєнного стану в Україні спричинило багато 
обмежень та заборон в усіх сферах діяльності. У зв’язку зі значним обмеженням напрямків 
фінансування з місцевого бюджету заходи даної Програми у 2022 році не фінансувалися. 
   Протягом січня-грудня 2022 року для представників малого і середнього підприємни-
цтва через сайт селищної ради та сторінки соціальних мереж поширювалась інформація 
щодо проведення навчань для підприємців, особливостей та можливостей ведення бізнесу 
під час воєнного стану тощо (грантова допомога, актуальні платформи для допомоги 
бізнесу, новини в оподаткуванні тощо). Загалом за звітний рік на сайті селищної ради та 
сторінках соціальних мереж розміщено 43 повідомлення. 
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   З метою підвищення конкурентоспроможності місцевого підприємництва та формування 
їхнього позитивного іміджу, в громаді запроваджені зустрічі з представниками місцевого біз-
несу «Діалог з бізнесом». Так, у лютому 2022 році на відкритті автоматизованого терміна-
лу «ДАО» відбулася зустріч керівництва Слобожанської громади та компанії Нова пошта.

Створення позитивного іміджу громади
У вересні 2022 року на базі платформи «Економіка та інвестиції» Всеукраїнської Асоціації 
ОТГ та Програми USAID «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» 
(DOBRE) відбувся вебінар на тему: «Місцевий економічний розвиток: Роль інституцій місце-
вого розвитку у відновленні та розвитку економіки територіальних громад. Історії успіху та 
кращі практики», в якому взяли участь близько 300 представників громад.
   Спікерами вебінару стали представники Слобожанської громади та Молодіжного цен-
тру «Смарт» Слобожанської селищної ради, які презентували учасникам досвід поєднан-
ня роботи трьох напрямків функціонування Агенції: власне, Агенції, Молодіжного центру і 
Центру громадської активності, та створення своєрідної платформи для налагодження 
співпраці між владою, бізнесом і громадськістю для вирішення проблемних питань розвитку 
Слобожанської громади.
   Практика Слобожанської ТГ «Створення Агенції місцевого розвитку Слобожанської те-
риторіальної громади» опублікована в розділі «Кращі практики» на офіційному сайті Все-
української Асоціації ОТГ (https://hromady.org/).
   Практика Слобожанської ТГ «Ліки поряд з домом» увійшла до розділу «Охорона здоров’я» 
збірки Кращих практик органів місцевого самоврядування «Післявоєнне відновлення громад 
в Україні» https://auc.org.ua/sites/default/files/library/krashchi_praktyky_2022_fin_1.pdf
   Видання підготовлено Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування 
«Асоціація міст України». Загалом до нього увійшло 30 кращих практик з усіх регіонів Украї-
ни. Краща практика Слобожанської ТГ стосувалася відкриття аптечних пунктів у Степнян-
ському та Партизанському старостинських округах громади. 
Проєктна діяльність 
   Через введення воєнного стану в країні та обмеженнями, передбаченими постановою 
КМУ від 09.06.2021 № 590 зі змінами, більшість місцевих цільових програм, що були розро-
блені для забезпечення потреб громади, на час запровадження воєнного стану в Україні, 
не фінансувалися з бюджетів усіх рівнів, зокрема, і з місцевого.
   У зв’язку з цим, основна діяльність була зосереджена на проєктній діяльності, зокрема, 
на координації роботи щодо залучення додаткового фінансового ресурсу з міжнародними 
програмами та залучення грантових коштів міжнародних програм, серед них: 
• Програма з відновлення України (субвенція з державного бюджету відповідно до 

Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком (ЄІБ)) 
 На Конкурсний відбір Мінрегіону було подано 6 проєктів, орієнтовна вартість яких скла-
дала 366,8 млн грн. 
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№ п/п Назва проєкту Заходи Вартість 
проєкту, 
млн грн

Обсяг 
коштів 
Про-
грами, 
млн грн

Співфінан-
сування 

місцевого 
бюджету, 
млн грн

Стан

1 Капітальний 
ремонт частини 
будівлі за
адресою: с. 
Балівка, вул. 
Калинова, 
39А під бага-
токвар-тир-
ний житловий 
будинок для 
тимчасового 
проживання 
ВПО (очікувана 
вартість проєк-
ту 92,2 млн грн.).  

капітальний ре-
монт спортивної 
зали Балівсь-
кого ліцею, з 
застосуванням 
функціональних 
елементів бу-
дівлі, зокрема, 
доступних для 
МГН (вхідні вуз-
ли, приміщення 
(зони) доступу, 
санвузли,  душові 
тощо).

20,1 16,2 3,9 відхилено

до проєкту після проєкту

2 Реконструк-
ція нежитлових 
будівель та спо-
руд за адре-
сою:
с. Балівка,  
вул. Калинова, 
37А під бага-
то-квартирні 
житлові будинки 
для
тимчасового 
проживання ВПО

реконструкція 
нежитлових бу-
дівель та споруд 
(колишній оздо-
ровчий табір), з
облаштуванням 
цивільних захис-
них споруд 

97,6 80,0 17,6 відхилено
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до проєкту після проєкту

3 Реконструкція 
незавершеного 
будівництва ба-
гатоквартирно-
го будинку за
адресою: 
с. Балівка, вул. 
Калинова, 39А 
під багатоквар-
тирний житло-
вий будинок для 
тимчасового 
проживання ВПО  

реконструкція 
незавершеного 
будинку, з
облаштуванням 
цивільних захис-
них споруд 

92,2 75,6 16,6 відхилено

до проєкту після проєкту

4 Реконструкція 
гуртожитку за 
адресою: с.
Олександрівка, 
вул. Доновсько-
го, 77 під бага-
токвартирний 
житловий буди-
нок для 
тимчасового
проживання ВПО 

реконструкція 
колишнього гур-
тожитку в 
с. Олександрів-
ка, 
з облаштуванням 
цивільних захис-
них
споруд 

89,0 73,0 16,0 Примітка: 
проєкт 
перемо-
жець 
в рамках 
проєкту 
УФСІ

до проєкту після проєкту
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Комісія з відбору проєктів при Мінрегіоні відібрала 2 проєкти, очікувана вартість яких 67,9 
млн грн.
•  Український фонд соціальних інвестицій (УФСІ), що фінансується німецьким банком  
розвитку KfW Bankengruppe  
У червні 2022 року проєкт «Реконструкція гуртожитку за адресою: с. Олександрівка, вул. 
Доновського, 77 під багатоквартирний житловий будинок для тимчасового проживання 
ВПО» подали на розгляд у рамках проєкту «Сприяння розвитку соціальної інфраструкту-

5 Нове будівництво 
Центру надання 
адміністратив-
них послуг за 
адресою: смт 
Слобожанське, 
вул. 8 Марта

Будівництво но-
вого
ЦНАП в смт Сло-
божанське, з
застосуванням 
функціональ-
них елементів 
будівлі, доступ-
них для МГП та 
облаштуванням 
цивільних захис-
них споруд

50,3 41,1 9,2 переможець

до проєкту після проекту

6 Нове будівництво 
амбулаторії за
адресою: 
Дніпропе-
тровська 
область, 
Дніпровський 
район, 
с. Олександрів-
ка 

Будівництво но-
вого
амбулаторії в 
с. Олександрів-
ка з 
застосуванням 
функціональних 
елементів будівлі, 
доступних для 
МГП та об-
лаштуванням 
цивільних захис-
них споруд 

17,6 14,4 3,2 переможець

до проєкту після проєкту
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ри» (УФСІ ХІ). 
У листопаді 2022 року укладено Меморандум між УФСІ та Слобожанською ТГ про ре-
конструкцію гуртожитку у селі Олександрівка під квартири для ВПО (очікувана вартість 
проєкту 1,9 млн євро або 71,8 млн грн) та  ремонт одного з медичних закладів громади за 
грантові кошти Уряду Німеччини.
•  Програма ООН із відновлення та розбудови миру (ПРООН), яку підтримують 12 між-
народних партнерів: Європейський Союз, Європейський інвестиційний банк (ЄІБ), а також 
уряди Великої Британії, Данії, Канади, Нідерландів, Німеччини, Норвегії, Польщі, Швейцарії, 
Швеції та Японії. 
   Програма складається з 3-х компонентів: «Економічне відновлення та розвиток інфра-
структури», «Місцеве самоврядування та реформа з децентралізації влади», «Громадська 
безпека та соціальна згуртованість».
   Слобожанська громада увійшла до Програми ООН за результатом проведеного у 
червні 2022 року відбору на основі соціально-економічного аналізу територіальних гро-
мад Дніпропетровської області. У грудні Секретаріату КМУ направлено листа про готов-
ність Слобожанської ТГ виступити реципієнтом даного проекту та спільно реалізувати ряд 
важливих для громади проєктів в різних сферах життєдіяльності в рамках Програми ООН. 
•  Ініціатива ЄС «Мери за економічне зростання» (M4EG), що фінансується Євро-
пейським Союзом та впроваджується Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй 
(ПРООН) в країнах Східного партнерства (2021-2024 рр.). 
   З липня 2021 року Слобожанська громада є дійсним учасником Ініціативи ЄС «Мери за 
економічне зростання». Торік у грудні на Конкурс у рамках Програми реагування на онов-
лення для Молдови та України було подано проєктну заявку «Капітальний ремонт квартири 
для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб за адресою: с. Партизанське, 
вул. Центральна, б. 1, кв. 146». Вартість цього проєкту складає 1,2 млн грн.  Станом на 
01.01.2023 року проєкт перебуває на конкурсному відборі. 
Впровадження Бюджету участі (громадський бюджет)
    2022 року в рамках Бюджету участі (громадський бюджет) планувалося реалізувати 18 
проєктів за категоріями:  «Інфраструктура» – 7, «Освіта» – 4, «Культура, молодь, спорт» –  
3 проєкти, «Охорона здоров’я» –  2, ІТ – 1 проєкт, Соціальний захист – 1 проєкт. На їхню 
реалізацію з місцевого бюджету було передбачено 4,5 млн грн. 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням 
росії в Україну пріоритетність видатків місце-
вого бюджету переглянули та фінансування 
більшості місцевих цільових програм, серед 
них Програми реалізації Бюджету участі 
(громадський бюджет) Слобожанської се-
лищної територіальної громади, призупинили. 
   На засіданні Координаційної ради з впро-
вадження Бюджету участі (громадський 
бюджет) Слобожанської ТГ ухвалили рішен-
ня щодо призупинення реалізації проєктів до 
завершення в країні воєнного стану. 
   Також, враховуючи необхідності дотриман-

ня безпекових заходів, зокрема, правил безпеки під час повітряних тривог (зокрема, на етапі 
інформаційної кампанії, агітації на етапі голосування тощо), впровадження Бюджету участі 
у 2022 році вирішили відтермінувати  до 2023 року, з врахуванням строків завершення воєн-
ного стану.
Регуляторна діяльність 
   На 2022 рік План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Слобожанської 
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селищної ради та її виконавчого комітету (далі – План) затвердили у грудні 2021 року та 
оприлюднили на офіційному сайті Слобожанської селищної ради в розділі «Підприємни-
цтво / Регуляторна діяльність» (http://slobozhanska-gromada.gov.ua/). На 2022 рік була 
запланована розробка 5 проєктів регуляторних актів. 
   З врахуванням роз’яснень ДРСУ та на виконання п. 4  Протоколу відповідальної комісії до 
Плану внесені зміни щодо виключення з Плану 5 проєктів регуляторних актів. План зі змінами 
затверджено рішенням селищної ради та оприлюднений на офіційному сайті Слобожансь-
кої селищної ради в розділі «Підприємництво/Регуляторна діяльність» (http://slobozhanska-
gromada.gov.ua/). 
   Державна регуляторна служба України у відповідь на звернення виконавчого коміте-
ту Слобожанської селищної ради підготувала роз’яснення щодо внесення змін до планів 
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів, зокрема, в частині виключення з них 
проєктів регуляторних актів. Це роз’яснення оприлюднене на офіційному сайті ДРСУ в 
розділі «Роз’яснення» (https://www.drs.gov.ua/). Враховуючи зміни внесені до Плану, розробка 
регуляторних актів у 2022 році не здійснювалася. 
   У грудні 2022 року рішенням селищної ради було затверджено План діяльності з підготов-
ки проєктів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 
2023 рік, що передбачає підготовку 1 проєкту регуляторних актів. План оприлюднений на 
офіційному сайті селищної ради в розділі «Підприємництво/Регуляторна діяльність» (http://
slobozhanska-gromada.gov.ua/). 
   На офіційному сайті Слобожанської селищної ради в розділі «Підприємництво / Регу-
ляторна діяльність» (http://slobozhanska-gromada.gov.ua/) розміщений План-графік здій-
снення заходів відстеження результативності власних регуляторних актів на 2022 рік. Від-
повідно до Плану-графіку у березні та травні 2022 року здійснено 2 повторні відстеження 
результативності регуляторних актів: 
1. Правил благоустрою Слобожанської селищної територіальної громади»;
2. Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на 
території Слобожанської селищної територіальної громади».
   Станом на 1 січня 2023 року чинними є 13 регуляторних актів, прийнятих Слобожансь-
кою селищною радою. Перелік чинних регуляторних актів розміщений на офіційному сайті 
селищної ради у розділі «Підприємництво / Регуляторна діяльність» (http://slobozhanska-
gromada.gov.ua/). 
Підготовка розпорядчих документів 
   Підготовлені та подані на затвердження селищної ради 8 проєктів рішень, що належать 
до компетенції відділу. Також співробітники  відділу підготували та винесли на розгляд вико-
навчого комітета селищної ради 5 проєктів рішень.
   Протягом 2022 року відділ провадив організацію та координацію роботи робочої групи 
з розроблення Стратегії розвитку Слобожанської ТГ, відповідальної комісії з питань ре-
алізації державної регуляторної політики, Координаційної ради з впровадження Бюджету 
участі (громадський бюджет) Слобожанської ТГ. Крім того, здійснював координацію ро-
боти з міжнародними Програмами та проєктами, Міністерствами та відомствами, структур-
ними підрозділами виконавчих органів селищної ради щодо покладених на відділ завдань та 
виконував інші повноваження.
Висвітлення діяльності відділу в засобах масової інформації
   За звітний період відділ підготував і розмістив на сайті селищної ради 82 публікації за  
напрямками роботи відділу з питань впровадження Бюджету участі; місцевого економічного 
розвитку; підтримки малого і середнього підприємництва; регуляторної діяльності; грантів 
та конкурсів; стратегічного планування тощо.
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ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ за 2022 рік
Доходи бюджету громади (з врахуванням офіційних трансфертів) у 2022 році склали 
590,8 млн грн. Дохідна частина бюджету сформована: 
• на 90% за рахунок доходів бюджету громади, або 532,1 млн грн, що більше на 7,3% у 

порівняні з аналогічним періодом 2021 року; 
• на 10% за кошти субвенції з Державного  та обласного бюджетів або 58,8 млн грн. 
   Доходи бюджету у 2022 році у порівнянні з аналогічним періодом 2021 року збільшились 
на 1% або на 5,6 млн грн. Власні доходи збільшились у порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року на 36,2 млн грн, або на 7,3% та доходи за рахунок трансфертів зменшились 
на 30,5 млн грн, або на 34%.

Мал. 1. Динаміка доходів бюджету у 2021-2022 рр. 
Структура доходів Слобожанської ТГ у 2022 році представлена на мал. 2.

Мал. 2. Структура доходів Слобожанської ТГ у 2022 році 
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   Структура доходів у 2022 році не змінилася порівняно з аналогічним періодом 2021 року. 
Так, доходи у 2022 році на 83,3% сформовані за рахунок податкових надходжень (2021 рік 
– 80,1%), на 6,7% - за рахунок неподаткових надходжень (2021 рік – 4,3%) та на 9,9% - за 
рахунок офіційних трансфертів (2021 рік – 15,3%).

Структура податкових надходжень у 2022 році представлена на мал. 3.

Мал. 3. Структура податкових надходжень у 2022 році   
Основні джерела податкових надходжень у 2021-2022 роках не змінилися. Більше половини 
– це надходження ПДФО – 62,9% проти 62,3% за 2021 рік, місцевих податків і зборів – 26,3% 
(проти 22,7%), акцизного податку – 10,8% (проти 14,9%). 
   Слід відзначити, що по деяких основних податках спостерігається зменшення надходжен-
ня проти минулорічних. Динаміка надходжень податків за 2021-2022 роки представлена на 
мал. 4. 

Мал. 4. Динаміка податкових надходжень Слобожанської ТГ 
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   Як видно з вищезазначених даних, у 2022 році найбільший внесок до бюджету тери-
торіальної громади склали надходження податку на доходи фізичних осіб. Це загаль-
нодержавний податок, 64% від якого зараховується до бюджету ТГ у 2022 році. Всього 
надійшло 309,1 млн грн податку, приріст склав 6%  або 17,4 млн грн. 
   Наступним за вагомістю є ще один загальнодержавний податок - акцизний податок. 
Всього у 2022 році надійшло 53,2 млн грн податку, що менше з аналогічним періодом ми-
нулого року на 23,8% або 16,6 млн грн у зв’язку зі змінами до Податкового кодексу України, 
а саме: встановлення ставки акцизного податку на пальне у розмірі 0 євро до припинення 
воєнного стану (норма діяла до вересня).
   Одним із вагомих джерел наповнення доходу бюджету є місцеві податки і збори. Так, за 
підсумками 2022 року обсяг надходжень місцевих податків і зборів становить 129,0 млн грн, 
що більше з аналогічним періодом минулого року на 22,6 млн грн або 21,3%. Динаміка міс-
цевих податків і зборів у 2022р. представлена на мал. 5.

Мал. 5. Динаміка місцевих податків і зборів 
   Одночасно можна спостерігати зміни місцевих податків і зборів в податкових надходжен-
нях. 
Якщо у 2021 року частка місцевих податків і зборів становила 18,2%, то у 2022 році вона 
збільшилася на 3,6%, і становить 21,8%.
   Найбільшу питому вагу у структурі місцевих податків і зборів посідають надходження від 
плати за землю (34,8%) та єдиного податку (44,3%).
Плата за землю надійшла у сумі 44,9 млн грн, що більше ніж торік на 8,0 млн грн, або на 
21,7%. 
Єдиний податок від підприємницької діяльності надійшов у сумі 57,2 млн грн, що більше 
аналогічного періоду минулого року на 10,7 млн грн, або на 23%. 
   Частка офіційних трансфертів в доходах бюджету ТГ становить 9,9%. Обсяг субвенції 
у 2022 році склав 58,8 млн грн, з них:
• Освітня субвенція з ДБ МБ – 57,8 млн грн.



65
• Дотація з місцевого бюджету на відшкодування коштів за комунальні послуги спожитих у 

будівлях (приміщеннях) комунальної, спільної форми власності, де розміщено тимчасово 
переміщених осіб – 0,016 млн грн.

• Субвенція з МБ на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потре-
бами за рахунок відповідної субвенції з ДБ – 0,2 млн грн.

• Інші субвенції з місцевого бюджету (пільгове медичне обслуговування осіб, які постра-
ждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) – 0,028 млн грн.

• Субвенція з обласного бюджету на виконання доручень виборців (матеріальна допом-
ога, придбання дитячих майданчиків) – 0,2 млн грн.

• Інші субвенції з місцевого бюджету (пільгове медичне обслуговування осіб, які постра-
ждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) – 0,028 млн грн.

• Субвенція з обласного бюджету на виконання доручень виборців (матеріальна допом-
ога, придбання дитячих майданчиків) – 0,2 млн грн.

• Субвенції з місцевого бюджету на комунальні послуги КП «СЦЛ»ССЛ від Підгородненсь-
кої ТГ та Чумаківської ТГ – 0,55 млн грн.

   У 2022 році реверсна дотація на користь державного бюджету плані 86,2 млн грн пе-
рераховано 12,0 млн грн.           
   З 24.02.2022 року у зв’язку з введенням воєнного стану в України реверсна дотація до 
державного бюджету не перераховувалася

Мал. 8. Реверсна дотація у 2022 році
Інформація щодо надходжень від бюджетоутворюючих підприємств станом на 01.01.2023 
року:  

Підприємства Фактичне 
надходження 

січень-червень 
2021

Фактичне 
надходження 

січень-червень 
2022

Фактичний  темп 
росту

за січень - чер-
вень

2022 року до 
відповідного 

періоду минуло-
го року, %

1 ТОВ «Логістик Юніон» 36,3 36,5 100,6

2 ТОВ м’ясна ф-ка «Фаворит 
плюс»

42,1 44,5 105,8
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Інформація за даними податкової інспекції про податковий борг станом за 2022 рік: 

По ККД 18010600 «Орендна плата з юридичних осіб» податковий борг склав 17,1 млн грн 
від таких платників, як ТОВ МБК «Україна - Канада», ТОВ «Агроавіадніпро» та ТОВ «Тагол».
   Видатки бюджету територіальної громади за 2022 рік склали в сумі 433,7 млн грн, з них 
видатки загального фонду – 376,3 млн грн, спеціального – 57,3 млн грн

3 ПП «Транс Логістик» 20,1 21,6 107,6

4 ПРАТ «IНТЕРКЕРАМА» 20,2 10,1 49,9

5 ТОВ «Нова Пошта» 1,8 15,5 872,7

6 ТОВ «Веста Трак Батери» 5,0 0,7 14,8

7 ТОВ «МЕТРО Кеш енд Керi 
Украна»

3,1 3,8 121

8 ТОВ «АВК Конфекшінері» 9,3 8,3 89,2

9 Павлоградське МУВГ 3,9 3,9 100

10 ПРАТ «Метрополія» 1,3 1,3 100

11 ТОВ «АТБ – Маркет» 3,9 7,5 191,8

12 ТОВ «Епіцентр К» 11,1 14,8 134

13 ТОВ м’ясокомбінат 
«Ювілейний»

4,9 5,0 101,7

14 ТОВ «Ашан Україна Гіпер-
маркет»

3,0 3,2 104,9

15 ТОВ торгівельно-будівель-
ний дім «Олді»

1,6 1,0 63,6

Коди функціональ-
ної класифікації

Назва доходних 
джерел згідно з 
бюджетною кла-
сифікацією

Податковий борг, 
всього

Надміру сплачені 
суми податків, 
зборів (обов’язко-
вих платежів

18010500 Земельний податок з 
юридичних осіб

0,5 1,4

18010600 Орендна плата з 
юридичних осіб

17,1 0,5

18010700 Земельний податок з 
фізичних осіб

1,2 0,7

18010900 Орендна плата з 
фізичних осіб

1,6 0,1

ВСЬОГО 20,4 2,7
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Структура видатків селищного бюджету у 2022 році:

Унаслідок введенням воєнного стану у 2022 році були внесені зміни до Постанови КМУ від 
05.06.2021 №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казна-
чейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», якою обмежені видатки 
державних та місцевих бюджетів, що призвело до утворення на кінець року кредиторської 
заборгованності у сумі 2,3 млн грн, з них:
• загальний фонд – 0,7 млн грн;
• спеціальний фонд – 1,6 млн грн.
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Відділ з загально-організаційного забезпечення виконавчого комітету Слобожанської се-
лищної ради створений відповідно до рішення селищної ради від  11 серпня 2016 року. 
Його реорганізація відбулася згідно рішення від 19.08.2021.
   Протягом 2022 року відділ виконував завдання, передбачені Положенням про відділ, Пер-
спективним планом роботи Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 
2022 рік, рішеннями селищної ради, розпорядженнями селищного голови та іншими норма-
тивно-правовими актами.
Серед основних завдань відділу:
• організаційне забезпечення пленарних засідань селищної ради, засідань виконавчого 

комітету селищної ради, семінарів, зустрічей, нарад та інших заходів;
• впровадження єдиної системи діловодства у селищній раді та її виконавчому комітеті;
• здійснення контролю за терміном виконання документів;
• надання методичної допомоги в організації роботи по веденню діловодства структур-

ними підрозділами селищної ради та її виконавчого комітету;
• облік громадян, які відповідно до чинного законодавства потребують поліпшення жит-

лових умов.
   Упродовж звітного періоду до структурних підрозділів селищної ради та її виконавчого 
комітету надійшло 953 звернення,  54  запити «Про доступ до публічної інформації». Від-
повідно до статті 20 Закону України «Про звернення громадян» усі звернення розглянуті в 
передбачені законом терміни. 
Так, протягом 2022 року позитивно вирішено 851 питання; дано 52 роз’яснення, 20 – від-
мовлено в задоволенні, перенаправлено за належністю відповідно до ст. 7 Закону України 
«Про звернення громадян» - 10.
   Найбільш важливими проблемами, що турбують жителів громади, як і раніше, залишають-
ся питання: 
• соціального захисту населення – 75; 
• аграрної політики та земельних відносин – 29; 
• комунального господарства – 60; 
• житлової політики – 35. 
За звітний період на квартирний облік для поліпшення житлових умов взято 16 сімей. 
   Структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету постійно вживають за-
ходів, спрямованих на застосування нових підходів до організації роботи зі зверненнями гро-
мадян, забезпечують кваліфікований, неупереджений, об’єктивний та своєчасний розгляд 
звернень. 
   Працівники відділу загально-організаційного забезпечення здійснюють зворотній зв’язок із 
громадянами, що підвищує ефективність роботи виконавців та дає змогу виявити найбільш 
актуальні питання, щомісяця проводять моніторинг звернень, які надійшли до виконавчих ор-
ганів селищної ради.
   Постійно ведеться облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Так, у 2023 
році провели 9 засідань громадської комісії з житлових питань, склали відповідні протоколи 
засідань комісії, взяли на квартирний облік та опрацювали – 16 справ. Після проведення  
щорічної перереєстрації станом на 1 січня 2023 року на квартирному обліку перебуває 
318 осіб, зокрема,  82 особи, які користуються правом першочергового отримання жит-
лової площі, 21 - користується правом позачергового отримання житлової площі. 
Загалом на засідання виконкому з питань квартирного обліку та рішень про право влас-
ності підготовлено 54 рішення.
Протягом 2022 року відділ ВЗОЗ організував і забезпечив документований та організацій-
ний супровід:
• 8 пленарних засідань селищної ради (загальна кількість ухвалених рішень - 239)
• 20 засідань виконавчого комітету (загальна кількість увалених рішень – 570)
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• 7 засідань постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господар-

ства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та 
сфери послуг;

• 11 засідань постійної депутатської комісії з питань містобудування, будівництва, зе-
мельних відносин та охорони навколишнього природного середовища;

• 8 засідань постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, 
праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, 
прав людини, законності, запобігання врегулювання конфлікту інтересів;

• 10 засідань постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
• економічного розвитку;
• 1 спільне засідання постійних депутатських комісій з питань освіти, культури, молоді 

і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депу-
татської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання 
конфлікту інтересів та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економіч-
ного розвитку;

• 18 засідань  комісії з надання матеріальної допомоги мешканцям Слобожанської се-
лищної територіальної громади;

   Постійно надається інформація для розміщення на офіційному веб-сайті Слобожанської 
селищної ради (проєкти рішень сесії та виконавчого комітету, протоколи засідань комісій, 
інформація про проведення пленарних засідань селищної ради та виконавчого комітету, 
структура виконавчих органів тощо).
   Щомісяця працівники відділу загально-організаційного забезпечення звітують про викона-
ну роботу, проводять оперативні наради відділу, на яких порушують найважливіші питання 
та обговорюють найкращі способи їхнього вирішення.
  Крім того, беруть  участь в організації та проведенні заходів до свят, а також  організо-
вують та долучаються до нарад, зустрічей, інших заходів (районних, обласних, всеукраїн-
ських, міжнародних).

    Надають регулярну методичну допомогу, спрямовану на зміцнення виконавської дисциплі-
ни, дотримання вимог чинного законодавства,  Положення про виконавчий комітет Слобо-
жанської селищної ради, Регламенту виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, 
Регламенту Слобожанської селищної ради, Статуту Слобожанської селищної ради, Ін-
струкції з діловодства у Слобожанській селищній раді та її виконавчому комітеті, Порядку 
оформлення та подання запитів на інформацію, розпорядником якої є виконавчий комі-
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тет Слобожанської селищної ради, Порядку здійснення діловодства з питань доступу до 
публічної інформації, розпорядником якої є виконавчий комітет Слобожанської селищної 
ради, забезпечення своєчасного та якісного виконання контрольних документів та звер-
нень громадян.

Створення позитивного іміджу громади
2022 року Слобожанська селищна рада створила 28 відеороликів про діяльність селищ-
ної ради та її виконавчих органів, комунальних закладів та підприємств (загальна кількість 
переглядів 34,1 тис) з використанням логотипу Слобожанської громади та відповідно до 
Комунікаційної стратегії. Вони завантажені на Facebook-сторінці та YouTube-каналі. 
 Важлива для населення інформація розміщується на інформаційному LED-екрані, встанов-
леному в центрі смт Слобожанського та на білбордах у селах Олександрівка та Балівка.

Інформаційні повідомлення про вагомі події в Слобожанській громаді публікувалися в дру-
кованих ЗМІ, зокрема, в обласній газеті «Вісті Придніпров’я». У грудні 2022 року створений 
інформаційний вісник «Слобожанський Вісник». На кінець минулого року видано 2 випуски.

Завдяки наповненню розділу «Новини» на офіційному сайті селищної ради, користувачі 
мережі отримують оперативну інформацію про актуальні питання та події, пов’язані з ро-
звитком громади (понад 900 новин). 



71
Через соціальні мережі: Facebook-сторінку «Слобожанська територіальна громада» 
(https://www.facebook.com/slobozhanskagromada), Instagram-сторінку «Слобожанська 
територіальна громада» (https://instagram.com/slobozhanskagromada), а також створе-
ну 2022 року Telegram-сторінку «Слобожанська територіальна громада» (https://t.me/
slobozhanskagromada) – жителі поінформовані про діяльність селищної ради та її виконав-
чих органів, а також про події державного значення. Для більш ефективного інформування 
жителів старостинських округів у мережі Facebook створені сторінки: 
• Партизанський старостинський округ (https://www.facebook.com/profile 

php?id=100076262690512);
• Олександрівський старостинський округ (https://www.facebook.com/oleksandrivskiy.okrug/);
• Балівський старостинський округ (https://www.facebook.com/profile.

php?id=100076434281640);
• Степнянський старостинський округ (https://www.facebook.com/stepnyanskiyokrug/).
З метою інформування жителів громади про початок та завершення сигналу «Повітряна 
тривога» створені тематичні групи оповіщення «Сирена: Слобожанська громада».

ФОРМУВАННЯ СВІДОМОЇ ТА АКТИВНОЇ ГРОМАДИ
1. Удосконалення відносин у громаді 
Розробка та впровадження системи комунікації з громадою
   2022 року публічне звітування Слобожанського селищного голови Івана Камінського за 
2021 рік перед депутатами та громадськістю відбулося в режимі онлайн на офіційному 
веб-сайті Слобожанської селищної ради. Текстовий варіант звіту розміщений на сайті 
Слобожанської громади. 
   Інформування населення та діалог із громадськістю в громаді постійно триває. Про-
водяться анкетування, опитування, зустрічі з населенням, громадські обговорення, публічні 
консультації, зокрема, в режимі онлайн. 
   У рамках інформаційної кампанії щодо попередження розповсюдження коронавірусу на-
лагоджена тісна співпраця зі Слобожанською ЦЛ, Слобожанським КНП «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги», з поліцейськими офіцерами громади; закладами соціальної 
та комунальної сфер. 
Жителі громади залучалися до обговорень, голосувань та онлайн-опитувань через до-
ступні засоби комунікації. Систематичне інформування громадськості та ЗМІ про діяль-
ність Слобожанської селищної територіальної громади збільшує коло активних людей. 
На сьогодні, кількість прихильників Facebook-сторінки – понад 4400 користувачів (2021 
року – 3700 користувачів). 
2. Розвиток громадських структур об’єднаної громади
Підтримка громадських ініціатив
   Напередодні Дня Незалежності та у День Державного Прапора України у Слобожан-
ському жителів громади нагородили за волонтерську діяльність та за сприяння розвитку 
фізичної культури і спорту. 
Зокрема, подяки від селищного голови за активну громадянську позицію, дієвий патріотизм, 
значний особистий внесок у забезпеченні цілісності та суверенітету України, небайдужість 
до чужої біди та з нагоди відзначення Дня Незалежності України отримали волонтери.
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2.1. Розвиток органів самоорганізації населення та інших громадських об’єднань 
   Слобожанська громада співпрацює з громадськими організаціями, що зареєстровані 
або активно працюють на території Слобожанської громади: ГО «Патріотичне об’єд-
нання «Оріяна»; ГО «Громадський захист»; БФ «Вір. Надійся. Живи»; ГО «Щасливий діабет»; 
ГО «Ветерани МВС», Слобожанська ветеранська організація; Гендерний клуб «Дніпро»; 
ГО «Асоціація молоді Придніпров’я»; ГО «Асоціація промисловців та аграріїв»; ГО «Асоціа-
ція розвитку Степнянської громади»; ГО «Молодь Слобожанського»; ГО «Багаті українці», 
ГО «У єднанні сила»; ГО «Яскрава країна»,  ГО «МаМагія» тощо. 
   Висвітлення заходів, що відбуваються в громаді, сприяють комунікації та активній пропа-
ганді позитивних змін в умовах децентралізації, спрямованій не лише на інформування насе-
лення, а й на підвищення рівня громадської активності.
Розвиток співпраці з громадами України та муніципалітетами іноземних держав
   2022 року задля розвитку та підтримки співпраці з громадами України та муніципаліте-
тами іноземних держав Слобожанська селищна рада підтримувала постійні ділові контак-
ти з керівництвом громад-побратимів. Контакти здійснювали в рамках чотиристороннього 
Меморандуму про розуміння між муніципалітетом Шакяй (Литва), муніципалітетом Душеті 
(Грузія), муніципалітетом Адажі (Латвія) та Слобожанською селищною радою, та на під-
ставі Меморандумів про співпрацю.
Так, у березні-квітні від міжнародних партнерів надійшли гуманітарні вантажі, зокрема: про-
дукти харчування, засоби гігієни (мило, порошок, шампуні, зубні пасти тощо), одяг, консерви, 
медичні препарати.
У квітні-травні Слобожанську територіальну громаду відвідала делегація Новоселицької 
громади (Чернівецька область). Її представники, зокрема, доставили вантаж із гуманітар-
ною допомогою: дитячі підгузки, медичні та гігієнічні засоби для вимушених переселенців, які 
проживають на території нашої громади.
На запрошення міжнародних партнерів та задля участі у засіданні учасників чотиристо-
роннього Меморандуму про розуміння між муніципалітетом Шакяй (Литва), муніципалітетом 
Душеті (Грузія), муніципалітетом Адажі (Латвія) та Слобожанською селищною радою в 
м. Шакяй (Литва) у липні Слобожанська селищна рада отримала 2 пожежні автомобілі: 
ЗІЛ-131 та ГАЗ-53, побутову хімію, засоби гігієни з м. Шакяй (Литва). Пожежні автомобілі 
прийняли в комунальну власність та передали до КЗ «Місцева пожежна команда» Слобо-
жанської селищної ради. Завдяки їм вдалося відкрити пожежний підрозділ в селі Олексан-
дрівка. 

   У липні делегація Слобожанської селищної ради відвідала Маневицьку селищну раду 
та підписала Меморандум про співпрацю. Муніципалітет Купишкіс (Литва) передав авто-
мобіль Volkswagen Caddy. Автомобіль прийняли у комунальну власність та передали КП 
Керуюча компанія «Господар» Слобожанської селищної ради) та автомобіль Volkswagen 
Caddy Maxi. Автомобіль прийняли у комунальну власність та передали КЗ «Центр надання 
соціальних послуг» Слобожанської селищної ради).  Допомогу з транспортування авто-
мобіля Volkswagen Caddy надала Маневицька селищна рада.
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   У жовтні Слобожанська селищна рада підписала Угоду про співпрацю з муніципаліте-
том Адажі та Слобожанською селищною радою. На зустрічі з делегацією був присутній 
Надзвичайний та Повноважний Посол України в Латвії Олександр Міщенко. 
   У грудні муніципалітет Шакяй передав три автомобілі: Volkswagen Caddy, Volkswagen 
LT-35 (вантажний), Volkswagen LT-35 (пасажирський) та засоби гігієни, побутову хімію, одяг 
(плетені шкарпетки), продуктові набори (дітям ВПО). Автомобіль Volkswagen LT-35 (ван-
тажний) передали до військової частини А7221, автомобілі Volkswagen Caddy, Volkswagen 
LT-35 (пасажирський) прийняли у комунальну власність та передали до КЗ Центр культури 
та дозвілля «Слобожанський» Слобожанської селищної ради.

    Упродовж 2022 року посадові особи  юридичного відділу:
• надавали юридичні консультації посадовим особам виконавчих органів селищної ради, 

депутатам селищної ради; 
• проводили роботу у складі постійних комісій селищної ради та виконавчого комітету, у 

нарадах, комісіях, робочих групах, створених за рішеннями селищної ради, виконавчого 
комітету, розпорядженнями селищного голови; 

• брали участь у пленарних засіданнях сесій селищної ради та виконавчого комітету; 
• здійснювали постійний прийом громадян із правових питань; 
• проводили інші заходи, спрямовані на забезпечення діяльності Слобожанської селищної 

ради та її виконавчих органів відповідно до вимог чинного законодавства України.

   За звітний період на відповідність законодавству перевірені всі проєкти норматив-
но-розпорядчих актів ради, виконавчого комітету, селищного голови, також опрацьований 
231 лист вхідної кореспонденції.
   Через широкомасштабне вторгнення російської федерації на територію України поса-
дові особи юридичного відділу здійснили вивчення та порядок реалізації  нормативно-пра-
вових актів, що діють після запровадження Указом Президента України № 64/2022 «Про 
введення воєнного стану в Україні» та регулюють роботу органу місцевого самоврядуван-
ня, зокрема, й трудове законодавство. 
   2022 року юридичний відділ забезпечив роботу адміністративної комісії, на розгляд якої 
надійшло 32 адміністративні протоколи. Один із них повернули на доопрацювання (через 
порушенням вимог КУпАП: зміст протоколу, пропущені рядки для притягнення до адміністра-
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тивної відповідальності або для уточнення адресних даних), 18 протоколів розглянули, 
13 – направили за місцем проживання порушника. Крім того, посадові особи юридичного 
відділу організували роботу, пов’язану з укладенням договорів, взяли участь в їхній підготовці 
та проконтролювали виконання, надали правову оцінку проєктам близько 58 договорів.
   Також юридичний відділ здійснював претензійно-позовну роботу, що полягала в:
• підготовці та розгляді претензій, 
• підготовці позовів, відзивів на позови, інших процесуальних документів,
• представництві інтересів виконавчого комітету та селищної ради під час судового роз-

гляду справ, 
• підготовці та поданні апеляційних та касаційних скарг, 
• отриманні рішень судів та виконавчих листів.
   Упродовж 2022 року на розгляд юридичного департаменту надійшло 34 позови, сто-
роною яких є Слобожанська селищна рада та її виконавчий комітет. В інтересах Луцької 
міської ради до суду подано 3 позови та 48 інших процесуальних документів. Ведеться 
судово-претензійна робота та стягнення заборгованості перед Слобожанською селищ-
ною радою на загальну суму близько 13 млн грн.
Крім того, юридичний відділ у судах різних інстанцій брав участь у розгляді справ, що сто-
суються майнових, житлових та інших прав жителів громади, за якими співробітники відділу 
вживали заходів щодо забезпечення законних прав та свобод осіб, що зверталися за від-
повідним захистом до суду.
   З-поміж іншого, юридичний відділ забезпечив організацію та супровід роботи щодо вияв-
лення та обліку безхазяйного майна та відумерлої спадщини, а також долучався до роботи 
Опікунської ради при виконкомі, комісії з захисту прав дітей при виконкомі, складання проєк-
тів висновків комісії та рішень виконавчого комітету з питань забезпечення дотримання та 
захисту прав дітей.

Через повномасштабне вторгнення росії на територію України з міркувань безпеки в 
першому півріччі 2022 року призупинилася робота більшості Державних  електронних 
реєстрів, зокрема, Державного земельного кадастру та Державного реєстру речових 
прав на нерухоме майно. Без їхнього функціонування неможливе набуття у власність та 
користування земельних ділянок за процедурою, передбаченою земельним та іншим зако-
нодавством України. 
   Разом із тим на період воєнного стану запроваджено особливий, спрощений порядок 
доступу до земель для виробництва сільськогосподарської продукції. Зокрема, такий по-
рядок передавання в оренду для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 
дав змогу Слобожанській селищній раді в звітному році укласти 4 договори оренди землі 
загальною площею близько 34  га.
   Загалом за звітний період:
• прийнято 151 рішення з питань земельних відносин; 
• укладено 6 договорів оренди несільськогосподарського призначення,
• 16 додаткових угод до договорів оренди землі, 
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• 2 договори земельного сервітуту.
   Також 2022 року проведено процедуру продажу земельної ділянки сільськогосподар-
ського призначення комунальної власності за ціною 753222,26 грн з виплатою платежу 
частинами строком на 5 років.
   Після відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва, зумовлених вилученням 
сільськогосподарських угідь під час зміни цільового призначення земельної ділянки, отрима-
но кошти в розмірі 22110,0  грн. 
   Попри заборону фінансування заходів із землеустрою під час воєнного стану, за ра-
хунок резервного фонду  бюджету  вдалося сформувати як об’єкт цивільних прав 2 зе-
мельні ділянки комунальної власності під гуртожитком, що в майбутньому облаштують 
під тимчасове житло для внутрішньо переміщених осіб та для будівництва амбулаторії в с. 
Олександрівка.
   З відновленням мирного життя селищна рада повернеться до звичайних процедур ре-
гулювання земельних відносин.

Загальні відомості
  Робота відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з право-
охоронними органами відповідно до Кодексу Цивільного захисту була постійно спрямована 
на:
• формування безпечного життєвого середовища; 
• побудову ефективної системи цивільного захисту; 
• розробку заходів, пов’язаних із захистом населення, територій, навколишнього природ-

ного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, 
• реагування на них та створення належних умов життєзабезпечення.
   З метою координації діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, пов’язаної з забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захисту насе-
лення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій і реагування на них, організована робота Слобожанської місцевої комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (комісія ТЕБ та НС). Через повно-
масштабну війну росії проти України більшість засідань комісії ТЕБ та НС проведені без 
врахування Плану роботи Слобожанської місцевої комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій на 2022 рік. Загалом відбулося 41 засідання, за резуль-
татами яких складені відповідні протоколи.
   Також для організованої евакуації в разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій 
на території громади, провели 6 засідань Слобожанської евакуаційної комісії з оформ-
ленням відповідних протоколів.
   Співробітники відділу долучилися до двох штабних навчань, організованих управлінням 
цивільного захисту ДОДА, Дніпровською районною військовою адміністрацією. 
   Відділ організував понад 65 оперативних нарад за участі представників поліцейсь-
ких офіцерів громади, КЗ «Місцева пожежна команда», представників ДСНС в області, 
спеціалістів, відповідальних за організацію та ведення військового обліку призовників і вій-
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ськовозобов’язаних на території громади для координації робіт, налагодження взаємодії, 
ефективного виконання обов’язків.

Надзвичайні ситуації та цивільний захист

Надзвичайні ситуації техногенного характеру
  На території громади немає радіаційно та хімічно-небезпечних об’єктів, однак її територія 
перебуває в зоні забруднення підприємства ПАТ «ДНІПРОАЗОТ»,  на якому розташовані 
найбільші запаси небезпечних хімічних речовин у Дніпропетровській області: 16 тис тонн 
аміаку та 404,4 тонн хлору.
   Унаслідок аварії на ПАТ «ДНІПРОАЗОТ» загальна площа зони хімічного забруднення в 
області складатиме 3848, 451 км2. У зоні ймовірного забруднення опиняться с. Балівка, 
с. Партизанське, с. Степове та частково смт Слобожанське. Таким чином, приблизна кіль-
кість населення громади, що потрапляє до зони можливого хімічного зараження, становить 
14 455 осіб (61,9 % від загальної кількості населення). 
Крім того, 2022 року через окупацію Запорізької АЕС російськими загарбниками значно 
підвищилася радіаційна загроза.  
   Зважаючи на ситуацію, співробітники відділу почали розробляти Плани евакуації насе-
лення в разі виникнення радіаційної загрози та непередбачених ситуацій на хімічно-небез-
печних об’єктах області з урахуванням умов воєнного стану.
   Для оцінки поточного і прогнозного стану техногенної безпеки на території громади  й  
оперативного  використання  органами, службами, силами  з  питань  цивільного  захисту  
під  час  планування  заходів цивільного захисту та реагування на надзвичайні ситуації, вра-
ховуючи приєднані території: с. Партизанське, с. Балівка, с. Олександрівка, с. Васильківка 
– складений перелік потенційно небезпечних об’єктів (далі – ПНО). За результатами  моніто-
рингу виявлено, що кількість ПНО збільшилася до 40 одиниць. Встановлену інформацію 
врахували при складанні Паспорта ризику виникнення надзвичайних ситуацій на території 
Слобожанської селищної територіальної громади на 2023 рік.
   Для забезпечення узгоджених дій органів та сил цивільного захисту під час попередження 
виникнення надзвичайної ситуацій або ліквідації надзвичайної ситуації розробили План взає-
модії органів управління та сил цивільного захисту ланки територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області в Слобожанській ТГ.
Надзвичайні ситуації природного характеру
Для громади характерні метеорологічні надзвичайні ситуації (далі НС), зокрема, пов’язані з 
атмосферними опадами: 
• сильний дощ (злива) (кількість опадів за 1 годину – 30 мм і більше);
• великий град (діаметр градин понад 20 мм);
• хурделиця (випадіння снігу за 12 годин – 20 мм і більше).
Температурні метеорологічні НС:
• сильний холод (температура повітря 30-35 град. C і нижче); 
• спека (температура повітря 35-40 град. C і вище);
• засуха з наслідками масового засихання та загибелі посівів;
• заморозки з наслідками масового пошкодження та загибелі посівів, незібраного врожаю;
Інші метеорологічні надзвичайні ситуації:
• сильний вітер (швидкість понад 25 км/с), зокрема, шквали і смерчі; 
• сильні пилові бурі (видимість менше 100 м);
• сильне налипання снігу (шар мокрого замерзлого снігу на деревах, стовбурах, проводах 

електромережі тощо завтовшки 35 мм і більше);
• сильна ожеледь (шар льоду на шляхах понад 20 мм);
• снігові замети (зупинка руху транспорту на шляхах); 



77
• сильна хуртовина (зупинка руху транспорту на шляхах);
• сильний туман (видимість менше 100 м тривалістю понад 12 годин), вітрогони, вітроломи.
   Крім того, на території громади виникають НС, пов’язані з пожежами в природних еколо-
гічних системах та на стихійних звалищах.
   Відділ із питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохорон-
ними органами упродовж звітного періоду вживав заходів щодо недопущення, попередження 
виникнення НС:
1. Згідно до розпорядження селищного голови розробив і затвердив План основних заходів 
цивільного захисту ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 
захисту Дніпропетровської області у Слобожанській ТГ на 2022 рік, в якому передбачена 
низка заходів на попередження виникнення надзвичайних ситуацій.           
2. Розробив і подав на затвердження Алгоритм дій органів місцевої влади у разі загрози 
або виникнення надзвичайної ситуації військового характеру.
   Також, зважаючи на особливості кліматичних умов, з метою попередження виникнення 
надзвичайних ситуацій під час зимового періоду 2022-2023 рр. розроблений «План ос-
новних заходів Слобожанської селищної громади щодо підготовки та пропуску льодоходу, 
повені та паводків на 2022 рік».
   Для організації і здійснення взаємоузгодженого комплексу організаційних та практичних 
заходів щодо аварійно-рятувальних дій у випадку виникнення надзвичайної ситуацій проведе-
но уточнення Плану реагування органів управління і сил ланки територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області в Слобожанській 
селищній громаді.
Накопичення матеріального резерву
   Відповідно до постанови Кабінету Miністрів України від 30 вересня 2015 року «Про за-
твердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання 
i ліквідацій наслідків надзвичайних ситуацій» та згідно з розпорядженням селищного го-
лови «Про затвердження місцевого матеріального резерву Слобожанської селищної те-
риторіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у новій 
редакції» упродовж 2022 року співробітники відділу працювали над накопиченням ма-
теріального резерву згідно з затвердженою номенклатурою. 
   Місцевий матеріальний резерв є аварійним запасом і призначений переважно для об-
стеження зон виникнення надзвичайної ситуації, забезпечення робіт на початковому етапі 
її ліквідації.

Стан накопичення місцевого матеріального резерву станом на 2022 рік
Захисні споруди цивільного захисту

Найменування ма-
теріально- технічних 

засобів

Одиниці 
виміру

Кількість Примітки

Намет уніфікований 
санітарно-технічний 
УСТ-56 шт. 1
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Протигази 
(засоби індивідуально-
го захисту) шт. 40

Дозиметр-радіометр

шт. 1

Гучномовець

шт. 1

Ліхтарі акумуляторні

шт. 15

Одноразова медична 
маска

шт. 5000

Респиратор типу FFP 
2

шт. 200

Захисна каска

шт. 10

Столи складні шт. 2
Стільці складні шт. 5
Електрогенератори

шт. 10

Мотопомпа

шт. 2



79

   З метою убезпечення населення громади від російських ракетних обстрілів співробітники 
відділу вживають заходів зі збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту. Відповідно 
до наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту на-
селення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 10.06.2009 року «Про затвердження 
методичних рекомендацій щодо проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивіль-
ного захисту», наказу Міністерства Внутрішніх Справ від  09.07.2018   «Про затвердження 
вимог із питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» створе-
на комісія для обстеження різних об’єктів для визначення можливості їхнього використання 
для укриття населення як найпростішого укриття.
   За результатами обстеження визначені 42 об’єкти (будівлі, споруди, приміщення), на 
базі яких створені найпростіші укриття з внесенням відповідних змін до книги обліку споруд 
подвійного призначення та найпростіших укриттів Слобожанської селищної територіаль-
ної громади.  
   Також для організації освітнього процесу в навчальних закладах, враховуючи умови 
воєнного стану та постійні загрози ракетних обстрілів, відповідно до рекомендацій ДСНС, 
розпорядженням селищного голови від 23.06.2022 року створена комісія для обстеження 
захисних споруд цивільного захисту (ПРУ № 12109, 12 111, 12112, 12122, 12126, 12127), 
що має на меті визначення їхньої готовності до використання за призначенням та можли-
вості навчання дітей в офлайн-режимі.
   Після огляду споруд комісія спільно з представником Дніпровського РУ ГУ ДСНС в області 
склала акти оцінки стану їхньої готовності, дійшовши висновків, що жодну захисну споруду 
цивільного захисту не можна використовувати за призначенням. 
   Враховуючи непристосованість протирадіаційних укриттів, комісія провела додаткове 
обстеження приміщень закладів освіти для оцінки споруд, приміщень щодо можливості їхньо-
го застосування для укриття населення як найпростішого укриття. Унаслідок визначили 2 
об’єкти, на базі яких можливо створити найпростіші укриття.  
   Оновлений журнал обліку захисних споруд цивільного захисту, перевірена інформація в 
облікових картках, паспортах протирадіаційних укриттів відповідно до технічних паспортів 
зазначених споруд. 
   Для створення належних умов організації освітнього процесу в закладах освіти громади 

в умовах воєнного стану виконавчий комітет Слобожанської 
селищної ради виділив із місцевого бюджету близько 400 
тис грн на розробку проєктно-кошторисної документації 
для ремонту найпростіших укриттів в Слобожанському та 
Партизанському ліцеях.
  Задля інформування населення про місце розташування, 
місткість, загальний стан протирадіаційних укриттів  засо-
би масової інформації громади публікували посилання на 

інтерактивну мапу з розташуванням захисних споруд цивільного захисту, створену ГУ ДСНС 

Бензин л. 5560
Дизельне пальне л. 2615
Подовжувачі на ко-
тушці для генераторів

шт. 20

Ємності для води 
(різного об’єму)

шт. 46
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в області.

Робота евакуаційних органів в умовах воєнного стану
   Від початку повномасштабного російського вторгнення на територію України всі еваку-
аційні органи громади перебувають у стані підвищеної готовності. 
Тривають заходи з підготовки до можливої евакуації населення з районів бойових дій або 
зон можливого радіаційного, хімічного забруднення, надається допомога внутрішньо пе-
реміщеним особам, які залишили місце проживання через воєнні дії. Зокрема, Слобожансь-
ка комісія з питань евакуації вирішувала питання щодо:
• підготовки та розповсюдження наочної агітації дій населення під час евакуації;
• забезпечення резервного зв’язку селищної ради зі старостатами на випадок відключен-

ня мобільного/телефонного/інтернет зв’язку;
• збирання та узагальнення інформації щодо населення, яке мають евакуювати першо-

чергово; 
• визначення та підтримка транспорту для ймовірних евакуаційних заходів у належному 

технічному стані;
• формування запасу паливно-мастильних матеріалів тощо.
Відтак, співробітники відділу розробили наступні документи:
• Положення про центр психологічної підтримки мешканців Слобожанської громади в 

період воєнного стану на територію України.
• Програма забезпечення заходів з підготовки до евакуації жителів Слобожанської гро-

мади із зон бойових дій та надзвичайних ситуацій на 2022 рік.
• Форма обліку тимчасово прийнятого евакуйованого населення, яке транзитом прямує 

з інших територій України.
• Алгоритм дій під час приймання внутрішньо переміщених осіб для тимчасового перебу-

вання на території Слобожанської громади.
   Для виконання заходів зі збирання й реєстрації евакуйованого населення та організації 
його вивезення (виведення) у безпечні райони або приймання евакуйованого населення від-
повідно до розпорядження селищного голови від 9 серпня 2022 року Про внесення змін до 
розпорядження селищного голови від 07.02.2022 року «Про створення приймальних пунктів 
евакуації» затвердити склад приймального пункту евакуації,  та розпорядження селищного 
голови від 16 грудня 2021 року «Про створення збірних пунктів евакуації» затвердити склад 
збірного пункту евакуації на території громади створені та підготовлені до використання 
за призначенням 9 приймальних пунктів евакуації та 11 збірних пунктів евакуації. 
   З метою підготовки до виконання евакуаційних заходів, практичного відпрацювання нави-
чок складу приймальних та забірних пунктів евакуації відділ із питань  надзвичайних ситуа-
цій, цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами спільно з представником 
Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Дніпропе-
тровської області провів навчання «Організація роботи ЗПЕ/ППЕ». 
Пункти незламності
   Відповідно до розпорядження селищного голови № 111, на виконання протоколу виїзного 
засідання ради оборони Дніпропетровської області з підготовки об’єктів житлово-кому-
нального господарства та паливно-енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 
2022/2023 року під час воєнного стану №1 від 10 листопада 2022 року, протоколу Сло-
божанського місцевий штаб для координації роботи пунктів обігріву та надання допомоги 
населенню в осінньо-зимовий період 2022-2023 років від 16 листопада 2022 року № 1 
створені пункти обігріву. 
   У подальшому через постійні ракетні обстріли росією об’єктів критичної інфраструкту-
ри, в умовах перебоїв електропостачання, на виконання Доручення першого заступника го-
лови Дніпропетровської обласної державної адміністрації – начальника Дніпропетровсь-
кої обласної військової адміністрації – пункти обігріву поліпшили до Пунктів незламності (ПН) 
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– місць, що дають можливість кожному українцю безкоштовно зігрітися,  підзарядити гаджет, 
отримати доступ до інтернет мережі в умовах тривалого знеструмлення. 

   Загалом на території громади розгорнули 
14 Пунктів незламності, про що інформува-
ли жителів в онлайн-ЗМІ та інформаційному 
віснику громади з посиланням на інтерактивну 
карту на сайті https://nezlamnist.gov.ua/. 
   Надалі відповідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 грудня 2022 року спів-
робітники відділу облаштовували ПН згідно з 
вимогами зазначеного документу, зокрема, для 
забезпечення паливом генераторів протягом 

3-х діб безперервного використання проводили публічну закупівлю паливно-мастильних 
матеріалів до матеріального резерву громади.
   За осінньо-зимовий період 2022 року ПН відвідали близько 100 осіб.
Функціональне навчання з питань цивільного захисту   
   На виконання вимог Кодексу цивільного захисту України для розвитку системи функціо-
нального навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і 
здійсненням заходів із питань цивільного захисту, як фактору забезпечення спроможності 
єдиної державної системи цивільного захисту до дій в умовах загрози чи виникнення надзви-
чайних ситуацій, зниженню людських, матеріальних і фінансових втрат за їхніми наслідками, 
складені списки осіб керівного складу громади і посадових осіб (діяльність яких стосується 
цивільного захисту) для відповідних навчальних курсів. Відповідно до Плану комплектування 
навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Дніпропе-
тровської області всі особи пройшли навчання у 2022 році. План комплектування викона-
ний на 100%.
   Також подані списки осіб на функціональне навчання з питань цивільного захисту для 
формування Плану комплектування навчально-методичного центру цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності Дніпропетровської області на 2023 рік.
НС, пов’язані з інфекційними захворюваннями людей
   Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2021 року «Про встанов-
лення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запо-
бігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спри-
чиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), з метою запобігання поширенню випадків 
захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19 за необхідності працівникам ви-
конавчого комітету Слобожанської селищної ради, комунальним закладам, підприємствам 
видавали засоби індивідуального захисту та засоби дезінфекції для підтримання належно-
го рівня протиепідеміологічних заходів під час прийому громадян, організації роботи комісій, 
зібрань в Пункти незламності громади тощо.

В ЦЕНТРІ УВАГИ – ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА

Діяльність та функціонування місцевої пожежної команди
   Комунальний заклад «Місцева пожежна команда Слобожанської селищної ради» згід-
но з «Планом залучення сил та засобів по Дніпровському району» погодженого ГУ ДСНС 
України в області:
• виїжджає на гасіння пожеж;
• пошук постраждалих у зоні надзвичайної ситуації;
• забезпечує високий рівень протипожежних заходів, ліквідації надзвичайних подій природ-

ного і техногенно характеру;
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• допомагає органам місцевої влади у вирішенні різноманітних питань господарського, 

організаційного, навчально-інформаційного характеру.
 2021 року шляхом приєднання до Слобожанська ТГ нових територій громада прийня-
ла у комунальну власність КЗ «Місцева пожежна охорона» Дніпровського районної ради, 
розташовану за адресою с. Партизанське, вул. Заводська, 11. У подальшому її реорганізу-
вали та приєднали до КЗ «Місцева пожежна команда» Слобожанської селищної ради.
   Враховуючи зростання автопарку МПК, введення воєнного стану, збільшення небезпечних 
ситуацій, спричинених повномасштабною війною росії проти України, виконавчий комітет 
Слобожанської селищної ради ухвалив рішення від 02.09.2022 року, згідно з яким особовий 
склад МПК збільшили до 42-х осіб та створили новий підрозділ у селі Олександрівка (вул. 
Центральна,1). 
   Як вже зазначалося, за 2022 рік комунальному закладу «Місцева пожежна команда» 
Слобожанської селищної ради вдалося суттєво збільшити автопарк пожежних машин, зо-
крема: 
• Завдяки співпраці з ГУ ДСНС України в області отримати пожежний автомобіль АЦ-40 

(130) 63Б на базі шасі ЗІЛ-130, 1990 року випуску для виконання службових обов’язків 
згідно з Положенням про місцеву пожежну команду.

• 2022 року литовські партнери спрямували до громади 2 пожежні машини: ЗІЛ-131 та 
ГАЗ-53, що надалі передали до КЗ «Місцева пожежна команда» ССР.

  За 2022 рік дві пожежні команди МПК здійснили 84 виїзди з ліквідації пожеж та інших над-
звичайних ситуацій (52 – Партизанське, 32 – Степове), зокрема: 
• 54 виїзди (64,3 %) – на пожежі в екосистемах; 
• 12 виїздів (14,3 %) – надзвичайні ситуації (витягання авто, повалені дерева, рятування 

тварин, ДТП, розчищення автошляхів після ДТП та НС);
• 9 виїздів (10,7 %) – на об’єкти житлового та господарського значення; 
• 8 виїздів (9,5 %) – стихійні сміттєзвалища; 
• 1 виїзд (1,2 %) – хибний.
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Показники діаграми вказують на те, що 2022 року загальна кількість пожеж – 84, що на 11 
виїздів менше ніж 2021 року (95 виїздів). Така статистика, особливо враховуючи введення в 
Україні воєнного стану, вказує на результативність інформаційної роботи з населенням із 
дотримання правил пожежної безпеки.  
   Площа погашених територій унаслідок виникнення пожеж наведена у наступній таблиці:  

 Крім того, здійснені робочі виїзди з метою іншої діяльності, передбаченої Положенням Міс-
цевої пожежної команди.
   З початку 2022-го та протягом холодного періоду року весь штат пожежної команди 
задіювали в прибиранні снігу на території громади. Зокрема, розчищали: 
•  пішохідні доріжки,

Насалений 
пункт

Площа погашених територій, м2

ВсьогоЖитлові 
об’єкти

Виробничі 
об’єкти

Екосистеми та 
стихійні сміттє-

звалища
смт. Слобожанське 370 0 5750 6120

с. Степове 80 0 13900 13980

с. Партизанське 98 400 2 030 300 2030798

с. Балівка 0 0 39340 39340

Всього: 548 400 2 089 290 2 090 238
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• місця масового скупчення,
• територію біля пошти, амбулаторії, старостату, ліцею та дитячого садочку в с. Сте-

пове. 
  Також здійснювали роботи з розчищення зливних колекторів каналізації в смт. Слобожан-
ське.
    Для підвищення пожежної безпеки на території с. Степове, c. Партизанське, с. Олексан-
дрівка працівники МПК упродовж пожежонебезпечного періоду 107 разів виїжджали для 
боротьби з карантинною рослинністю: на косіння трави, бур’яну, стерні уздовж полів, роз-
чищення від шкідливих для здоров’я рослин вулиць і ділянок, що становили загрозу займання 
вогню. 
Загальна оброблена площа складає близько 114 765 м2.
с. Степове – 51 815 м2
с. Партизанське – 37 200 м2
   Щоб отримати доступ до місця аварії на водопроводі по вул. Єдності, 43 (колишня – Мі-
чуріна) на ж/м «Молодіжний» та в КП «Слобожанська центральна лікарня», працівники МПК 
допомогли відкачати воду з колекторів.
Крім того, для забезпечення резервного електропостачання, за допомогою генераторів, 
співробітники відділу виїжджали до Слобожанської центральної лікарні, де провели ремонт-
ні роботи електромережі,  а також для забезпечення безперебійного електроживлення 
під час блекауту в Слобожанській селищній раді та управлінні Державної казначейської 
служби України у Дніпровському районі Дніпропетровської області.
  Також для запобігання нещасним випадкам або пошкодженню приватного майна займа-
лися обрізкою аварійних дерев, ліквідуванням гнізда шершнів на території дитячого садка, 
допомогою безхатнім тваринам, які застрягли у колодязях комунікаційних мереж тощо. 
Джерела зовнішнього протипожежного водопостачання 
   Враховуючи щільну забудову смт Слобожанське та велику кількість багатоповерхових 
будинків, важливим питанням у сфері пожежної безпеки громади є технічний стан дже-
рел протипожежного водопостачання (зокрема, пожежних гідрантів). Тому, відповідно до 
Інструкції про порядок утримання, обліку та перевірки технічного стану джерел зовніш-
нього протипожежного водопостачання, затвердженої Наказом Міністерства внутрішніх 
Справ України від 15.06.2015 року, відділ обстежив розміщені на території громади по-
жежні гідранти.
   Для перевірки стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання на території 
громади співробітники відділу здійснили 15 робочих виїздів. 
   На обліку об’єктів господарювання, водопровідно-каналізаційних та житлово-комунальних 
господарств перебувають:
• 41 пожежний гідрант (30 вуличних та 11 об’єктових);
• 1 водонапірна насосна станція;
• 2 пожежних крана. 
   Перевірка виявила 8 гідрантів у несправному стані, що становить 19% від всієї кількості 
вуличних й об’єктових гідрантів. 2022 року власними силами відремонтували 7 гідрантів. 



85
Також пофарбували та промаркували люки, в яких встановлені пожежні гідранти. 
Село Балівка залишається єдиним населеним пунктом, в якому немає протипожежного во-
допостачання. 
   Для зручності та швидкого пошуку пожежних гідрантів у випадку виникнення надзвичайної 
ситуації на сайті Слобожанської селищної ради розроблена електрона карта місць їх-
нього розташування.
Попередження виникнення нещасних випадків на водоймах

Для профілактики виникнення нещасних випадків на комплекс-
ній технічній водоймі, розташованій на території приватного 
сектору «Золоті ключі»,  по її периметру встановили таблички 
«Купатись заборонено», що регламентовано  Наказом «Про 
затвердження Правил охорони життя людей на водних об’єктах 
України» від 10.04.2017 року МВС України. Також співробітни-
ки відділу провели інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо 
правил безпеки на воді з населенням. 

Організація та ведення військового обліку
   У зв’язку з військовою агресією росії проти України,  відповідно до Указів президента 
України  №69/2022, 574/2022, №758/2022, значну увагу відділ приділяв виконанню мобілі-
заційних завдань, поставлених Дніпровським РТЦК та СП, та веденню військового обліку в 
умовах воєнного стану, зокрема:
• проведені 12 занять з організації роботи пункту збору об’єднаної громади;
• ведення документації пункту збору об’єднаної громади (ПЗОГ): 
• журналу отриманих та відданих розпоряджень, поіменних списків відправлених; 
• відомості видачі повісток; 
• списку військовозобов’язаних, яких не оповістили або які не прибули з різних причин;
• до призовної дільниці приписаний 61 юнак 2005 року народження;
• підготовка до приписки 2023 року юнаків 2006 р.н. (сформований список та 53 спра-

ви);
• сформовані 32 особові справи 1997, 1998, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005 р. н. 

на доприписку до призовної дільниці;
• сформовані 2 особові справи на військовозобов’язаного, з метою призову за контрак-

том;
• підготовлені документи призовника 2003 р. н. (внутрішньо-переміщеної особи) для пе-

ретинання кордону осіб, які прямують до роботи на суднах, що здійснюють рейси до 
морських портів;

• підготовлені документи для отримання одноразової грошової допомоги сім’ї загиблого;
• постановка на військовий облік (75 осіб придатних за станом здоров’я та 16 – не-

придатних за станом здоров’я), зняття з військового обліку військовозобов’язаних (115 
осіб), призвані за мобілізацією – 654 солдати/сержанти, 34 офіцери запасу;

• внесені зміни про стан здоров’я, сімейний стан, місце роботи, наявність військово-об-
лікових документів до карток первинного обліку військовозобов’язаних;

• підготовлені 12 повідомлень до Дніпровського РТЦК та СП про зміну облікових даних 
військовозобов’язаних;

• оповіщені 245 військовозобов’язаних ОР-1, ОР-2 для участі в навчальних зборах від-
повідно до розпоряджень Дніпровського РТЦК та СП;

• оповіщені 1393 військовозобов’язані (солдатів/сержантів) для призову за мобіліза-
цією, відповідно до розпоряджень начальника Дніпровського РТЦК та СП;

• оповіщені 316 військовозобов’язаних (офіцерів) з метою призову за мобілізацією, від-
повідно до розпоряджень начальника Дніпровського РТЦК та СП;
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• щодо оповіщення військовозобов’язаних до Дніпровського РТЦК та СП надані 290 від-

повідей;
• оповіщені 42 офіцери запасу для призову на строкову військову службу на 18 місяців 

оповіщені 265 призовників на строкову військову службу навесні 2022 року;
•  ведення реєстру оповіщення військовозобов’язаних (1393 осіб);
•  звірка карток П-2 працевлаштованих військовозобов’язаних, які перебувають на обліку 

в Слобожанській ОГ (33 підприємств);
• перевірка стану ведення військового обліку на підприємствах, установах, організаціях, 

зареєстрованих на території слобожанської ОГ (6 підприємств);
• рознесення даних про померлих та знятих з реєстрації в іншу місцевість в книги подвір-

ного (поквартирного обходу);
• складено 3 акти подвірного (поквартирного) обходу в смт Слобожанське та с. Сте-

пове;
• підготовка картотеки призовників і військовозобов’язаних смт Слобожанське, с. Степо-

ве, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів №921;
• підготовлені 10 звернень до органів Національної поліції щодо ухиляння громадян від 

виконання військового обов’язку;
• підготовлені 10 повідомлень до Дніпровського РТЦК та СП 10 про порушення правил 

військового обліку;
• проведення звірки 3654 карток первинного обліку призовників, офіцерів та солдат/

сержантів з обліковими даними Дніпровського РТЦК та СП;
• підготовка документації для комплексної перевірки Дніпровським РТЦК та СП (19.01.2022) 

щодо ведення військового обліку;
• участь у навчаннях в Дніпровському РТЦК та СП щодо підготовки до приписки юнаків до 

призовної дільниці в 2023 році;
• 28.09.2022 року – участь у фаховому обговорені «Бронювання військовозобов’язаних в 

органах місцевого самоврядування»;
• збирання документів, необхідних для щорічної разової грошової допомоги ветеранам 

війни – учасникам бойових дій в 2022 році;
• надання до Дніпровського РТЦК та СП відомостей про військовозобов’язаних пересе-

ленців, відповідно до листа начальника Дніпровського РТЦК та СП від 17.03.2022 року;
• ведення реєстру військовозобов’язаних переселенців (285 осіб);
• підготовка плану відділу з питань ведення військового обліку на 2023 рік та погодження 

його з ДРТЦК та СП;
• підготовка проєкту розпорядження «Про організацію та ведення військового обліку та 

території Слобожанської ТГ» для погодження з ДРТЦК та СП;
• підготовка проєкту розпорядження «Про створення пункту збору об’єднаної громади» 

для погодження з ДРТЦК та СП;
• підготовка пропозиції для внесення змін в номенклатуру відділу з питань ведення військо-

вого обліку.
• 

В ЦЕНТРІ УВАГИ – ОХОРОНА ПРАВ ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ

   З метою дотримання якісних умов життя, громадського порядку, зменшення правопорушень 
та підвищення рівня безпеки на території громади протягом року працювали чотири полі-
цейських офіцери громади (далі – ПОГ).
   Основними напрямками  їхньої діяльності є безпечне середовище жителів громади, які з 
особистих, економічних, соціальних причин потребують допомоги.
   За 2022 рік ПОГ опрацювали 164 виклики громадян, які звернулися на лінію 102, розгля-
нули 983 письмових звернень. У сфері громадської безпеки складені 103 матеріали з 
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адміністративних порушень.

  У сфері безпеки дорожнього руху – 118 адміністративних порушень.

   За кримінальні правопорушення внесені відомості по 32 справах до ЄРДР за матеріа-
лами ПОГ

   Крім того, через війну росії проти України та для контролю за дотриманням громадя-
нами та суб’єктами господарювання комендантської години поліцейські офіцери громади 
здійснювали нічні патрулювання, охороняли громадський порядок під час довготривалого 
відключення світла, пильнували в небезпечних місцях (місцях падіння уламків ракет, підозрілих 
предметів тощо), несли службу у добових нарядах на блокпостах.
   Для оперативного реагування правоохоронних органів на правопорушення, їхнє поперед-
ження та сприяння розкриттю  скоєних злочинів на 2022 рік на території Слобожанської 
територіальної громади функціонує 271 відеокамера. Серед встановлених – 6 камер із 
можливістю зчитування номерних знаків з автотранспортних засобів.

   Протягом 2022 року сектор охорони здоров’я виконавчого комітету Слобожанської се-
лищної ради виконував завдання, передбачені Положенням про сектор, Програмою розвит-
ку охорони здоров’я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки, 
затвердженою рішенням Слобожанської селищної ради від 16.12.2021 року №1634-13/VIII, 
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іншими рішеннями селищної ради, виконавчого комітету, розпорядженнями селищного голови 
та іншими нормативно-правовими актами. 
   Робота сектора була спрямована на забезпечення реалізації у громаді державної 
політики в сфері охорони здоров’я, здійснення контролю за дотриманням законодавства 
та державних стандартів в сфері охорони здоров’я, співпрацю з закладами охорони здо-
ров’я громади та координацію їхньої діяльності для забезпечення надання якісної і своє-
часної лікувально-профілактичної допомоги населенню громади, зокрема, з урахуванням 
введеного в країні воєнного стану.
   У власності Слобожанської громади перебувають 2 заклади охорони здоров’я: 
• комунальне підприємство «Слобожанська центральна лікарня»;
• комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги». 
   КП «Слобожанська центральна лікарня» обслуговує населення 8 громад Дніпровського 
району Дніпропетровської області, що складає понад 80 тисяч осіб та частину насе-
лення лівого берегу міста Дніпро. Cтаном на 01.01.2022 року загальна кількість лікарняних 
ліжок у Слобожанській центральній лікарні складало 210 одиниць. Слобожанська цен-
тральна лікарня відповідно до наказу Департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської 
облдержадміністрації «Про переведення медичної територіальної спеціалізованої служби 
цивільного захисту Дніпропетровської області у ступінь готовності «Повна готовність» на 
період дії військового стану в Україні залучена для надання медичної допомоги військово-
службовцям, а також є опорним закладом для госпіталізації хворих з підозрою/підтвердже-
ною гострою респіраторною хворобою COVID-19.  
   У лікарні працює 83 лікарі та 135 осіб середнього медичного персоналу. 
2022 року лікарня уклала договори з Національною службою здоров’я України на надання 
медичних послуг за 21 пакетом державної програми медичних гарантій та надала медичну 
допомогу майже 80 тисячам пацієнтів у поліклініці лікарні та близько 7,3 тисяч осіб у 
стаціонарі. 
   З метою створення у лікарні належних умов для лікування хворих, зокрема, внутрішньо 
переміщених осіб, протягом 2022 року з бюджету громади були виділені кошти у сумі 8,9 
млн грн на проведення аварійних ремонтів приміщень та споруд лікарні, мереж тепло, водо, 
електропостачання та водовідведення, придбання обладнання для пологового відділення, 
засобів пожежогасіння, медикаментів, реактивів для клініко-діагностичної лабораторії, за-
собів індивідуального значення та інших товарів медичного призначення, оплату комуналь-
них послуг.
Крім того, за кошти громади придбано та введено в експлуатацію лікарняний ліфт у не-
врологічному відділенні, який був життєве необхідний для доставки у відділення важких не-
мобільних пацієнтів. 
   2022 року завершено ремонт приміщення та введено в експлуатацію комп’ютерний томо-
граф, придбаний наприкінці 2021 року за рахунок коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 
територій. Завдяки комп’ютерному томографу медичний персонал лікарні отримав мож-
ливість виявляти дрібні патологічні зміни у будь-якій частині організму людини, що суттєво 
покращує рівень діагностики та лікування пацієнтів. 
   Також на початку року встановлено та введено в експлуатацію придбану за рахунок 
коштів державного бюджету кисневу станцію, що призначена для отримання з атмосфер-
ного повітря газоподібного кисню та подачі його в систему кисневих трубопроводів лікарні. 
Завдяки роботі станції пацієнти отримали постійний доступ до медичного кисню високої 
якості, що допомагає у боротьбі з коронавірусною інфекцією, захворюваннями органів 
дихання, а також серцево-судинної, церебральної судинної системи, при гіпоксії.
За кошти субвенції з обласного бюджету на забезпечення централізованою подачею 
кисню ліжкового фонду завершені роботи зі встановлення контейнера-газифікатора та 
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влаштування кисневої мережі у терапевтичному та інших відділеннях Слобожанської цен-
тральної лікарні.
Крім того, під час повномасштабного російського вторгнення активізувалася співпраця 
лікарні з різними гуманітарними організаціями, які протягом 2022 року передавали гу-
манітарну допомогу у вигляді медичного обладнання, медикаментів, медичних виробів і ма-
теріалів на загальну суму майже 7,5 млн грн.
   З метою врегулювання питання спільної оплати територіальними громадами видатків на 

комунальні послуги КП «Слобожанська центральна 
лікарня», фінансування яких згідно з Бюджетним ко-
дексом України повинно здійснюватися за рахунок 
місцевих бюджетів, а також інших окремих поточних 
та капітальних видатків, які державою не забезпе-
чуються, підписано договір про співробітництво між 
Слобожанською та Підгородненською територіаль-
ними громадами у формі спільного фінансування 
(утримання) лікарні. 

Відповідно до укладеного договору Підгородненською громадою виділено кошти у сумі 0,5 
млн грн на оплату комунальних послуг лікарні. 2023 року заплановані підписання анало-
гічних договорів з Чумаківською та Миколаївською територіальними громадами, якими вже 
надано згоду на співпрацю, та іншими громадами. 
   Водночас для задоволення потреб населення Слобожанської та інших громад у медич-
них послугах, які не включені до державної програми медичних гарантій, та збільшення рівня 
дохідності лікарні, рішеннями виконавчого комітету селищної ради затверджені тарифи 
на 179 платних медичних послуг. Зокрема, це стосується проведення медичних оглядів, 
видачі сертифікатів, консультування спеціалістів без направлення сімейного лікаря, фізіо-
терапевтичних та інших медичних послуг, проведення різних досліджень, зокрема, на комп’ю-
терному томографі без направлення лікаря.
Крім того, у рамках Програми розвитку охорони здоров’я Слобожанської селищної тери-
торіальної громади на 2020-2025 роки та відповідно до Порядку проведення ендопротезу-
вання великих суглобів мешканцям громади, у відділенні ортопедії та травматології Слобо-
жанської центральної лікарні жителям громади проведено 8 операцій по заміні суглобів. 
Придбання комплектів для ендопротезування суглобів здійснено за рахунок коштів бюджету 
громади. 
   Центр первинної медико-санітарної допомоги обслуговує 23,8 тисяч жителів грома-
ди. Лікувально-діагностичну допомогу надають 10 лікарів загальної практики – сімейних 
лікарів, лікар-терапевт, лікар-педіатр, лікар-акушер-гінеколог та 22 особи середнього 
медичного персоналу. 
Протягом 2022 року первинну медичну допомогу надано майже 32 тисячам пацієнтів, зо-
крема, близько 1 тисячі внутрішньо переміщених осіб.   
   Для підтримки діяльності Центру, зокрема, у період воєнного стану, забезпечення на-
лежного рівня надання медичної допомоги жителям громади та великій кількості вимушених 
переселенців з бюджету громади, протягом року виділено кошти у сумі 7,5 млн грн на утри-
мання окремих посад медичних працівників, зокрема, фельдшерів, середнього медичного 
персоналу для роботи медичних пунктів, оплату комунальних послуг, проведення аварійних 
ремонтів окремих приміщень і будівель амбулаторій загальної практики сімейної медицини у 
с. Партизанське та с. Балівка, а також будівлі фельдшерського пункту у с. Василівка. 
Також кошти були виділені на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів, ме-
дичних виробів, придбання сучасного діагностичного лабораторного обладнання: авто-
матичних гематологічних аналізаторів та аналізаторів сечі (що дало змогу виконувати 
загальні аналізи крові та сечі безпосередньо в амбулаторіях загальної практики сімейної 
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медицини), реагентів і реактивів для них.
   Крім того, для забезпечення безперебійної роботи амбулаторій під час надзвичайних 
ситуацій та екстрених відключень електроенергії, за рахунок коштів бюджету громади для 
кожної амбулаторії придбали генератори та створили необхідний резерв паливно-ма-
стильних матеріалів.   
Кошти місцевого бюджету також спрямовувалися на утримання окремих посад медичних 
працівників Центру, зокрема, посад фельдшерів для забезпечення роботи фельдшерських 
пунктів у с. Василівка та у смт Слобожанське (ж/м Молодіжне), а також середнього медич-
ного персоналу для роботи аптечних пунктів.
Так, у 2-х населених пунктах громади (с. Степове з населенням 1385 жителів та с. Парти-
занське з населенням 2389 жителів) до певного часу не було аптеки та аптечних пунктів. 
Це створювало постійну соціальну напругу серед жителів через неможливість придбати 
ліки поряд із місцем проживання (за будь-яким лікарським засобом доводилося прямувати 
до сусіднього села, долаючи від 3 до 7 км, або до міста Дніпро – відстань 20-25 км). 
Актуальність вирішення цього питання суттєво зросла через карантинні заходи, початок 
воєнних дій та пов’язані з цим обмеження руху транспорту. Зважаючи на численні прохання 
мешканців сіл, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради разом із Центром первин-
ної медико-санітарної допомоги ухвалив рішення організувати аптечні пункти в селах Сте-
пове (у 2021 році) та Партизанське (у 2022 році) на базі місцевих амбулаторій загальної 
практики сімейної медицини. Для цього до штату Степнянської та Партизанської АЗПСМ 
додали штатні посади медичних сестер, утримання яких здійснюється за рахунок бюджету 
Слобожанської громади, а також уклали договір на реалізацію лікарських засобів з об-
ласним комунальним підприємством «Фармація». За підсумками 2022 року Асоціація міст 
України обрала практику з організації ліків поряд з домом однією із 30 кращих практик 
місцевого самоврядування в нашій країні. 
   Від початку воєнних дій у країні Центр разом із виконавчим комітетом організував прове-

дення курсів із домедичної допомоги для жителів громади. 
А в листопаді – за пропозицією словацької некомерційної 
організації STEP-IN – провів курси психологічної допомоги.
Також 2022 року запроваджено співпрацю Центру пер-
винної медико-санітарної допомоги з німецькою міжна-
родною гуманітарною організацією «Лікарі Світу». Зо-
крема, організовано роботу виїзних мобільних бригад у 
складі акушерки та психолога для надання медичної до-
помоги жителям громади. 

Крім того, у рамках співпраці громаді передали медичне обладнання, що сприятиме розши-
ренню спектру медичних послуг на первинному рівні медичної допомоги та її наближенню до 
жителів. Так, Центр отримав два дефібрилятори, необхідні для надання швидкої невідклад-
ної допомоги в екстрених випадках та два отоофтольмоскопи для дослідження гортані, 
слухового проходу та носа, а також для використання в діагностичних цілях для обстежен-
ня очей та очного дна. Також «Лікарі Світу» передали:
• апарат вентиляції легень СРАР;
• автоматичний дозатор лікувальних речовин, що використовуватимуться для надання по-

слуг з мобільної паліативної медичної допомоги дорослим та дітям;
• сучасне діагностичне лабораторне обладнання (автоматичні гематологічні аналіза-

тори та аналізатори сечі, які дають змогу виконувати загальні аналізи крові та сечі 
безпосередньо в амбулаторіях загальної практики сімейної медицини). 

З урахуванням раніше виділених виконавчим комітетом Слобожанської селищної  ради ко-
штів на закупівлю аналогічного обладнання для двох амбулаторій, усі населені пункти гро-
мади на сьогодні забезпечені можливістю проведення найпоширеніших видів лабораторних 
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досліджень, що набуває особливої актуальності в умовах воєнного стану. 
   Крім того, попри воєнний стан, триває співпраця Центру первинної медико-санітарної 
допомоги з Українським фондом соціальних інвестицій в частині проведення реконструк-
ції громадського будинку за адресою вул. Будівельників, 3 під розміщення Слобожансь-
кої амбулаторії загальної практики сімейної медицини. 2022 року завершено виготовлення 
проєктної документації, а початок реконструкції запланований на квітень 2023 року. 
Загалом у співпраці з різними гуманітарними організаціями протягом 2022 року Центр от-
римав гуманітарну допомогу у вигляді медичного обладнання, медикаментів, медичних виробів 
і матеріалів на загальну суму 1,6 млн грн, що використали для надання медичної допомоги 
жителям громади та вимушеним переселенцям.
  Згідно з Програмою розвитку охорони здоров’я громади на 2020-2025 роки на підтримку 
найбільш вразливих верств населення (осіб з інвалідністю, хворих на орфанні захворюван-
ня, інсулінозалежних дітей та інших категорій, які потребують, але не забезпечені відповід-
ною допомогою за рахунок коштів державного бюджету) ліками, засобами догляду, реа-
білітації, самоконтролю за рахунок коштів бюджету громади 2022 року було спрямовано
2,7 млн грн.

Служба у справах дітей, у структурі якої 5 штатних одиниць, створена в Слобожанській 
територіальній громаді 2017 року. 
   Одним із найважливіших завдань служби є:
• захист прав дітей-сиріт;
• дітей, позбавлених батьківського піклування;
• дітей, які проживають в сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 
В Олександрівському старостинському окрузі один провідний спеціаліст служби працює з 
населенням сіл Олександрівка та Василівка. 

Також одна особа охоплює роботою села Партизансь-
ке та Балівка в Партизанському старостинському окрузі. 
Правовий і соціальний захист 
   На 1 грудня 2022 року на території смт Слобожанське 
та приєднаних територій проживає 5248 дітей віком від 
0 до 18 років. На обліку служби перебуває 58 дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування (ПБП), 56 з 
яких влаштували до сімейних форм виховання. 16 осіб із 
числа дітей-сиріт та дітей ПБП віком до 23 років.
   У службі у справах дітей постійно діє Єдиний елек-

тронний банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, і громадян, 
які бажають узяти їх на виховання.  
   Протягом 2022 року співробітники служби поставили на первинний облік 10 дітей-сиріт 
та дітей позбавлених батьківського піклування, з них: 



92
• 8 – влаштували до сімей громадян під опіку (піклування), 
• 2 дітей перебувають на державному утриманні. 
Усі діти, які перебувають на первинному обліку дітей, що залишилися без батьківського 
піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, мають статус від-
повідно до чинного законодавства. 
За звітний період 1 дитину зняли з обліку через досягненням повноліття.
   На кінець 2022 року у громаді функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу та 2 прий-
омні сім’ї, до яких на виховання та спільне проживання влаштували 11 вихованців.

   З метою соціального та правового захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, дітей, що перебувають у складних життєвих обставинах, у Слобожанській се-
лищній територіальній громаді затверджена та діє Програма захисту прав дітей і розвитку 
сімейних форм виховання на 2021- 2025 роки.
   На виконання заходів до Програми у 2022 році:
• до Дня  захисту дітей надали матеріальну допомогу дітям, які залишилися без батьківсь-

кого піклування та дітям із сімей в СЖО;
• до Дня усиновлення одноразову матеріальну допомогу отримали діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування; 
• по досягненню 18-річчя дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, 

надали одноразову допомогу.  
загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації Програми, складає 
1702,87 тис грн. У частині придбання матеріалів для проведення поточного ремонту 
житла дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, – 1200,00 тис грн.
Пріоритетні напрями 
   Захист житлових прав – один із пріоритетних напрямів у сфері соціального захисту дітей. 
Працівники служби ведуть персоніфікований облік нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування відповідно до п.61 Порядку провадження органами 
опіки та піклування діяльності, пов’язаної з захистом прав дитини, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року. 
   Серед 36 дітей вказаної категорії, які перебувають на первинному обліку служби:
• житло на праві власності мають 3, 
• на праві користування – 31, 
• не мають житла – 2.  
   З опікунами регулярно ведеться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо права за-
рахування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16 років, 
на квартирний облік за місцем їхнього походження. На кінець 2022 року на соціальному 
квартирному обліку перебуває 2 дитини даної категорії та 9 осіб із числа дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування.
   Також  працівники служби постійно контролюють дотримання прав дітей через обсте-
ження їхніх умов проживання, про що складають відповідні акти. 2022 року провели 105 
обстежень умов проживання дітей у сім’ях.
   Служба у справах дітей здійснює організаційне забезпечення діяльності Комісії з пи-
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тань захисту прав дитини. У 2022 році відбулося 16 засідань такої комісії, під час яких 
розглянули питання щодо захисту прав та інтересів дітей.  Крім того, провели 27 засідань 
міждисциплінарної команди при службі у справах дітей.
  За результатами рішень комісії з питань захисту прав дітей з 1 січня 2023 року служба у 
справах дітей підготувала та подала на розгляд до виконавчого комітету Слобожанської 
селищної ради 51 проєкт рішень, що стосувалися інтересів дітей.
   На кінець 2022 року на обліку служби у справах дітей перебуває 30 дітей, що опинилися 
в складних життєвих обставинах, які проживають у 15 сім’ях. З них: 
• двоє, що зазнали насильства (1 – психологічне, 1 – фізичне); 
• одна дитина, яка систематично самовільно залишає місце постійного проживання;
• 27 проживають у родинах, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 
   Упродовж року співробітники служби поставили на облік 23 дитини зазначеної категорії, 
зняли – 5. 
   Служба у справах дітей здійснює регулярні заходи щодо соціального захисту прав та 
інтересів дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах:
• підготувала 5 матеріалів щодо позбавлення батьківських прав стосовно 5 дітей;
• 2 дитини повернули на навчання до освітніх закладів;
• 3 дітей терміново забрали від батьків через загрозу їхньому життю та здоров’ю.
   З дітьми, що перебувають на обліку дітей у складних життєвих обставинах, щомісячно 
проводять профілактично-виховні бесіди про необхідність відвідування занять, шкідливий 
вплив алкогольних напоїв і тютюнових виробів на організм. 
    Батьків та законних представників дітей ВПО постійно консультують щодо адаптації до 
нового для них середовища, встановлення статусу дітей, які постраждали внаслідок зброй-
ного конфлікту та воєнних дій, та постановки таких дітей на облік. На 1 грудня 2022 року 
на обліку служби – 15 таких дітей. 
   Від початку року до служби надійшли 2 повідомлення щодо жорстокого поводження з 
дітьми або загрозу його вчинення. В усіх випадках діти були свідками домашнього насиль-
ства. Співробітники служби оперативно відреагували на скарги та  провели з дітьми від-
повідну роботу.
   Служба у справах дітей співпрацює з представниками БО «Надія і житло для дітей», які 
надають адресну допомогу дітям, що перебувають у складних життєвих обставинах, та 
їхнім сім’ям.  Від початку запровадження воєнного стану гуманітарну допомогу (продуктові 
набори та засоби особистої гігієни) отримали 74 родини.
   Спільно з поліцейськими офіцерами громади та КЗ «Центр надання соціальних послуг» 
ССР співробітники служби у справах дітей здійснюють рейди у сім’ї, які опинилися у склад-
них життєвих обставинах. Так, від початку 2022 року відбувся 21 рейд «Діти вулиці», під час 
яких виявили 3-х дітей, яких влаштували до дитячого відділення Слобожанської центральної 
лікарні Слобожанської селищної ради, а згодом – передали батькам.
   Співробітники служби вживають профілактичні заходи до 

безвідповідальних батьків, схильних до протиправної по-
ведінки. Так, протягом року до Дніпровського відділу поліції 
направляли листи з питання притягнення їх до відповідаль-
ності за ухилення від виконання передбачених законодав-
ством обов’язків щодо забезпечення необхідних умов життя, 
навчання та виховання дітей. Перед органами внутрішніх 
справ порушені 7 клопотань щодо притягнення батьків до 
адміністративної відповідальності (ст.184 КУпАП). 

   У рамках проєкту «Заходи гуманітарної допомоги і підтрим-
ки для зміцнення системи захисту та опіки дітей в Україні», 
що реалізують БО «Надія і житло для дітей» та Save the 
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children в Україні за підтримки Європейського союзу, з метою надання допомоги сім’ям і 
дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, у співпраці зі службою у справах 
дітей представники БО «Надія і житло для дітей» та Save the children провели на території 
громади заходи щодо надання першочергової допомоги  задля попередження роз’єднання 
дітей із батьками.
 З метою належного соціального захисту дітей на засіданнях МДК спільно з суб’єктами 
соціальної роботи постійно розробляли індивідуальні плани соціального захисту дітей, які 
перебувають на обліку служби, в яких передбачено здійснення заходів спільно з суб’єктами 
соціальної роботи для задоволення потреб дитини у розвитку й вихованні. Зазначені плани 
затверджені на засіданні Комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Сло-
божанської селищної ради.
   Працівники служби у справах дітей займаються підготовкою матеріалів щодо захисту 
прав та інтересів дітей, а також беруть безпосередню участь у судових засіданнях. Торік 
за участі представників служби в судах загальної юрисдикції представлені права дітей у 
15 судових процесах адміністративного та  цивільного  характеру.
   З метою запобігання випадків незаконного відчуження житла, право користування або 
право власності, на яке має дитина, під час розгляду звернень громадян щодо здійснення 
того чи іншого правочину, що стосується дитини,  служба у справах дітей ретельно вив-
чає підстави для надання такого дозволу, перевіряє достовірність наданих документів. Усі 
питання, пов’язані з відчуженням або придбанням житла, де діти мають право власності чи 
користування, розглядають на засіданні комісії з питань захисту прав дитини. За період 
2022 року служба у справах дітей розглянула 27 письмових звернень громадян із зазна-
чених питань.
   Упродовж звітного періоду відповідно до Закону України «Про звернення громадян» спів-
робітники служби відповіли на 125 письмових звернень. Надали роз’яснення та консуль-
тативну допомогу опікунам, жителям громади, а також - 504 консультації 188 громадянам 
щодо:
• правового та соціального захисту дітей;
• створення дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей;
• довлаштування дітей.  
Опрацювали 350 листів за напрямом діяльності служби та підготували 388 листів, 74 
накази з основної діяльності служби та кадрових питань.
   Протягом 2022 року спеціалісти служби брали участь у робочих нарадах, засіданнях 
комісій, координаційних радах, заходах на території громади. 

  У рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» служба у справах дітей 
організувала та провела на території громади тематичні «круглі столи» з залученням 
суб’єктів соціальної роботи, причетних до вирішення проблеми домашнього насильства та 
насильства за ознакою статі.
   У  вересні 2022 року співробітники служби у справах дітей отримали 2 ноутбуки від 
МБО «Партнерство «Кожній дитині». Гуманітарна допомога надійшла для поліпшення умов 
роботи служби завдяки проєкту ЮНІСЕФ «Моніторинг потреб та підтримка дітей в умовах 
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війни». 
    З метою забезпечення належної трудової дисципліни, недопущення фактів порушення 
вимог правил етичної поведінки, запобігання та протидії корупції, увага посадових осіб 
служби у справах дітей регулярно акцентувалася на дотриманні вимог антикорупційного 
законодавства.
   Посадові особи служби у справах дітей постійно здійснюють роботу щодо вивчення 
законодавства України та нормативно-правових документів, що регламентують роботу 
служби у справах дітей.

   Станом на кінець 2022 року на території Слобожанської ТГ функціонує 271 відеока-
мера (6  із них із розпізнаванням номеру), що дає змогу отримувати інформацію для пра-
воохоронних органів та населення на території населених пунктів громади. 
Зокрема:
• 78 із них встановлені на закладах гуманітарної сфери (заклади загальної середньої 

освіти та дошкільні освітні заклади), 
• 24 камери – КЗ Слобожанський селищний центр фізичного здоров’я населення «Спорт 

для всіх», 
• 13 – на ЦКД «Слобожанський», 
• 9 розміщені на КЗ «Господар», 
• решта – у старостинських округах: 13 – в селі Степове, 6 – у селі Балівка, 7 камер – у 

селі Партизанське. 

   Крім того, для забезпечення додаткових запобіжних заходів співробітники відділу ІТ та 
електронного врядування підключили робочі місця працівників територіального  центру 
комплектування та соціальної підтримки Дніпровського району до системи відеонагляду 
Слобожанської громади.
   У центрі селища функціонує інформаційний LED-екран, завдяки якому жителі можуть от-
римати корисну інформацію чи побачити трансляцію цікавої події.
Бездротовий інтернет 
   Мешканці та гості смт Слобожанське можуть користуватися бездротовими (WI-FI) точ-
ками безкоштовного доступу до мережі інтернет, що працюють за адресами: 
• вул. Слобожанська, буд. 15 (дитячий майданчик); 
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• вул. Героїв України, буд. 31 (прогулянкова алея); 
• вул. Василя Сухомлинського, буд. 40 (дитячий майданчик); 
• вул. Василя Сухомлинського, буд. 56 б (селищна рада); 
• вул. Василя Сухомлинського, буд. 36 (відділ соціального захисту); 
• вул. Єдності, буд. 45 (дитячий майданчик); 
• вул. Слобожанська, буд. 2б (дитячий майданчик); 
• вул. Будівельників, буд. 18 (дитячий майданчик).
   Упродовж 2022 року ІТ відділ підтримував функціонування локальної мережі між підрозділа-
ми виконавчого комітету, підрозділами Слобожанської селищної ради та старостинських 
округів, що об’єднує  131 робоче місце, укомплектовані ноутбуками та стаціонарними 
комп’ютерами, 52 принтерами та БФП. Роботу мережі керує та забезпечує 7 серверів 
та систем AD.
Організація робочих місць 
   ІТ відділ також облаштовував робочі місця для відділу соціального захисту, ЦНАП (зо-
крема, їх підключили до SIP- телефонії), гуманітарного відділу, Центру надання соціальних 
послуг,  відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради, робочі 
місця у захищених помешканнях. 

   Окрім технічного забезпечення співробітники відділу ІТ та електронного врядування пра-
цювали над:

Впровадженням засобів та 
комплексів криптографіч-
ного захисту інформації в 
підрозділах Слобожансь-

кої селищної ради 

Налаштуванням можливості 
роботи співробітників 

ЦНАП та відділу Соціаль-
ного захисту у додаткових 

реєстрах

Впровадженням систем 
«Облік» та «MEDOC».

У доменній мережі успішно запустили систему ре-
зервного копіювання на базі програмного забезпе-
чення VEEAM та Effector saver. 
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Архівний відділ Слобожанської селищної ради у своїй діяльності керується Конституцією 
України (254к/96-ВР), Законами України, Законом України «Про Національний архівний фонд 
і архівні установи» зі змінами та доповненнями до нього, актами Президента України та Ка-
бінету Міністрів України, наказами Міністерства юстиції України від 02.06.2014 №864/5 
«Про затвердження Типового положення про архівну установу сільської, селищної ради, 
ради об’єднаної територіальної громади для централізованого тимчасового зберігання 
архівних документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових та інших 
правовідносин юридичних і фізичних осіб, що не належать до Національного архівного 
фонду» зі змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства юстиції України від 18.10.2017 
№ 3222/5; «Про затвердження Правил організації діловодства та архівного зберігання 
документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в 
установах і організаціях» Наказ Міністерства юстиції України від 18.06.2015 № 1000/5 
із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства юстиції України від 12.06.2018 № 
1827/5, від 04.07.2018 № 2277/5 тощо. 
   2022 року Архівний відділ Слобожанської селищної ради проводив роботу відповідно до 
запланованих завдань. У приміщенні архівосховища вставлене нове додаткове стелажне 
обладнання для приймання на зберігання документів з кадрових питань (особового складу) 
від ліквідованих установ та підприємств.                  
Формування фондів документів із кадрових питань (особового складу), документів 
тимчасового зберігання (до 10 років) ліквідованих підприємств, виборчої документації 
тимчасового строку зберігання
У 2022 році на зберігання прийняті 422 справи з кадрових питань (особового складу) та 
документи від 4 ліквідованих установ та підприємств на підставі актів приймання-пере-
давання документів, відповідно до описів справ, погоджених з архівним відділом Дніпровської 
РДА. На зберігання надійшли документи по 4 фондам. 
Загалом станом на 01.01.2023 року на зберіганні перебуває 5650 справ, 133 документи 
по фондам. 
Забезпечення збереженості документів Трудового архіву
Тривала робота щодо ремонту документів з паперовою основою по фонду № 115 «Рад-
госп «Перемога»» за період 1990-1999 роки в кількості 1300 аркушів; робота щодо 
картонування документів, які надійшли на зберігання до архівного відділу від ліквідованих під-
приємств в кількості 100 справ. Відбулася перевірка наявності та стану документів із ка-
дрових питань (особового складу) з паперовим носієм по фонду № 90 «Дніпропетровське 
районне об’єднання «Сільгосптехніка» та «ВАТ «Дніпросервіс» в кількості 200 од. зб. 
Використання інформації документів архівного відділу (трудового архіву)
У 2022 році надійшло 102 заяви та запити, зокрема, 91 – на особистому прийомі, 11 – 
надіслані через електронну пошту з інших областей України. Загалом видано 220 архівних 
довідок на запити соціально-правового характеру.




